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Quando nel 1944 è nata l’azienda familiare Gres Aragón, niente 
lasciava presagire che 75 anni più tardi, quella che era una bottega 
di vasaio, sarebbe diventata un’azienda che produce più di 1.000 
articoli in gres naturale e porcellanato, venduti in un centinaio 
di Paesi, e che con il proprio lavoro fatto a regola d’arte, può essere 
presente sia nella piscina di una villa privata che nella facciata in 
ceramica di un edificio intelligente. Sempre senza perdere mai di 
vista la propria essenza: la passione per l’innovazione, il lavoro ben 
fatto e il legame con il territorio in cui è radicata.

A noi di Gres Aragón piace che in casa ci sia sempre una continuità 
con l’aria aperta. Perciò i nostri pavimenti e rivestimenti possono 
essere usati sia all’interno che all’esterno della tua casa. Sono 
prodotti con argille selezionate, cotte a più di 1.200ºC, e sono 
quindi perfetti sia per camminarci a piedi nudi in piena estate che 
per resistere alle gelate invernali. Sono pavimenti e rivestimenti in 
ceramica prodotti tramite estrusione o pressatura, scegliendo la 
tecnologia migliore caso per caso.

Noi di Gres Aragón amiamo i colori e la varietà di forme e di stili. 
Smaltiamo il nostro gres arricchendo la palette di colori per ciascuno 
dei nostri oltre 1.000 articoli e creiamo pezzi di finitura e pezzi 
speciali, che rappresentano la soluzione architettonica più adatta 
per rifinire un ambiente con quel tocco di qualità, di eleganza e di 
comfort che solo noi offriamo.

Lors de la naissance de l’entreprise familiale Gres Aragón en 1944, 
rien ne laissait supposer  que 75 ans plus tard, ce qui était un atelier 
de poterie deviendrait une entreprise produisant plus de 1 000 
références de grès étiré et cérame, vendues dans une centaine 
de pays, et qui serait présente, avec son savoir-faire, aussi bien dans 
la piscine d’une résidence privée que sur la façade céramique 
d’un bâtiment intelligent. Tout cela, sans perdre son essence : son 
amour pour l’innovation, pour le travail bien fait et en restant sur le 
territoire qui l’a vu naître.

Chez Gres Aragón, nous aimons que la commodité entre dans 
notre foyer. C’est la raison pour laquelle nos revêtements de sol et 
de mur peuvent être utilisés à l’intérieur comme  à l’extérieur de votre 
foyer. Élaborés avec des argiles de premier choix cuites à plus de 
1200ºC, ils sont parfaits aussi bien pour marcher pieds nus en plein 
été que pour résister au gel en hiver. Ce sont des revêtements de 
sol et de mur céramiques fabriqués par extrusion ou pressage, en 
choisissant la meilleure technologie dans chaque cas.

Chez Gres Aragón, nous aimons les couleurs et la variété de 
formes et de styles. Nous émaillons notre grès et nous élargissons 
la palette de tons pour chacune de nos plus de 1000 références. 
Nous créons des pièces de finition, spéciales, qui apportent des 
solutions architectoniques permettant de rendre l’ambiance plus 
attrayante, ajoutant ce plus  de qualité, d’élégance et de confort que 
nous sommes les seuls à offrir.
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ACEPOOL è il marchio di ceramica per piscine da 
interni ed esterni, sportive, strutture wellness e termali. 
Grazie alla nostra cura dei dettagli e all’esclusivo 
catalogo di pezzi speciali di finitura, ci adattiamo alle 
esigenze tecniche di ogni progetto e alle preferenze dei 
nostri clienti.

Noi di Gres Aragón amiamo offrire sicurezza, igiene, 
durabilità e resistenza con i nostri Materiali.  Perciò i 
nostri pavimenti, scale, terrazze e piscine presentano 
una resistenza elevata al calpestio, sono antibatterici, 
impermeabili e antiscivolo. Sono fatti per durare.

Noi di Gres Aragón amiamo anche prenderci cura 
della Terra e del nostro territorio . Per questo ci siamo 
impegnati per la gestione sostenibile dei nostri prodotti, 
per azzerare la generazione di rifiuti, per contrastare lo 
spopolamento delle zone rurali creando ricchezza nel 
territorio. 

Ma soprattutto, noi di Gres Aragón amiamo le sfide: 
ogni nuovo progetto, ogni nuovo cliente rappresentano 
un’opportunità per soddisfare le sue esigenze e 
trasformare i suoi sogni in realtà.

ACEPOOL est notre marque de céramique pour piscines 
d’intérieur et d’extérieur, sportives, installations 
wellness et balnéaires. Grâce à notre amour du détail 
et à notre exclusif catalogue de pièces spéciales de 
finition, nous nous adaptons aux besoins techniques de 
chaque projet et aux préférences de nos clients.

Chez Gres Aragón, nous sommes heureux de proposer 
des matériaux offrant sécurité, hygiène, durabilité 
et résistance. C’est la raison pour laquelle nos 
revêtements de sol, intérieurs, escaliers, terrasses 
et piscines présentent une résistance élevée au transit 
et sont antibactériens, imperméables et antidérapants. 
Ils ont été faits pour durer.

Chez Gres Aragón, nous prenons également soin de la 
Terre et de notre région. Notre engagement inclut une 
gestion soutenue  de nos produits, sans génération de 
déchets, permettant, le maintien de la population rurale 
et le partage de la richesse au niveau local. 

Chez Gres Aragón, ce que nous aimons par-dessus tout, 
ce sont les défis, chaque nouveau projet, chaque client, 
est une opportunité de nous adapter à ses besoins 
et… à ses rêves.
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Urban Beige 30x601

Urban Gris 30x602

Mosaico Bianco antiscivolo
Mosaïque Blanc antidérapant

3

1

PISCINA PUBBLICA 
RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE 
RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE
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Bordo finlandese Bianco/Blu scuro
Bord finlandais Blanc/Bleu foncé

1

Scalanato bianco 12x25
Rainuré blanc 12x25

2

Supporto griglia
Support de grille

3

PISCINA PUBBLICA 
RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE 
RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE
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1

2

Ordesa Marrón 15x60
Green River 15x15

1

Ordesa Gris 15x602

Itaca Gris 30x603

PISCINA PUBBLICA 
RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE 
RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE Urban Gris 30x60

Green River 15x15
4

PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME
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3

4
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1

Urban Gris 30x601

Urban Blanco multiformato2

Urban Gris multiformato3

PISCINA PUBBLICA 
RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE 
RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE Itaca Mix 30x304

PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME
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2

3

4
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Tranne Ocean Lucido/ 
Sauf Ocean Brillant

PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE
PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME COLORi / COULEURS

Urban Blanco Urban Gris Urban Beige Urban Caoba Urban Grafito

Tibet Blanco Tibet Gris Tibet Beige Tibet Antracita

Ítaca Gris Ítaca  MixMarble Carrara Blanco Marble Travertino Beige

Ordesa Gris Ordesa Beige Ordesa Natural Ordesa Marrón

Ocean Bleu Bali Ocean Coral Bay Ocean Green River Ocean Pearl
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PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE
KLINKER COLORi / COULEURS

Natural Cotto Blanco Cotto Gris

Columbia Beige Columbia Aguamarina

Capri Gris Capri CarbónCapri Beige Capri Hueso

Orión Beige Orión Gris Orión Jade Orión Antracita

Capri Rojo Capri Chocolate
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Antiscivolo / 
Antidérapant

Lucido/
Brillant

147

8,5

14
7 Ocean 

Bleu Bali
Cod. 905573

[MC583]

Ocean 
Coral Bay

Cod. 905498
[MC583]

Ocean 
Green River
Cod. 905499

[MC583]

Ocean 
Pearl

Cod. 905501
[MC583]

297

10

29
7

Cod. 905574
[MC583]

Cod. 905502
[MC583]

Cod. 905503
[MC583]

Cod. 905505
[MC583]

15x15 147x147x8,5 mm

30x30 297x297x10 mm

Urban 
Blanco

Cod. 904237
[MC479]

Urban 
Gris

Cod. 904238
[MC479]

Urban 
Beige

Cod. 904239
[MC479]

Urban 
Caoba

Cod. 905634
[MC479]

Urban 
Grafito

Cod. 904763
[MC479]

Ítaca 
Gris

Cod. 904075
[MC479]

Ítaca 
Mix

Cod. 904079
[MC479]

Tibet 
Blanco

Cod. 904911
[MC479]

Tibet 
Gris

Cod. 904912
[MC479]

Tibet 
Beige

Cod. 904913
[MC479]

Tibet 
Antracita

Cod. 904914
[MC479]

Ocean 
Bleu Bali

Cod. 905565
[MC479]

Ocean 
Coral Bay

Cod. 904803
[MC479]

Ocean 
Green River
Cod. 904802

[MC479]

Ocean 
Pearl

Cod. 905273
[MC479]

15x60 147x597x10 mm

597

10

14
7 Ordesa 

Gris
Cod. 904623

[MC520]

Ordesa
Beige

Cod. 904624
[MC520]

Ordesa 
Natural

Cod. 905506
[MC520]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904625
[MC520]

E≤0,5% Classe/
Classe 5

Antiscivolo / 
Antidérapant

Classe/
Classe 3 C R11

si/oui
PEI 2 a/à 4

secondo il colore
selon la couleur

   Urban

Tibet, 
Marble,
Ordesa, 
Ocean

Ítaca

R>2
Protezione antibatterica 

Protection 
antibactérienne  >99 %
Tranne 15x15 Lucido

Sauf 15x15 Brillant

Liscio/Lisse Classe/
Classe 1

A R9

Lucido/Brillant Classe/
Classe 0

A <R9

Opaco/Mat

Opaco/Mat

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Tranne Ocean Lucido/ 
Sauf Ocean Brillant

PORCELLANATO 
GRÈS CÉRAME

SMALTATO
ÉMAILLÉ

PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME
PEZZI DI BASE  PIÈCES BASIQUES
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rettificato/rectifié

1200

10,4

60
0

30x60 297x597x10 mm

Urban 
Blanco

Cod. 904245
[MC479]

Urban 
Gris

Cod. 904246
[MC479]

Urban 
Beige

Cod. 904247
[MC479]

Urban 
Caoba

Cod. 905635
[MC479]

Urban 
Grafito

Cod. 904765
[MC479]

Ítaca 
Gris

Cod. 904089
[MC479]

Ítaca 
Mix

Cod. 904093
[MC479]

Tibet 
Blanco

Cod. 904919
[MC479]

Tibet 
Gris

Cod. 904920
[MC479]

Tibet 
Beige

Cod. 904921
[MC479]

Tibet 
Antracita

Cod. 904922
[MC479]

Carrara 
Blanco

Cod. 905537
[MC479]

Travertino 
Beige

Cod. 905538
[MC479]

597

10

29
7

Cod. 905636
[MC479]

20x120 195x1200x10,4 mm

Ordesa 
Gris

Cod. 904715
[MC567]

Ordesa
Beige

Cod. 904716
[MC567]

Ordesa 
Natural

Cod. 905508
[MC567]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904717
[MC567]

1200

10,5

19
5

Cod. 905159
[MC567]

Cod. 905160
[MC567]

Cod. 905507
[MC567]

Cod. 905161
[MC567]

597

10

59
7

60x60 597x597x10 mm

Urban 
Blanco

Cod. 904253
[MC479]

Urban 
Gris

Cod. 904254
[MC479]

Urban 
Beige

Cod. 904255
[MC479]

Urban 
Caoba

Cod. 905637
[MC479]

Urban 
Grafito

Cod. 904767
[MC479]

Ítaca 
Gris

Cod. 904129
[MC479]

Ítaca 
Mix

Cod. 904133
[MC479]

Cod. 904249
[MC567]

Cod. 904250
[MC567]

Cod. 904251
[MC567]

Cod. 905638
[MC567]

Cod. 904766
[MC567]

Liscio / Lisse

60x120 600x1200x10,4 mm

Urban 
Blanco

Cod. 905234
[MC567]

Urban 
Gris

Cod. 905233
[MC567]

Urban 
Beige

Cod. 905236
[MC567]

Urban 
Grafito

Cod. 905235
[MC567]

Tibet 
Blanco

Cod. 905247
[MC567]

Tibet 
Gris

Cod. 905246
[MC567]

Tibet 
Beige

Cod. 905248
[MC567]

Tibet 
Antracita

Cod. 905249
[MC567]

Carrara 
Blanco

Cod. 905539
[MC567]

Travertino 
Beige

Cod. 905540
[MC567]

Cod. 904874
[MC567]

Cod. 904873
[MC567]

Cod. 904722
[MC567]

Cod. 904723
[MC567]

Cod. 904934
[MC567]

Cod. 904933
[MC567]

Cod. 904932
[MC567]

Cod. 904931
[MC567]

Cod. 905542
[MC567]

Cod. 905541
[MC567]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Liscio / Lisse

Antiscivolo / 
Antidérapant

Liscio / Lisse

Antiscivolo / 
Antidérapant

Liscio / Lisse

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Liscio / Lisse
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PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME

Bordo rettilineo 30
Marche 30
297x315x14 mm

Urban 
Blanco

Cod. 970023
[PZ603]

Urban 
Gris

Cod. 970024
[PZ603]

Urban 
Beige

Cod. 970025
[PZ603]

Urban 
Grafito

Cod. 970090
[PZ603]

597
35

315

14

119735

315

14

297

14

315

35

315315

3514

Tibet 
Blanco

Cod. 970119
[PZ287]

Tibet 
Gris

Cod. 970120
[PZ287]

Tibet 
Beige

Cod. 970121
[PZ287]

Tibet 
Antracita

Cod. 970122
[PZ287]

Lucido/
Brillant

Ocean 
Bleu Bali

Cod. 905778
[PZ085]

Ocean 
Coral Bay

Cod. 905188
[PZ085]

Ocean 
Green River
Cod. 905186

[PZ085]

Ocean 
Pearl

Cod. 905272
[PZ085]

Cod. 905566
[PZ085]

Cod. 905185
[PZ085]

Cod. 905183
[PZ085]

Cod. 905271
[PZ085]

Opaco/Mat

Bordo rettilineo 60
Marche 60
597x315x14 mm

Ordesa 
Gris

Cod. 970064
[PZ603]

Ordesa
Beige

Cod. 970065
[PZ603]

Ordesa 
Natural

Cod. 970175
[PZ603]

Ordesa 
Marrón

Cod. 970066
[PZ603]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Bordo rettilineo 120
Marche 120
1197x315x14 mm

Urban 
Blanco

Cod. 970095
[PZ724]

Urban 
Gris

Cod. 970096
[PZ724]

Urban 
Beige

Cod. 970097
[PZ724]

Urban 
Grafito

Cod. 970091
[PZ724]

Ordesa 
Gris

Cod. 970067
[PZ724]

Ordesa
Beige

Cod. 970068
[PZ724]

Ordesa 
Natural

Cod. 970176
[PZ724]

Ordesa 
Marrón

Cod. 970069
[PZ724]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 970099
[PZ724]

Ítaca 
Mix

Cod. 970098
[PZ724]

Tibet 
Blanco

Cod. 970127
[PZ724]

Tibet 
Gris

Cod. 970128
[PZ724]

Tibet 
Beige

Cod. 970129
[PZ724]

Tibet 
Antracita

Cod. 970130
[PZ724]

Carrara 
Blanco

Cod. 970178
[PZ724]

Travertino 
Beige

Cod. 970179
[PZ724]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Angolo rettilineo
Angle
315x315x35x14 mm

Tibet 
Blanco

Cod. 904951
[PZ715]

Tibet 
Gris

Cod. 904952
[PZ715]

Tibet 
Beige

Cod. 904953
[PZ715]

Tibet 
Antracita

Cod. 904954
[PZ715]

Bordo arrotondato
Bord arrondi
147x148x8 mm

148147

8

PEZZI SPECIALI  PIÈCES SPÉCIALES

300

300

300

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Tranne Ocean Lucido/ 
Sauf Ocean Brillant
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7

8

291244

25

388

144
244

25

52

245

25

Griglia monocompact 
scanalata
Grille céramique rainurée **
291x244x25 mm

Urban 
Blanco

Cod. 905056
[PZ595]

Urban 
Gris

Cod. 904909
[PZ595]

Urban 
Beige

Cod. 905058
[PZ595]

Urban 
Grafito

Cod. 905059
[PZ595]

Ordesa 
Gris

Cod. 904659
[PZ595]

Ordesa
Beige

Cod. 905038
[PZ595]

Ordesa 
Natural

Cod. 905526
[PZ595]

Ordesa 
Marrón

Cod. 905037
[PZ595]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 905044
[PZ595]

Ítaca 
Mix

Cod. 905045
[PZ595]

Tibet 
Blanco

Cod. 904995
[PZ595]

Tibet 
Gris

Cod. 904996
[PZ595]

Tibet 
Beige

Cod. 904997
[PZ595]

Tibet 
Antracita

Cod. 904998
[PZ595]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Angolo griglia
Angle grille
388x244x25 x144 mm

Urban 
Blanco

Cod. 905052
[JG761]

Urban 
Gris

Cod. 905053
[JG761]

Urban 
Beige

Cod. 905054
[JG761]

Urban 
Grafito

Cod. 905055
[JG761]

Ordesa 
Gris

Cod. 905039
[JG761]

Ordesa
Beige

Cod. 905040
[JG761]

Ordesa 
Natural

Cod. 905527
[JG761]

Ordesa 
Marrón

Cod. 905041
[JG761]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 905046
[JG761]

Ítaca 
Mix

Cod. 905047
[JG761]

Tibet 
Blanco

Cod. 904999
[JG761]

Tibet 
Gris

Cod. 905000
[JG761]

Tibet 
Beige

Cod. 905001
[JG761]

Tibet 
Antracita

Cod. 905002
[JG761]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Griglia curva scanalata
Grille courbe rainurée *
245x25 x52 mm

Urban 
Blanco

Cod. 905048
[ML780]

Urban 
Gris

Cod. 905049
[ML780]

Urban 
Beige

Cod. 905050
[ML780]

Urban 
Grafito

Cod. 905051
[ML780]

Ordesa 
Gris

Cod. 904908
[ML780]

Ordesa
Beige

Cod. 905035
[ML780]

Ordesa 
Natural

Cod. 905528
[ML780]

Ordesa 
Marrón

Cod. 905036
[ML780]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 905042
[ML780]

Ítaca 
Mix

Cod. 905043
[ML780]

Tibet 
Blanco

Cod. 905003
[ML780]

Tibet 
Gris

Cod. 905004
[ML780]

Tibet 
Beige

Cod. 905005
[ML780]

Tibet 
Antracita

Cod. 905006
[ML780]

Antiscivolo / 
Antidérapant

** Per ottenere una maggiore resistenza, i fori delle griglie devono sempre essere paralleli alla vasca, con canaletta di 250 mm di larghezza.
** Au niveau des grilles, les trous doivent toujours êtres situés parallèlement au bassin pour plus de résistance, avec une rigole de 250 mm de large.

* Disponibili a richiesta. / Disponibles sur commande.
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Canalina di trabocco
Caniveau*
297x244x30 mm

Urban 
Blanco

Cod. 904345
[PZ123]

Urban 
Gris

Cod. 904346
[PZ123]

Urban 
Beige

Cod. 904347
[PZ123]

Urban 
Grafito

Cod. 904790
[PZ123]

Ordesa 
Gris

Cod. 904674
[PZ123]

Ordesa
Beige

Cod. 904675
[PZ123]

Ordesa 
Natural

Cod. 905531
[PZ123]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904676
[PZ123]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

244 297

30

297

r33

297

r42

1

2

Ítaca 
Gris

Cod. 904388
[PZ123]

Ítaca 
Mix

Cod. 904387
[PZ123]

Tibet 
Blanco

Cod. 905015
[PZ123]

Tibet 
Gris

Cod. 905016
[PZ123]

Tibet 
Beige

Cod. 905017
[PZ123]

Tibet 
Antracita

Cod. 905018
[PZ123]

Ocean 
Bleu Bali

Cod. 905567
[PZ123]

Ocean 
Coral Bay

Cod. 905170
[PZ123]

Ocean 
Green River
Cod. 905168

[PZ123]

Ocean 
Pearl

Cod. 905266
[PZ123]

Sguscio concavo
Conrière extérieure
297x42 mm

Urban 
Blanco

Cod. 904337
[PZ382]

Urban 
Gris

Cod. 904338
[PZ382]

Urban 
Beige

Cod. 904339
[PZ382]

Urban 
Grafito

Cod. 904787
[PZ382]

Ordesa 
Gris

Cod. 904668
[PZ382]

Ordesa
Beige

Cod. 904669
[PZ382]

Ordesa 
Natural

Cod. 905529
[PZ382]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904670
[PZ382]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 903019
[PZ382]

Ítaca 
Mix

Cod. 903017
[PZ382]

Tibet 
Blanco

Cod. 905007
[PZ382]

Tibet 
Gris

Cod. 905008
[PZ382]

Tibet 
Beige

Cod. 905009
[PZ382]

Tibet 
Antracita

Cod. 905010
[PZ382]

Urban 
Blanco

Cod. 904341
[PZ123]

Urban 
Gris

Cod. 904342
[PZ123]

Urban 
Beige

Cod. 904343
[PZ123]

Urban 
Grafito

Cod. 904789
[PZ123]

Ordesa 
Gris

Cod. 904677
[PZ123]

Ordesa
Beige

Cod. 904678
[PZ123]

Ordesa 
Natural

Cod. 905532
[PZ123]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904679
[PZ123]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 904386
[PZ123]

Ítaca 
Mix

Cod. 903919
[PZ123]

Tibet 
Blanco

Cod. 905011
[PZ123]

Tibet 
Gris

Cod. 905012
[PZ123]

Tibet 
Beige

Cod. 905013
[PZ123]

Tibet 
Antracita

Cod. 905014
[PZ123]

Ocean 
Bleu Bali

Cod. 905568
[PZ123]

Ocean 
Coral Bay

Cod. 905167
[PZ123]

Ocean 
Green River
Cod. 905165

[PZ123]

Ocean 
Pearl

Cod. 905265
[PZ123]

Sguscio convesso
Cornière intérieure
297x42 mm

* Disponibile Canalina di trabocco con scarico.  
* Caniveau avec écoulement disponible.

1

2
3

4

5

6

78

Antiscivolo / 
Antidérapant

PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME
PEZZI SPECIALI  PIÈCES SPÉCIALES
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75 75

r33

r42

7575

r42
r33

r33

r42

Urban 
Blanco

Cod. 904357
[PZ355]

Urban 
Gris

Cod. 904358
[PZ355]

Urban 
Beige

Cod. 904359
[PZ355]

Urban 
Grafito

Cod. 904794
[PZ355]

Ordesa 
Gris

Cod. 904686
[PZ355]

Ordesa
Beige

Cod. 904687
[PZ355]

Ordesa 
Natural

Cod. 905533
[PZ355]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904688
[PZ355]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

5

Ítaca 
Gris

Cod. 904394
[PZ355]

Ítaca 
Mix

Cod. 904393
[PZ355]

Tibet 
Blanco

Cod. 905031
[PZ355]

Tibet 
Gris

Cod. 905032
[PZ355]

Tibet 
Beige

Cod. 905033
[PZ355]

Tibet 
Antracita

Cod. 905033
[PZ355]

Ocean 
Bleu Bali

Cod. 905569
[PZ355]

Ocean 
Coral Bay

Cod. 905182
[PZ355]

Ocean 
Green River
Cod. 905180

[PZ355]

Ocean 
Pearl

Cod. 905270
[PZ355]

Angolo esterno 5 lati 
sguscio concavo
Angle extérieur cornière
75x75 mm

Urban 
Blanco

Cod. 904361
[PZ355]

Urban 
Gris

Cod. 904362
[PZ355]

Urban 
Beige

Cod. 904363
[PZ355]

Urban 
Grafito

Cod. 904793
[PZ355]

Ordesa 
Gris

Cod. 904689
[PZ355]

Ordesa
Beige

Cod. 904690
[PZ355]

Ordesa 
Natural

Cod. 905534
[PZ355]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904691
[PZ355]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

6

Ítaca 
Gris

Cod. 904396
[PZ355]

Ítaca 
Mix

Cod. 904395
[PZ355]

Tibet 
Blanco

Cod. 905027
[PZ355]

Tibet 
Gris

Cod. 905028
[PZ355]

Tibet 
Beige

Cod. 905029
[PZ355]

Tibet 
Antracita

Cod. 905030
[PZ355]

Ocean 
Bleu Bali

Cod. 905570
[PZ355]

Ocean 
Coral Bay

Cod. 905179
[PZ355]

Ocean 
Green River
Cod. 905177

[PZ355]

Ocean 
Pearl

Cod. 905269
[PZ355]

Angolo interno 5 lati 
sguscio convesso
Angle intérieur cornière
75x75 mm

Urban 
Blanco

Cod. 904353
[PZ280]

Urban 
Gris

Cod. 904354
[PZ280]

Urban 
Beige

Cod. 904355
[PZ280]

Urban 
Grafito

Cod. 904792
[PZ280]

Ordesa 
Gris

Cod. 904680
[PZ280]

Ordesa
Beige

Cod. 904681
[PZ280]

Ordesa 
Natural

Cod. 905535
[PZ280]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904682
[PZ280]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

3

Ítaca 
Gris

Cod. 904392
[PZ280]

Ítaca 
Mix

Cod. 904391
[PZ280]

Tibet 
Blanco

Cod. 905023
[PZ280]

Tibet 
Gris

Cod. 905024
[PZ280]

Tibet 
Beige

Cod. 905025
[PZ280]

Tibet 
Antracita

Cod. 905026
[PZ280]

Ocean 
Bleu Bali

Cod. 905571
[PZ280]

Ocean 
Coral Bay

Cod. 905176
[PZ280]

Ocean 
Green River
Cod. 905174

[PZ280]

Ocean 
Pearl

Cod. 905268
[PZ280]

Angolo esterno 3 lati 
sguscio concavo
Angle cornière ext 3 faces 

Urban 
Blanco

Cod. 904349
[PZ280]

Urban 
Gris

Cod. 904350
[PZ280]

Urban 
Beige

Cod. 904351
[PZ280]

Urban 
Grafito

Cod. 904791
[PZ280]

Ordesa 
Gris

Cod. 904683
[PZ280]

Ordesa
Beige

Cod. 904684
[PZ280]

Ordesa 
Natural

Cod. 905536
[PZ280]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904685
[PZ280]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant

4

Ítaca 
Gris

Cod. 904390
[PZ280]

Ítaca 
Mix

Cod. 904389
[PZ280]

Tibet 
Blanco

Cod. 905019
[PZ280]

Tibet 
Gris

Cod. 905020
[PZ280]

Tibet 
Beige

Cod. 905021
[PZ280]

Tibet 
Antracita

Cod. 905022
[PZ280]

Ocean 
Bleu Bali

Cod. 905572
[PZ280]

Ocean 
Coral Bay

Cod. 905173
[PZ280]

Ocean 
Green River
Cod. 905171

[PZ280]

Ocean 
Pearl

Cod. 905267
[PZ280]

Angolo interno 3 lati 
sguscio convesso
Angle cornière int 3 faces
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PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

MOSAICI MOSAÏQUES

30x30

E≤0,5% Classe/
Classe 5

Antiscivolo / 
Antidérapant

Classe/
Classe 3 C R10

si/oui   
Lucido/Brillant Classe/

Classe 0
A <R9

Proteggere le scatole dall’acqua e dall’umidità.  
La colla è idrosolubile per aumentare l’aderenza con l’adesivo 
cementizio durante la posa.

Protéger boîtes de l’eau et de l’humidité.
La colle est hydrosoluble pour augmenter l’adhérence avec le 
mortier colle pendant la pose.

!

317

0,5

31
7

2,5

2,
5

0,5

Bianco
Blanc

Blu pallido
Bleu pâle

Blu
Bleu

Blu scuro
Bleu foncé

Mosaico Bianco/ Mosaïque Blanc
Cod. 901899

[MC595]

Cod. 902174
[MC595]

Mosaico Blu pallido/ Mosaïque Bleu pâle
Cod. 902884

[MC595]

Cod. 903735
[MC595]

Mosaico Blu/ Mosaïque Bleu
Cod. 901898

[MC595]

Cod. 901897
[MC595]

Mosaico Blu scuro/ Mosaïque Bleu foncé
Cod. 902994

[MC595]

Cod. 903736
[MC595]

Mosaico Mix/ Mosaïque Mix
Cod. 902992

[MC595]

Cod. 903723
[MC595]

Mosaico Mix scuro/ Mosaïque Mix  foncé
Cod. 902993

[MC595]

Cod. 903722
[MC595]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Lucido / 
Brillant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Lucido / 
Brillant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Lucido / 
Brillant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Lucido / 
Brillant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Lucido / 
Brillant

Antiscivolo / 
Antidérapant

Lucido / 
Brillant

PORCELLANATO 
GRÈS CÉRAME

SMALTATO
ÉMAILLÉ
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1

3

Mosaico Bianco antiscivolo/antislip1

Mosaico Bianco Lucido/Brillant
Mosaico Blu pallido Lucido/Brillant

2
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Capri Gris 33x501

Columbia Aguamarina 33x332

Orión Jade 33x333

PISCINA PUBBLICA 
RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE 
RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE
KLINKER
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3
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Natural
Cod. 900013

[MC415]

Cotto Blanco
Cod. 901587

[MC410]

Cotto Gris
Cod. 901589

[MC410]

12x25 119x244x14 mm

25x25 244x244x14 mm

Natural/Cotto  3<E≤6% Classe/Classe 3-5 Classe/Classe 3 C R11 - <393mm3 -

  Columbia  Classe/Classe 5 Classe/Classe 2 B R10 si/oui PEI 2 a/à 4
secondo il colore
selon la couleurOrion  Classe/Classe 5 Classe/Classe 2 C R11 si/oui

244

14

11
9

325

16

32
5

195

14

19
5

492

16

32
5

244

14

24
4

Natural
Cod. 901001

[MC440]

Cotto 
Blanco

Cod. 902683
[MC470]

Cotto 
Gris

Cod. 902800
[MC470]

Columbia 
Beige

Cod. 901656
[MC510]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 901657

[MC510]

Orión 
Beige

Cod. 903969
[MC510]

Orión 
Gris

Cod. 904189
[MC510]

Orión 
Jade

Cod. 903976
[MC510]

Orión 
Antracita

Cod. 904602
[MC510]

Natural
Cod. 905573

[MC583]

20x20 195x195x14 mm

Natural
Cod. 900005

[MC390]

Cotto Blanco
Cod. 902675

[MC410]

Cotto Gris
Cod. 902799

[MC410]

33x33 325x325x16 mm

Capri 
Beige

Cod. 905076
[MC510]

Capri 
Hueso

Cod. 905077
[MC510]

Capri 
Gris

Cod. 905078
[MC510]

Capri 
Carbón

Cod. 905079
[MC510]

Capri 
Rojo

Cod. 905650
[MC510]

Capri 
Chocolate
Cod. 905143

[MC510]

Orión
Beige

Cod. 904476
[PZ123]

Orión 
Gris

Cod. 904472
[PZ123]

Orión 
Jade

Cod. 904475
[PZ123]

Orión 
Antracita

Cod. 904603
[PZ123]

33x50 325x492x16 mm

Capri 
Beige

Cod. 905080
[PZ123]

Capri 
Hueso

Cod. 905081
[PZ123]

Capri 
Gris

Cod. 905082
[PZ123]

Capri 
Carbón

Cod. 905083
[PZ123]

Capri 
Rojo

Cod. 905651
[PZ123]

Capri 
Chocolate
Cod. 905144

[PZ123]

PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

KLINKER
PEZZI DI BASE  PIÈCES BASIQUES
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330

53

492

18

307

244 325

25

325

80

244

25

325 325

30

Canalina di trabocco
Caniveau*
325x325x30 mm

Griglia ceramica 
monocompact 
Grille céramique**
244x325x25 mm

Angolo griglia
Angle grille
325x244x25x80 mm

Bordo rettilineo 50
Marche 50
297x315x14 mm

Orión
Beige

Cod. 904493
[PZ355]

Orión 
Gris

Cod. 904482
[PZ355]

Orión 
Jade

Cod. 904489
[PZ355]

Orión 
Antracita

Cod. 904608
[PZ355]

Capri 
Beige

Cod. 905092
[PZ355]

Capri 
Hueso

Cod. 905093
[PZ355]

Capri 
Gris

Cod. 905094
[PZ355]

Capri 
Carbón

Cod. 905095
[PZ355]

Capri 
Rojo

Cod. 905654
[PZ355]

Capri 
Chocolate
Cod. 905147

[PZ355]

** Per ottenere una maggiore resistenza, i fori delle griglie devono sempre essere perpendicolari alla vasca, con canaletta di 250 mm 
di larghezza.

** Au niveau des grilles, les trous doivent toujours êtres situés perpendiculairement au bassin pour plus de résistance, avec une rigole 
de 250 mm de large.

Natural
Cod. 902972

[PZ645]

Cotto 
Blanco

Cod. 902973
[PZ645]

Cotto 
Gris

Cod. 902974
[PZ645]

Columbia 
Beige

Cod. 902976
[PZ645]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 902977

[PZ645]

Orión 
Beige

Cod. 904494
[PZ645]

Orión 
Gris

Cod. 904486
[PZ645]

Orión 
Jade

Cod. 904490
[PZ645]

Orión 
Antracita

Cod. 904613
[PZ645]

Natural
Cod. 901489

[JG750]

Cotto 
Blanco

Cod. 901490
[JG750]

Cotto 
Gris

Cod. 901491
[JG750]

Columbia 
Beige

Cod. 901494
[JG750]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 901493

[JG750]

Orión 
Beige

Cod. 904495
[JG750]

Orión 
Gris

Cod. 904487
[JG750]

Orión 
Jade

Cod. 904491
[JG750]

Orión 
Antracita

Cod. 904614
[JG750]

Natural
Cod. 901871

[PZ250]

Cotto 
Blanco

Cod. 901869
[PZ250]

Cotto 
Gris

Cod. 901889
[PZ250]

Columbia 
Beige

Cod. 901894
[PZ250]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 901895

[PZ250]

* Disponibile Canalina di trabocco con scarico.
* Caniveau avec écoulement disponible.

PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

KLINKER
PEZZI SPECIALI  PIÈCES SPÉCIALES
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Bordo Sistema finalandese
Bord finlandais

1

Scanalato Blu pallido 12x25
Rainuré Bleu pâle 12x25

2

Supporto griglia
Support de grille

3

PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE
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321
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Numeri delle corsie 
Numérotation des couloirs

1

Segnalazione della profondità
Signalisation de profondeur

2

1

2

PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE
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Scanalato Blu scuro
Rainuré Bleu foncé

1

Bianco opaco antiscivolo 12x25
Blanc mat antidérapant 12x25

2

PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE

1

Aciker Natural cellette 25x25
Cellules Aciker Natural 25x25

3
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3

2
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PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE
COLORI / COULEURS

Aciker Natural Aciker Natural Bianco Blanc Blu pallido Bleu pâle

Blu Bleu Blu scuro Bleu foncé Aciker Grigio Aciker gris

Nero Noir

Pezzi di base antiscivolos Pièces basiques antidérapantes  /  Revestimienti Revêtement mur

Combinazioni sistemi GA-SPA/Finlandese Combinaisons systèmes GA-SPA/Finlandais

Bianco/Grigio Blanc/Grey Blu/Blu scuro Bleu/Bleu foncé Bianco/Blu scuro Blanc/Bleu foncé

Natural/Blu scuro Natural/Bleu foncé
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Aciker Natural Aciker Natural Bianco Blanc Blu pallido Bleu pâle

Blu Bleu Blu scuro Bleu foncé Aciker Grigio Aciker gris

Nero Noir

Scanalatos Rainuré

Aciker Natural Aciker Natural Blu pallido Bleu pâle Blu Bleu

Aciker Grigio Aciker gris Nero Noir

Cellette Cellules
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12x25 119x244x8 mm

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 904021

[MC420]

Bianco
Blanc

Cod. 904010
[MC420]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 904009
[MC420]

Blu
Bleu

Cod. 904004
[MC420]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 904006
[MC437]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 904000
[MC505]

Nero 
Noir

Cod. 904023
[MC437]

Pezzi di base antiscivolos 
Scanalatos 

Cellette
E≤0,5% Classe/

Classe 5

Classe/
Classe 3 C

Liscio R10 
Scanalato R11
Cellette R12

si/oui

>0,82

  

Aciker natural / Aciker Grigio / 
Bianco

Aciker Natural / Aciker Gris/ Blanc

R>2
Protezione antibatterica 

Protection antibactérienne  >99 %

Revestimienti / 
Revêtement mur

Classe/
Classe 0

A <R9 -

Opaco/Mat

PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE

244

8

11
9

494

8,5

24
4

Pezzi di base antiscivolos Pièces basiques antidérapantes

12x25 119x244x8 mm

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 904002

[MC405]

Bianco
Blanc

Cod. 904011
[MC410]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 904008
[MC410]

Blu
Bleu

Cod. 904005
[MC410]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 904007
[MC437]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 904001
[MC437]

Nero 
Noir

Cod. 904022
[MC437]

Lucido/Gloss

244

8

11
9

Revestimienti Revêtement mur

25x50 244x494x8,5 mm

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 904501

[MC453]

Bianco
Blanc

Cod. 904497
[MC453]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 904500
[MC453]

Blu
Bleu

Cod. 904496
[MC453]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 904498
[MC501]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 904502
[MC501]

Nero 
Noir

Cod. 904499
[MC501]

Opaco/Mat

Pezzi di base antiscivolos Pièces basiques antidérapantes

25x50 244x494x8,5 mm

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 904508

[MC437]

Bianco
Blanc

Cod. 904504
[MC437]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 904507
[MC437]

Blu
Bleu

Cod. 904503
[MC437]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 904505
[MC501]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 904509
[MC437]

Nero 
Noir

Cod. 904506
[MC501]

Lucido/Gloss

Revestimienti Revêtement mur

494

8,5

24
4

Aciker Natural / Aciker Natural 
Bianco / Blanc 
Aciker Grigio / Aciker Gris

Pezzi di base antiscivolos 
Pièces basiques antidérapantes

PEZZI DI BASE  PIÈCES BASIQUES
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244

8

24
4

12x25 119x244x8 mm

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905545

[MC560]

Bianco
Blanc

Cod. 905358
[MC560]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905640
[MC560]

Blu
Bleu

Cod. 905469
[MC560]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905471
[MC583]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 905350
[MC583]

Nero 
Noir

Cod. 905641
[MC583]

Opaco/Mat

Scanalatos Rainuré · Pezzi di base antiscivolos Pièces basiques antidérapantes

244

8

11
9

12x25 119x244x8 mm

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905346

[MC493]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905357
[MC553]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 905348
[MC553]

Nero 
Noir

Cod. 905772
[MC553]

Opaco/Mat

Cellette Cellules · Pezzi di base antiscivolos Pièces basiques antidérapantes

244

8

11
9

25x25 244x244x8 mm

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905336

[MC501]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905769
[MC553]

Blu
Bleu

Cod. 905770
[MC553]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 905338
[MC553]

Nero 
Noir

Cod. 905771
[MC630]

Opaco/Mat

Cellette Cellules · Pezzi di base antiscivolos Pièces basiques antidérapantes

Scanalatos Rainuré

Cellette Cellules
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Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 903255

[PZ085]

Bianco
Blanc

Cod. 905603
[PZ085]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905604
[PZ085]

Blu
Bleu

Cod. 905605
[PZ085]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905547
[PZ085]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 903632
[PZ085]

Nero 
Noir

Cod. 905546
[PZ085]

Opaco/Mat

PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE

Antiscivolos 
Antidérapant

Lucido/Gloss

Revestimienti 
Revêtement mur

PEZZI SPECIALI  PIÈCES SPÉCIALES

Sguscio convesso
Profil arondi intérieure
244x42 mm

Cod. 905597
[PZ085]

Cod. 902331
[PZ085]

Cod. 905598
[PZ085]

Cod. 905599
[PZ085]

Cod. 905600
[PZ085]

Cod. 905601
[PZ085]

Cod. 905602
[PZ085]

1

2

244

r33

244

r42

7575

r42

r33

75 75

r33

r42

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 903256

[PZ085]

Bianco
Blanc

Cod. 905494
[PZ085]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905576
[PZ085]

Blu
Bleu

Cod. 905577
[PZ085]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905578
[PZ085]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 903631
[PZ085]

Nero 
Noir

Cod. 905579
[PZ085]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Lucido/Gloss

Revestimienti 
Revêtement mur

Sguscio concavo
Profil arondi extérieur
244x42 mm

Cod. 905580
[PZ085]

Cod. 905581
[PZ085]

Cod. 905582
[PZ085]

Cod. 905583
[PZ085]

Cod. 905584
[PZ085]

Cod. 905585
[PZ085]

Cod. 905586
[PZ085]

3Angolo 5 lati 
sguscio convesso
Raccord profil intérieur
75x75 mm

4

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905725

[PZ320]

Bianco
Blanc

Cod. 905726
[PZ320]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905727
[PZ335]

Blu
Bleu

Cod. 905728
[PZ320]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905729
[PZ335]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 905730
[PZ335]

Nero 
Noir

Cod. 905732
[PZ335]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Lucido/Gloss

Revestimienti 
Revêtement mur

Angolo 5 lati 
sguscio concavo
Raccord profil extérieur
75x75 mm

Cod. 905733
[PZ270]

Cod. 905734
[PZ320]

Cod. 905735
[PZ345]

Cod. 905736
[PZ320]

Cod. 905737
[PZ345]

Cod. 905738
[PZ345]

Cod. 905739
[PZ345]

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905740

[PZ320]

Bianco
Blanc

Cod. 905741
[PZ320]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905742
[PZ335]

Blu
Bleu

Cod. 905743
[PZ320]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905744
[PZ335]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 905745
[PZ335]

Nero 
Noir

Cod. 905747
[PZ335]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Lucido/Gloss

Revestimienti 
Revêtement mur

Cod. 905748
[PZ270]

Cod. 905749
[PZ320]

Cod. 905750
[PZ345]

Cod. 905751
[PZ320]

Cod. 905752
[PZ345]

Cod. 905753
[PZ345]

Cod. 905754
[PZ345]

Aciker Natural / Aciker Natural 
Bianco / Blanc 
Aciker Grigio / Aciker Gris

Pezzi di base antiscivolos 
Pièces basiques antidérapantes
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r33

r42

5Angolo interno 3 lati 
sguscio convesso
Angle cornière int 3 faces

6

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905606

[PZ270]

Bianco
Blanc

Cod. 905607
[PZ270]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905608
[PZ270]

Blu
Bleu

Cod. 905609
[PZ270]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905610
[PZ270]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 905611
[PZ270]

Nero 
Noir

Cod. 905612
[PZ270]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Lucido/Gloss

Revestimienti 
Revêtement mur

Angolo esterno 3 lati 
sguscio concavo
Angle cornière ext 3 faces 

Cod. 905613
[PZ270]

Cod. 905614
[PZ270]

Cod. 905615
[PZ270]

Cod. 905616
[PZ270]

Cod. 905617
[PZ270]

Cod. 905618
[PZ270]

Cod. 905619
[PZ270]

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905620

[PZ270]

Bianco
Blanc

Cod. 905621
[PZ270]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905622
[PZ270]

Blu
Bleu

Cod. 905623
[PZ270]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905624
[PZ270]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 905625
[PZ270]

Nero 
Noir

Cod. 905626
[PZ270]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Lucido/Gloss

Revestimienti 
Revêtement mur

Cod. 905627
[PZ270]

Cod. 905628
[PZ270]

Cod. 905629
[PZ270]

Cod. 905630
[PZ270]

Cod. 905631
[PZ270]

Cod. 905632
[PZ270]

Cod. 905633
[PZ270]

8

9

7

1

2 5

4

5

4

6

1

3
2
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Blu/Blu scuro **
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905662
[PZ150]

Natural/Blu scuro **
Natural/Bleu foncé

Cod. 905666
[PZ150]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bordo arrotondato 
scanalato
Bord arrondi rainuré
244x119x9,5 mm

244

9,5

119

**Altri abbinamenti di colore disponibili a richiesta.
**D’autres combinaisons de couleurs sont disponibles sur commande.

244
119

9,5

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 900687

[PZ123]

Bianco
Blanc

Cod. 903119
[PZ123]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 903780
[PZ123]

Blu
Bleu

Cod. 903113
[PZ123]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 903118
[PZ123]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 901711
[PZ123]

Nero 
Noir

Cod. 903779
[PZ123]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Lucido/Gloss

Revestimienti 
Revêtement mur

Bordo arrotondato
Bord arrondi
244x119x9,5 mm

Cod. 903839
[PZ123]

Cod. 901267
[PZ123]

Cod. 903484
[PZ123]

Cod. 901266
[PZ123]

Cod. 904099
[PZ123]

Cod. 903752
[PZ123]

Cod. 903753
[PZ123]

7

8Angolo interno 
arrotondato
Angle intérieur bord arrondi

9

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905755

[PZ330]

Bianco
Blanc

Cod. 905756
[PZ330]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905757
[PZ330]

Blu
Bleu

Cod. 905758
[PZ330]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905759
[PZ330]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 905760
[PZ350]

Nero 
Noir

Cod. 905761
[PZ350]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Angolo esterno 
arrotondato
Angle extérieur bord arrondi

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905762

[PZ330]

Bianco
Blanc

Cod. 905763
[PZ330]

Blu pallido
Bleu pâle

Cod. 905764
[PZ330]

Blu
Bleu

Cod. 905765
[PZ330]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905766
[PZ330]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 905767
[PZ350]

Nero 
Noir

Cod. 905768
[PZ350]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

9,5

119 119

168

49
119

9,5

168x168x9,5 mm

119x119x9,5 mm

PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE
PEZZI SPECIALI  PIÈCES SPÉCIALES

Aciker Natural / Aciker Natural 
Bianco / Blanc 
Aciker Grigio / Aciker Gris

Pezzi di base antiscivolos 
Pièces basiques antidérapantes
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Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 905667

[PZ205]

Bianco
Blanc

Cod. 905668
[PZ205]

Blu
Bleu

Cod. 905669
[PZ205]

Blu scuro
Bleu foncé

Cod. 905670
[PZ205]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Supporto griglia
Support de grille
244x145x31 mm

Canale
Caniveau
244x150x30 mm

Blu
Bleu

Cod. 903176
[PZ285]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

244

30

150

70

50

244

30

150

244

35

118

11
24

145

31

Canale con scarico
Caniveau avec écoulement
244x150x30 mm

Blu
Bleu

Cod. 903177
[PZ355]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

8
244

119

Pezzi per segnaletica 
Pièces de signalisation

Blu/Blu scuro **
Bleu/Bleu foncé

Cod. 904123
[JG310]

Vertical 

Numeri delle corsie 
Numérotation des couloirs
244x119x8 mm

**Altri abbinamenti di colore disponibili a richiesta.
**D’autres combinaisons de couleurs sont disponibles sur commande.

8
244

119

Blu/Blu scuro **
Bleu/Bleu foncé

Cod. 904398
[JG310]

Vertical 

Segnalazione della profondità
Signalisation de profondeur
244x119x8 mm

Cod. 904122
[JG310]

Horizontal

Cod. 904397
[JG310]

Horizontal

Canalina di trabocco
Caniveau
244x150x28 mm

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 900659

[PZ290]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

244

28

150
70

50

244

28

150

Canalina di trabocco 
con scarico
Caniveau avec écoulement
244x150x28 mm

Aciker Natural 
Aciker Natural
Cod. 900660

[PZ355]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 903340
[PZ290]

Aciker Grigio
Grey Aciker

Cod. 903344
[PZ355]
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L’impiego di pezzi in ceramica porcellanata o klinker per 
il rivestimento completo di una piscina rappresenta una 
resistenza totale sia alle sostanze chimiche o naturali 
utilizzate per il trattamento dell’acqua, che ai prodotti e 
ai metodi di pulizia usati negli impianti e negli ambienti 
acquatici. Inoltre, tutti i pezzi in ceramica porcellanata 
e klinker sono adatti per esterni ed interni, in quanto 
possiedono tutti i requisiti necessari per il rispetto della 
normativa da parte delle strutture. Inoltre, donano anche 
un tocco di calore e di comfort agli ambienti acquatici e 
alle zone circostanti.

ACEPOOL dispone di una vasta gamma di sistemi di 
coronamento, sia a sfioro che non, nonché di pezzi di base 
e di finitura, per piscine con tutti i requisiti di cui sopra 
e che offrono un’infinità di possibilità per creare progetti 
unici, qualunque sia lo stile o l’ispirazione richiesti. 

I sistemi di coronamento a sfioro sono sistemi per piscine 
con Canalee perimetrale di tracimazione composto da 
pezzi porcellanati o klinker, realizzati tramite estrusione, 
che si possono posare sui pezzi in calcestruzzo 
prefabbricato o direttamente sulla struttura della vasca. 
I principali vantaggi sono:

• Facilità di posa, semplificando al massimo il processo 
dalla gettata o spruzzatura del calcestruzzo sulla 
vasca e richiedendo solo la planarità delle superfici 
di posa; 

• Riduzione dei tempi di posa in opera e dei Materiali 
richiesti;

• Finiture di maggiore qualità.

I pezzi del bordo a sfioro si posano sui pezzi in calcestruzzo 
prefabbricato e svolgono una triplice funzione:

• Strutturale: forniscono l’inclinazione necessaria per 
creare un bordo a sfioro tipo spiaggia; 

• Di rifinitura: sono l’ultimo materiale che riveste la 
piscina;

• Di sicurezza: per la superficie antiscivolo e per la 
chiara delimitazione dello spigolo della vasca con un 
colore più scuro, oltre alla sCanaleatura che serve da 
presa.

L’utilisation de pièces céramiques en grès cérame ou 
klinker pour le revêtement complet d’une piscine suppose 
une résistance totale aussi bien aux agents chimiques 
ou naturels utilisés dans le traitement des eaux, qu’aux 
produits et méthode de nettoyage utilisés dans les 
installations et environnements aquatiques. De plus, toutes 
les pièces céramiques en grès cérame et clinker sont 
idéales pour une utilisation aussi bien en extérieurs qu’en 
intérieurs, en apportant les éléments nécessaires pour que 
les installations respectent la règlementation en vigueur. 
Elles apportent également confort aux espaces aquatiques 
et aux zones avoisinantes.
ACEPOOL propose un large éventail de systèmes de 
couronnement à débordement et sans débordement, ainsi 
que de pièces de base et de finition, pour des piscines 
respectant toutes les conditions mentionnées et en offrant 
une infinité de possibilités pour la création de designs 
uniques, quel que soit le style ou l’inspiration. 
Les systèmes de couronnement à débordement sont des 
systèmes pour des piscines avec une goulotte périmétrale 
de débordement composée de pièces en grès cérame ou 
clinker fabriquées par extrusion qui peuvent être installées 
sur des pièces en béton préfabriqué ou directement sur 
la structure du bassin. Ses principaux avantages sont les 
suivants :
• La facilité d’installation, en simplifiant au maximum le 

processus à partir du bétonnage ou gunitage du bassin, 
la seule exigence étant de disposer de surfaces de 
départ planes ; 

• La diminution du temps d’exécution et des matériaux 
nécessaires ;

• Les finitions d’une plus grande qualité. 
Les pièces de bordure à débordement sont reçues par 
les pièces en béton préfabriqué et remplissent une triple 
fonction :
• Structurelle : en apportant l’inclinaison nécessaire 

pour créer une bordure à débordement de type plage; 
• De revêtement : il s’agit du dernier matériau de finition 

de la piscine;
• De sécurité : elles possèdent une résistance à la glisse 

en surface et délimitent clairement l’emplacement de 
l’arête du bassin au moyen d’une couleur plus foncée. 
Elles présentent en outre une fente pouvant servir de 
prise pour les baigneurs.

Sistemi di coronamento
Systèmes de couronnement
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I sistemi di coronamento non a sfioro sono ideali per le piscine 
che, per le loro dimensioni oppure per altre circostanze, non 
richiedono un Canalee perimetrale di tracimazione. È possibile 
coronarle con bordi tradizionali squadrati o arrotondati, 
che consentono di conservare le possibilità di design e di 
continuità della spiaggia o interno della vasca e di coronare 
in sicurezza la piscina. A questi coronamenti o spiagge è 
possibile abbinare una griglia in ceramica con finitura identica 
per i Canalei di raccolta dell’acqua superficiale ed evitarne il 
riversamento nella vasca.

Qualunque sia il sistema di coronamento prescelto, i 
sistemi ACEPOOL sono garanzia di funzionalità, durabilità, 
sicurezza, qualità e design, il che si traduce in una 
scommessa vincente.

Les systèmes de couronnement sans débordement sont 
parfaits pour les piscines qui, pour des raisons de dimensions 
ou de circonstances, n’exigent pas de goulotte de périmètre 
de débordement. Il est possible de les couronner au moyen de 
bordures droites ou traditionnelles arrondies, qui permettent de 
conserver les possibilités de design et de continuité de la plage 
ou de l’intérieur du bassin et de couronner la piscine dans des 
conditions de sécurité. Ces couronnements ou plages peuvent 
être accompagnés d’une grille céramique avec une finition 
identique pour les goulottes de collecte des eaux superficielles 
et pour éviter leur déversement dans le bassin.
Quel que soit le système de couronnement installé, les 
systèmes ACEPOOL constituent une garantie de fonctionnalité, 
durabilité, sécurité, qualité et design, ce qui en fait une valeur 
sure.

Sistemi di coronamento a sfioro
Systèmes de couronnement à débordement

Sistema B-33
Système B-33

Sistema GA-SPA
Système GA-SPA

Sistema adattato a piscine non necessariamente sportive. È formato da un bordo 
a sfioro con griglia in ceramica, disponibile nella versione rigida o flessibile. La 
ceramica può essere impiegata direttamente sulla struttura della vasca o essere 
abbinata ai pezzi in calcestruzzo B-33 per creare il supporto del bordo e il Canalee 
perimetrale.

Système adapté à des piscines non nécessairement sportives. Il est composé d’une 
bordure à débordement et reçoit également la grille céramique, dans sa version 
rigide ou dans sa version flexible. Il est possible d’utiliser la céramique directement 
sur la structure du bassin ou de la combiner avec les pièces en béton B-33 pour créer 
le support de la bordure et la goulotte de périmètre.

Sistema per piscina sportiva, composto da un unico pezzo porcellanato che svolge 
la funzione di bordo e di appoggio della griglia, in cui si può inserire la griglia nelle 
due larghezze standard da 245 e 195 mm, senza che sia necessario tagliare o 
adattare i pezzi. Si può posare direttamente sulla struttura della vasca con i pezzi 
porcellanati di rivestimento dell’interno del Canalee o in abbinamento ai pezzi in 
calcestruzzo prefabbricato (GA-SPA).

Système composé d’une seule pièce en grès cérame qui remplit la fonction de 
bordure et de support de la grille, pour les piscines sportives, pouvant loger les 
deux écartements standard de grille de 245 et 195 mm sans qu’il ne soit nécessaire 
de couper ou d’adapter les pièces. Il est possible de l’installer directement sur la 
structure du bassin avec les pièces en grès cérame de revêtement de l’intérieur de la 
goulotte ou en combinaison avec les pièces en béton préfabriqué (GA-SPA).

Sistema finalandese
Système finlandais
Sistema formato dal pezzo del bordo e dai sostegni per la griglia, che si può posare 
direttamente sulla struttura della vasca con i pezzi porcellanati di rivestimento 
dell’interno del Canalee o in abbinamento ai pezzi in calcestruzzo  (GA-SPA). Vi si 
può inserire la griglia nelle due larghezze standard da 245 e 195 mm, senza che 
sia necessario tagliare o adattare i pezzi.

Système composé d’une pièce de bordure ainsi que de supports de grille, qu’il est 
possible d’installer directement sur la structure du bassin avec les pièces en grès 
cérame de revêtement de l’intérieur de la goulotte ou en combinaison avec les pièces 
en béton (GA-SPA). Il peut loger les deux écartements standard de grille de 245 et 
195 mm sans qu’il ne soit nécessaire de couper ou d’adapter les pièces.

Sistemi di coronamento a sfioro
Systèmes de couronnement à débordement
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PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME

Bordo a sfioro 60
Bord débordant 60
597x325x25 mm

Urban 
Blanco

Cod. 904313
[PZ650]

Urban 
Gris

Cod. 904314
[PZ650]

Urban 
Beige

Cod. 904315
[PZ650]

Urban 
Grafito

Cod. 904781
[PZ650]

Ordesa 
Gris

Cod. 904650
[PZ650]

Ordesa
Beige

Cod. 904651
[PZ650]

Ordesa 
Natural

Cod. 905523
[PZ650]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904652
[PZ650]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 904382
[PZ650]

Ítaca 
Mix

Cod. 904381
[PZ650]

Tibet 
Blanco

Cod. 904983
[PZ650]

Tibet 
Gris

Cod. 904984
[PZ650]

Tibet 
Beige

Cod. 904985
[PZ650]

Tibet 
Antracita

Cod. 904986
[PZ650]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Sistema B-33 Système B-33

25

444

119
325

597

19,5

325

19,5

325
93

418

25

Angolo interno bordo 
a sfioro
Angle intérieur bord 
débordant
325x444x119 mm

Urban 
Blanco

Cod. 904317
[JG762]

Urban 
Gris

Cod. 904318
[JG762]

Urban 
Beige

Cod. 904319
[JG762]

Urban 
Grafito

Cod. 904782
[JG762]

Ordesa 
Gris

Cod. 904653
[JG762]

Ordesa
Beige

Cod. 904654
[JG762]

Ordesa 
Natural

Cod. 905524
[JG762]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904655
[JG762]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 903879
[JG762]

Ítaca 
Mix

Cod. 903899
[JG762]

Tibet 
Blanco

Cod. 904987
[JG762]

Tibet 
Gris

Cod. 904988
[JG762]

Tibet 
Beige

Cod. 904989
[JG762]

Tibet 
Antracita

Cod. 904990
[JG762]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Angolo esterno bordo 
a sfioro
Angle extérieur bord 
débordant
325x418x93 mm]

Urban 
Blanco

Cod. 904321
[JG762]

Urban 
Gris

Cod. 904322
[JG762]

Urban 
Beige

Cod. 904323
[JG762]

Urban 
Grafito

Cod. 904783
[JG762]

Ordesa 
Gris

Cod. 904656
[JG762]

Ordesa
Beige

Cod. 904657
[JG762]

Ordesa 
Natural

Cod. 905525
[JG762]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904658
[JG762]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 903878
[JG762]

Ítaca 
Mix

Cod. 903898
[JG762]

Tibet 
Blanco

Cod. 904991
[JG762]

Tibet 
Gris

Cod. 904992
[JG762]

Tibet 
Beige

Cod. 904993
[JG762]

Tibet 
Antracita

Cod. 904994
[JG762]

Antiscivolo / 
Antidérapant

19,5

25

1

2
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Urban 
Blanco

Cod. 904337
[PZ382]

Urban 
Gris

Cod. 904338
[PZ382]

Urban 
Beige

Cod. 904339
[PZ382]

Urban 
Grafito

Cod. 904787
[PZ382]

Ordesa 
Gris

Cod. 904668
[PZ382]

Ordesa
Beige

Cod. 904669
[PZ382]

Ordesa 
Natural

Cod. 905529
[PZ382]

Ordesa 
Marrón

Cod. 904670
[PZ382]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 903019
[PZ382]

Ítaca 
Mix

Cod. 903017
[PZ382]

Tibet 
Blanco

Cod. 905007
[PZ382]

Tibet 
Gris

Cod. 905008
[PZ382]

Tibet 
Beige

Cod. 905009
[PZ382]

Tibet 
Antracita

Cod. 905010
[PZ382]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Sistemi di coronamento a sfioro
Systèmes de couronnement à débordement

Canalina di trabocco
Caniveau*
297x244x30 mm

244 297

30

* Disponibile Canalina di trabocco con scarico.
* Caniveau avec écoulement disponible.
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PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME

291244

25

388

144
244

25

52

245

25

Sistema B-33 Système B-33

Griglia monocompact 
scanalata
Grille céramique rainurée **
291x244x25 mm

Urban 
Blanco

Cod. 905056
[PZ595]

Urban 
Gris

Cod. 904909
[PZ595]

Urban 
Beige

Cod. 905058
[PZ595]

Urban 
Grafito

Cod. 905059
[PZ595]

Ordesa 
Gris

Cod. 904659
[PZ595]

Ordesa
Beige

Cod. 905038
[PZ595]

Ordesa 
Natural

Cod. 905526
[PZ595]

Ordesa 
Marrón

Cod. 905037
[PZ595]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 905044
[PZ595]

Ítaca 
Mix

Cod. 905045
[PZ595]

Tibet 
Blanco

Cod. 904995
[PZ595]

Tibet 
Gris

Cod. 904996
[PZ595]

Tibet 
Beige

Cod. 904997
[PZ595]

Tibet 
Antracita

Cod. 904998
[PZ595]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Angolo griglia
Angle grille
388x244x25 x144 mm

Urban 
Blanco

Cod. 905052
[JG761]

Urban 
Gris

Cod. 905053
[JG761]

Urban 
Beige

Cod. 905054
[JG761]

Urban 
Grafito

Cod. 905055
[JG761]

Ordesa 
Gris

Cod. 905039
[JG761]

Ordesa
Beige

Cod. 905040
[JG761]

Ordesa 
Natural

Cod. 905527
[JG761]

Ordesa 
Marrón

Cod. 905041
[JG761]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 905046
[JG761]

Ítaca 
Mix

Cod. 905047
[JG761]

Tibet 
Blanco

Cod. 904999
[JG761]

Tibet 
Gris

Cod. 905000
[JG761]

Tibet 
Beige

Cod. 905001
[JG761]

Tibet 
Antracita

Cod. 905002
[JG761]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Griglia curva scanalata
Grille courbe rainurée *
245x25 x52 mm

Urban 
Blanco

Cod. 905048
[ML780]

Urban 
Gris

Cod. 905049
[ML780]

Urban 
Beige

Cod. 905050
[ML780]

Urban 
Grafito

Cod. 905051
[ML780]

Ordesa 
Gris

Cod. 904908
[ML780]

Ordesa
Beige

Cod. 905035
[ML780]

Ordesa 
Natural

Cod. 905528
[ML780]

Ordesa 
Marrón

Cod. 905036
[ML780]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 905042
[ML780]

Ítaca 
Mix

Cod. 905043
[ML780]

Tibet 
Blanco

Cod. 905003
[ML780]

Tibet 
Gris

Cod. 905004
[ML780]

Tibet 
Beige

Cod. 905005
[ML780]

Tibet 
Antracita

Cod. 905006
[ML780]

Antiscivolo / 
Antidérapant

** Per ottenere una maggiore resistenza, i fori delle griglie devono sempre essere paralleli alla vasca, con canaletta di 250 mm di larghezza.
** Au niveau des grilles, les trous doivent toujours êtres situés parallèlement au bassin pour plus de résistance, avec une rigole de 250 mm de large.

* Disponibili a richiesta. / 
Disponibles sur commande.

3

4

5
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Sistemi di coronamento a sfioro
Systèmes de couronnement à débordement

1

2 3

4

5

6

7

Bordo rettilineo 120 Urban Blanco
Urban Blanco Marche 120

6

Urban Blanco multiformato
Urban Blanco multiformat 

7
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PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

KLINKER
Sistema B-33 Système B-33

Angolo interno 
bordo a sfioro
Angle intérieur bord 
débordant
325x444x119 mm

Natural
Cod. 901931

[JG395]

Cotto 
Blanco

Cod. 901936
[JG395]

Cotto 
Gris

Cod. 901941
[JG395]

Columbia 
Beige

Cod. 901961
[JG395]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 901956

[JG395]

* Disponibile Canalina di trabocco con scarico.
* Caniveau avec écoulement disponible.

Angolo esterno 
bordo a sfioro
Angle extérieur bord 
débordant
325x418x93 mm

Natural
Cod. 901932

[JG395]

Cotto 
Blanco

Cod. 901937
[JG395]

Cotto 
Gris

Cod. 901942
[JG395]

Columbia 
Beige

Cod. 901962
[JG395]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 901957

[JG395]

Bordo a sfioro
Bord débordant
330x325x25 mm

Natural
Cod. 902795

[PZ225]

Cotto 
Blanco

Cod. 902794
[PZ225]

Cotto 
Gris

Cod. 901985
[PZ225]

Columbia 
Beige

Cod. 901674
[PZ225]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 901675

[PZ225]

325 325

30

Canalina di trabocco
Caniveau*
325x325x30 mm

Natural
Cod. 901871

[PZ250]

Cotto 
Blanco

Cod. 901869
[PZ250]

Cotto 
Gris

Cod. 901889
[PZ250]

Columbia 
Beige

Cod. 901894
[PZ250]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 901895

[PZ250]

26

444

119

330

22

330
26

353

325

26

330

22
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Sistemi di coronamento a sfioro
Systèmes de couronnement à débordement

244 325

25

325

80

244

25

Griglia ceramica 
scanalata 
Grille céramique rainurée**
244x325x25 mm

Angolo griglia
Angle grille
325x244x25x80 mm

** Per ottenere una maggiore resistenza, i fori delle griglie devono sempre essere perpendicolari alla vasca, con canaletta di 250 mm 
di larghezza.

** Au niveau des grilles, les trous doivent toujours êtres situés perpendiculairement au bassin pour plus de résistance, avec une rigole 
de 250 mm de large.

Natural
Cod. 902972

[PZ645]

Cotto 
Blanco

Cod. 902973
[PZ645]

Cotto 
Gris

Cod. 902974
[PZ645]

Columbia 
Beige

Cod. 902976
[PZ645]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 902977

[PZ645]

Orión 
Beige

Cod. 904494
[PZ645]

Orión 
Gris

Cod. 904486
[PZ645]

Orión 
Jade

Cod. 904490
[PZ645]

Orión 
Antracita

Cod. 904613
[PZ645]

Natural
Cod. 901489

[JG750]

Cotto 
Blanco

Cod. 901490
[JG750]

Cotto 
Gris

Cod. 901491
[JG750]

Columbia 
Beige

Cod. 901494
[JG750]

Columbia 
Aguamarina
Cod. 901493

[JG750]

Orión 
Beige

Cod. 904495
[JG750]

Orión 
Gris

Cod. 904487
[JG750]

Orión 
Jade

Cod. 904491
[JG750]

Orión 
Antracita

Cod. 904614
[JG750]
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PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

PEZZI IN CALCESTRUZZO  / PIÈCES EN BÉTON
Sistema B-33 Système B-33

Pezzo standard B-33  
Pièce standard B-33

Cod. 902857
[PZ135]

638

210

580

250

210

285

250

210

285

250

210

285

102 580

210

638

Pezzo massiccio angolo nicchia/
Ancoraggio corsia B-33  
Pièce solide angle de niche/
Ancrage ligne d’eau B-33

Cod. 902859
[PZ255]

Pezzo nicchia B-33  
Pièce niche B-33

Cod. 902858
[PZ255]

Pezzo angolare interno B-33  
Pièce angle intérieur B-33

Cod. 902860
[JG745]

Pezzo angolare esterno B-33
Pièce angle extérieur B-33

Cod. 902860
[JG745]

NICCHIA B-33 CHIUSA NICHE B-33 ENCASTRÉ
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Sistemi di coronamento a sfioro
Systèmes de couronnement à débordement

Pezzo massiccio angolo nicchia/
Ancoraggio corsia B-33  
Pièce solide angle de niche/
Ancrage ligne d’eau B-33

NICCHIA B-33 APERTA NICHE B-33 OUVERT

Taglio
Découpe

Bordo a sfioro 60
Bord débordant 60

Taglio
Découpe

Pezzo nicchia con taglio 
bordo a sfioro 60

Pièce niche coupant bord 
débordant 60

1

2

3

1

2

3

199

Taglio
Découpe

Lato sinistro
Côté gauche

1

2

3

199

Taglio
Découpe

Lato destro
Côté droit

1

2

3
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PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE

Bordo GA-SPA
Bord GA-SPA
244x269x38 mm

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905672
[PZ370]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905674
[PZ370]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Sistema GA-SPA Système GA-SPA

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905671
[PZ370]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905673
[PZ370]

269

292

244

269

298

244

244

38

269

25

Angolo interno bordo GA-SPA
Angle intérieur bord GA-SPA
269x298 mm

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905676
[JG710]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905678
[JG710]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905675
[JG710]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905677
[JG710]

Angolo esterno bordo GA-SPA
Angle extérieur bord GA-SPA
269x292 mm

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905680
[JG710]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905682
[JG710]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905679
[JG710]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905681
[JG710]

Aciker Natural / Aciker Natural 
Bianco / Blanc 
Aciker Grigio / Aciker Gris

Pezzi di base antiscivolos 
Pièces basiques antidérapantes
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Sistemi di coronamento a sfioro
Systèmes de couronnement à débordement

96
269

25

93

244

25
93

96

269

25

93

Nicchia GA-SPA 
Niche GA-SPA
244x93 mm

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905684
[PZ295]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905686
[PZ295]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905683
[PZ295]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905685
[PZ295]

Angolo SX nicchia GA-SPA 
Angle gauche niche GA-SPA       
96x269x93 mm

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905688
[PZ445]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905690
[PZ445]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905687
[PZ445]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905689
[PZ445]

Angolo DX nicchia GA-SPA  
Angle niche GA-SPA
96x269x93 mm

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905692
[PZ445]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905694
[PZ445]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905691
[PZ445]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905693
[PZ445]
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PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE

Bordo finlandese
Bord finlandais
244x119x31 mm

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905695
[PZ265]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905697
[PZ265]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Sistema finalandese Système finlandais

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905508
[PZ265]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905696
[PZ265]

Angolo interno bordo 
finlandese
Angle intérieur bord finlandais
168x119 mm

Angolo esterno bordo 
finlandese
Angle extérieur bord finlandais
119x119x27 mm

244
119

31

168

119

33

119

27

Natural
Natural

Cod. 905698
[PZ265]

 Blu
Bleu

Cod. 905699
[PZ265]

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905701
[PZ385]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905703
[PZ385]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905700
[PZ385]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905702
[PZ385]

Natural
Natural

Cod. 905704
[PZ385]

 Blu
Bleu

Cod. 905705
[PZ385]

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905707
[PZ385]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905709
[PZ385]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905706
[PZ385]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905708
[PZ385]

Natural
Natural

Cod. 905710
[PZ385]

 Blu
Bleu

Cod. 905711
[PZ385]

Aciker Natural / Aciker Natural 
Bianco / Blanc 
Aciker Grigio / Aciker Gris

Pezzi di base antiscivolos 
Pièces basiques antidérapantes
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Sistemi di coronamento a sfioro
Systèmes de couronnement à débordement

Angolo interno a 45º
finlandese
Angle intérieur onglet finlandais
119x119 mm

Angolo esterno a 45º 
finlandese
Angle extérieur onglet finlandais       
119x119 mm

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905717
[JG350]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905719
[JG350]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905511
[JG350]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905718
[JG350]

Natural
Natural

Cod. 905720
[JG350]

 Blu
Bleu

Cod. 905721
[JG350]

Blu/Blu scuro
Bleu/Bleu foncé

Cod. 905712
[JG350]

Natural/Blu scuro
Natural/Bleu foncé

Cod. 905714
[JG350]

Opaco/Mat

Antiscivolos 
Antidérapant

Bianco/Grigio
Blanc/Gris

Cod. 905510
[JG350]

Bianco/Blu scuro
Blanc/Bleu foncé

Cod. 905713
[JG350]

Natural
Natural

Cod. 905715
[JG350]

 Blu
Bleu

Cod. 905716
[JG350]

119

119

119

119
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Pezzi in calcestruzzo Pièces en béton

Pezzo standard  
Pièce standard

Cod. 901754
[PZ135]

Pezzo massiccio angolo nicchia/
Ancoraggio corsia  
Pièce solide angle de niche/
Ancrage ligne d’eau

Cod. 901751
[PZ255]

Pezzo nicchia  
Pièce niche

Cod. 901752
[PZ135]

Pezzo arrotondato 
per mosaico  
Pièce arrondie pour mosaïque

Cod. 901753
[PZ135]

Pezzo angolare interno   
Pièce angle intérieur

Cod. 901750
[JG745]

PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE

Pezzo angolare esterno
Pièce angle extérieur

Cod. 901749
[JG745]

Pezzo angolare interno 
Pièce angle intérieur

Pezzo angolare esterno 
Pièce angle extérieur

Pezzo massiccio angolo nicchia/Ancoraggio corsia 
Pièce solide angle de niche/Ancrage ligne d’eau

Pezzo standard  
Pièce standard

Pezzo standard  
Pièce standard

Pezzo nicchia 
Pièce niche

250

175

268

250

175

90

475

175

475

250

175

268

250

119

50

95

500

175

475
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Sistemi di coronamento a sfioro
Systèmes de couronnement à débordement

Posa in opera passo a passo 
Pose pas à pas

a b

1

2

3

4

5
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PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE
PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME

Bordo rettilineo 30
Marche 30
297x315x14 mm

Urban 
Blanco

Cod. 970023
[PZ603]

Urban 
Gris

Cod. 970024
[PZ603]

Urban 
Beige

Cod. 970025
[PZ603]

Urban 
Grafito

Cod. 970090
[PZ603]

597
35

315

14

119735

315

14

297

14

315

35

315315

3514

Tibet 
Blanco

Cod. 970119
[PZ287]

Tibet 
Gris

Cod. 970120
[PZ287]

Tibet 
Beige

Cod. 970121
[PZ287]

Tibet 
Antracita

Cod. 970122
[PZ287]

Bordo rettilineo 60
Marche 60
597x315x14 mm

Ordesa 
Gris

Cod. 970064
[PZ603]

Ordesa
Beige

Cod. 970065
[PZ603]

Ordesa 
Natural

Cod. 970175
[PZ603]

Ordesa 
Marrón

Cod. 970066
[PZ603]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Bordo rettilineo 120
Marche 120
1197x315x14 mm

Urban 
Blanco

Cod. 970095
[PZ724]

Urban 
Gris

Cod. 970096
[PZ724]

Urban 
Beige

Cod. 970097
[PZ724]

Urban 
Grafito

Cod. 970091
[PZ724]

Ordesa 
Gris

Cod. 970067
[PZ724]

Ordesa
Beige

Cod. 970068
[PZ724]

Ordesa 
Natural

Cod. 970176
[PZ724]

Ordesa 
Marrón

Cod. 970069
[PZ724]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Ítaca 
Gris

Cod. 970099
[PZ724]

Ítaca 
Mix

Cod. 970098
[PZ724]

Tibet 
Blanco

Cod. 970127
[PZ724]

Tibet 
Gris

Cod. 970128
[PZ724]

Tibet 
Beige

Cod. 970129
[PZ724]

Tibet 
Antracita

Cod. 970130
[PZ724]

Carrara 
Blanco

Cod. 970178
[PZ724]

Travertino 
Beige

Cod. 970179
[PZ724]

Antiscivolo / 
Antidérapant

Angolo rettilineo
Angle
315x315x35x14 mm

Tibet 
Blanco

Cod. 904951
[PZ715]

Tibet 
Gris

Cod. 904952
[PZ715]

Tibet 
Beige

Cod. 904953
[PZ715]

Tibet 
Antracita

Cod. 904954
[PZ715]

300

300

300

Antiscivolo / 
Antidérapant

Antiscivolo / 
Antidérapant
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Sistemi di coronamento non a sfioro 
Systèmes de couronnement sans débordement

Marble Travertino1

Ordesa Gris2

1

2
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PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE
KLINKER

Rifinitura
Margelle
325x270x55x19 mm

Cotto 
Blanco

Cod. 902767
[PZ335]

Cotto 
Gris

Cod. 902811
[PZ335]

Rifinitura 33
Margelle 33
325x275x65x25 mm

Natural
Cod. 900197

[PZ290]

330

53

492

18

307

Bordo rettilineo 50
Marche 50
297x315x14 mm

Orión
Beige

Cod. 904493
[PZ355]

Orión 
Gris

Cod. 904482
[PZ355]

Orión 
Jade

Cod. 904489
[PZ355]

Orión 
Antracita

Cod. 904608
[PZ355]

Capri 
Beige

Cod. 905092
[PZ355]

Capri 
Hueso

Cod. 905093
[PZ355]

Capri 
Gris

Cod. 905094
[PZ355]

Capri 
Carbón

Cod. 905095
[PZ355]

Capri 
Rojo

Cod. 905654
[PZ355]

Capri 
Chocolate
Cod. 905147

[PZ355]

Rifinitura 10
Margelle 10
275x103x65x25 mm

Natural
Cod. 900194

[PZ260]

Rifinitura angolo interno
Angle intérieur margelle
325x325x65x24 mm

Natural
Cod. 900184

[PZ525]

Rifinitura angolo esterno
Angle extérieur margelle
275x275x65x24 mm

Natural
Cod. 900204

[PZ525]

325

25

275

65

325

2465

275

275

24

275

65

325

19

270

55

103

25
65

275
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Sistemi di coronamento non a sfioro 
Systèmes de couronnement sans débordement
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PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE

Angolare
Cornière

245 mm

Accesori in plastica Accessoires en plastique

24

37

2000

22

245200

22

295200

22

195/245/295

195/245/295195/245/295

22

195

500

[*] Consultar PVP con fábrica. 
[*] Ask the factory for price details.

200

24

245

195/245/29522

Bianco
Blanc

Cod. 902173
[ML345]

Griglia rigida  245 mm
Grille 245 mm

Bianco
Blanc

Cod. 903259
[ML555]

Griglia rigida  295 mm
Grille 295 mm

195 mm

Griglia long. rigida 195 mm
Grille longitudinale 195 mm

Bianco
Blanc

Cod. 900315
[*]

295 mm
Bianco
Blanc

Cod. 903260
[ML575]

Marrone
Brune

Cod. 903261
[ML575]

Angolo
Angle

195 mm
Bianco
Blanc

Cod. 903265
[PZ730]

245 mm
Bianco
Blanc

Cod. 903266
[PZ740]

Grigio
Gris

Cod. 904554
[*]

295 mm
Bianco
Blanc

Cod. 903267
[PZ750]

Griglia curva
Grille courbe

195 mm
Bianco
Blanc

Cod. 903262
[ML630]

245 mm
Bianco
Blanc

Cod. 903263
[ML670]

295 mm
Bianco
Blanc

Cod. 903264
[ML685]

Griglia trasversale curva tipo F
Grille transversale courbe type F

195 mm
Bianco
Blanc

Cod. 904550
[*]

245 mm
Bianco
Blanc

Cod. 904551
[*]

Grigio
Gris

Cod. 904553
[*]

295 mm
Bianco
Blanc

Cod. 904552
[*]

245 mm

Griglia long. rigida 245 mm
Grille longitudinale 245 mm

Bianco
Blanc

Cod. 904426
[*]
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SISTEMA DI BORDO  
SYSTÈME MARGELLE

SISTEMA B-33  
SYSTÈME B-33

PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

Modelli di posa in opera Modèles d’installation

1 Fascia elastica di impermeabilizzazione.
Bande d’étanchéité élastique.

2 Adesivo cementizio C2 TE S1, per immersione continua.
Ciment colle C2 TE S1, pour immersion continue.

3 1º strato impermeabilizzante.
1ère Couche d’étanchéité.

4 Rete impermeabilizzante.
Filet d’étanchéité.

5 2º strato impermeabilizzante.
2ème Couche d’étanchéité.

6 Giunto bentonitico idroespandente.
Joint hydro-expansif.

7
Sigillatura del giunto di dilatazione con stucco antiacido, 
elastico e impermeabile.
Scellement du joint de dilatation avec du mortier 
antiacide, élastique et étanche.

8 Stuccatura delle fughe delle piastrelle con CG2 W.
Rejointoiement des carreaux avec du CG2 W.

1 Fascia elastica di impermeabilizzazione.
Bande d’étanchéité élastique.

2 Adesivo cementizio C2 TE S1, per immersione continua.
Ciment colle C2 TE S1, pour immersion continue.

3 1º strato impermeabilizzante.
1ère Couche d’étanchéité.

4 Rete impermeabilizzante.
Filet d’étanchéité.

5 2º strato impermeabilizzante.
2ème Couche d’étanchéité.

6 Adesivo cementizio C2 TE S1, per immersione continua.
Ciment colle C2 TE S1, pour immersion continue.

7 Giunto bentonitico idroespandente.
Joint hydro-expansif.

8
Sigillatura del giunto di dilatazione con stucco antiacido, 
elastico e impermeabile.
Scellement du joint de dilatation avec du mortier 
antiacide, élastique et étanche.

9 Stuccatura delle fughe delle piastrelle con CG2 W.
Rejointoiement des carreaux avec du CG2 W.
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SISTEMA GA-SPA 
SYSTÈME GA-SPA

SISTEMA FINALANDESE
SYSTÈME FINLANDAIS

PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE
Modelli di posa in opera Modèles d’installation

1 Fascia elastica di impermeabilizzazione.
Bande d’étanchéité élastique.

2 Adesivo cementizio C2 TE S1, per immersione continua.
Ciment colle C2 TE S1, pour immersion continue.

3 1º strato impermeabilizzante.
1ère Couche d’étanchéité.

4 Rete impermeabilizzante.
Filet d’étanchéité.

5 2º strato impermeabilizzante.
2ème Couche d’étanchéité.

6 Adesivo cementizio C2 TE S1, per immersione continua.
Ciment colle C2 TE S1, pour immersion continue.

7 Giunto bentonitico idroespandente.
Joint hydro-expansif.

8
Sigillatura del giunto di dilatazione con stucco antiacido, 
elastico e impermeabile.
Scellement du joint de dilatation avec du mortier 
antiacide, élastique et étanche.

9 Stuccatura delle fughe delle piastrelle con CG2 W.
Rejointoiement des carreaux avec du CG2 W.

1 Fascia elastica di impermeabilizzazione.
Bande d’étanchéité élastique.

2 Adesivo cementizio C2 TE S1, per immersione continua.
Ciment colle C2 TE S1, pour immersion continue.

3 1º strato impermeabilizzante.
1ère Couche d’étanchéité.

4 Rete impermeabilizzante.
Filet d’étanchéité.

5 2º strato impermeabilizzante.
2ème Couche d’étanchéité.

6 Giunto bentonitico idroespandente.
Joint hydro-expansif.

7
Sigillatura del giunto di dilatazione con stucco antiacido, 
elastico e impermeabile.
Scellement du joint de dilatation avec du mortier 
antiacide, élastique et étanche.

8 Stuccatura delle fughe delle piastrelle con CG2 W.
Rejointoiement des carreaux avec du CG2 W.
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Caratteristiche tecniche
Caractéristiques techniques

Caratteristiche di resistenza allo scivolamento, tutta le serie / Caractéristiques de résistance au glissement, toutes les séries

Scivolamento a piedi calzati 
Glissement pieds chaussés
Scivolamento a piedi scalzi 
Glissement pieds nus

Pendolo (CTE) 
Pendule (CTE)

DIN 51130:2014 Parag. 9,6 
 

DIN 51097:92

 
UNE-ENV 12633:03
Allegati/Annexe A

Resistenza al scivolamento
Résistance au glissement

Norma di prova
Norme d’essai

Valore richiesto
Exigé values

Valore Gres Aragón
Valeur Gres Aragón

Non richiesto/Metodo disponibile 
Non exigé /Méthode disponible 

Non richiesto/Metodo disponibile 
Non exigé /Méthode disponible

1-2-3 A seconda dell’ubicazione 
Requisito basilare di sicurezza SU1 del Codice tecnico dell’edilizia

1-2-3 En fonction de la localisation. 
Exigence élémentaire de sécurité SU1 du Code technique de construction

R10 - R11 - R12 - R13 

A - B - C 

1 -2 -3

Caratteristiche dimensionali 
Caractéristiques dimensionnelles
Assorbimento d’acqua 
Absorption d’eau
Resistenza alla flessione 
Résistance à la flexion
Resistenza all’abrasione profonda 
Résistance à l’abrasion profonde
Resistenza all’abrasione superficiale 
Résistance à l’abrasion superficielle 
Coefficiente di dilatazione termica lineare 
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Resistenza agli sbalzi termici 
Résistance au choc thermique
Espansione per umidità 
Expansion pour humidité
Resistenza al cavillo 
Résistance au tressaillage
Resistenza al gelo 
Résistance au gel
Resistenza chimica 
Résistance chimique
Resistenza alle macchie 
Résistance aux taches
Usura da calpestio 
Usure passage piétonnier

ISO 10545-2:98
 

10545-3:2018
 

ISO 10545-4:2015
 

ISO 10545-7:99
 

ISO 10545-7:99
 

ISO 10545-8:2014
 

ISO 10545-9:2013
 

ISO 10545-10:97
 

ISO 10545-11:97
 

ISO 10545-12:97
 

ISO 10545-13:17
 

ISO 10545-14:15
 

UNE 138001:2008

Descrizione simbolo
Description symbole

Norma di prova
Norme d’essai

Valore richiesto EN 14411:2016 - Allegati B e C
Valeur requise EN 14411:2016 - Annexe B et C

Valore Gres Aragón
Valeur Gres Aragón

<1,25% máx. 2 mm

Gruppo AIIa: 3% < E <= 6% 
Groupe AIIa

> 20 N/mm2 Gruppo/Groupe AIIa1 
> 13 N/mm2 Gruppo/Groupe AIIa2

< 393 mm3

Da 0 a 5 
De 0 à 5

Non richiesto/Metodo disponibile 
Non exigé /Méthode disponible

Richiesto  
Exigé

Non richiesto/Metodo disponibile 
Non exigé /Méthode disponible

Richiesto  
Exigé

Richiesto  
Exigé

Minimo UB-GB 
Minimun UB-GB

Minimo Classe 3 
Minimun Classe 3

Non richiesto 
Non exigé

Adempie la norma 
Respecte la norme

3% < E <= 6%

Da 18 a 25 N/mm2

 
<393 mm3

Da 2 a 4 
De 2 à 4

3,8 x 10-6ºC-1

Resiste 
Résiste 

0,1 mm/m

Resiste 
Résiste 
Resiste 
Résiste 

HA

Classe 3 a 5 
Classe 3 à 5

H5 - H6

Piastrelle estruse assorbimento acqua 3%<E<=6%. Caratteristiche tecniche per le serie Natural, Cotto,  Capri, Columbia, Orion. 
Carreaux extrudés absorption d’eau  3%<E<=6%. Caractéristiques techniques pour séries Natural, Cotto, Capri, Columbia, Orion.

Caratteristiche dimensionali 
Caractéristiques dimensionnelles
Assorbimento d’acqua 
Absorption d’eau
Resistenza alla flessione 
Résistance à la flexion
Resistenza all’abrasione superficiale 
Résistance à l’abrasion superficielle
Coefficiente di dilatazione termica lineare 
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Resistenza agli sbalzi termici 
Résistance au choc thermique
Espansione per umidità 
Expansion pour humidité
Resistenza al cavillo 
Résistance au tressaillage
Resistenza al gelo 
Résistance au gel
Resistenza chimica 
Résistance chimique
Resistenza alle macchie 
Résistance aux taches
Usura da calpestio 
Usure passage piétonnier
Coefficiente attrito dinamico (DCOF) 
Coefficient de friction dynamique

Antibatterico 
Antibactérien

ISO 10545-2:98
 

10545-3:2018
 

ISO 10545-4:2015
 

ISO 10545-7:99
 

ISO 10545-8:2014
 

ISO 10545-9:2013
 

ISO 10545-10:97
 

ISO 10545-11:97
 

ISO 10545-12:97
 

ISO 10545-13:17
 

ISO 10545-14:15
 

UNE 138001:2008

ASTM A137.1:2017 Parag. 9,6 

JIS Z-2801:2010 
(ISO 22196)

Descrizione simbolo
Description symbole

Norma di prova
Norme d’essai

Valore richiesto  EN 14411
Valeur requise EN 14411

Valore Gres Aragón
Valeur Gres Aragón

AIa:   <1% máx. 2 mm
BIa:   <0,6% máx. 2 mm

E <= 0,5%

AIa:   > 28 N/mm2

BIa:   > 35 N/mm2

Da 0 a 5 
De 0 à 5

Non richiesto/Metodo disponibile 
Non exigé /Méthode disponible

Richiesto 
Exigé

Non richiesto/Metodo disponibile 
Non exigé /Méthode disponible

Richiesto  
Exigé

Richiesto 
Exigé

Minimo UB-GB 
Minimun UB-GB

Minimo Classe 3 
Minimun Classe 3

No Richiesto  
Not Exigé

 
 >0,42

Non richiesto 
Non exigé

Adempie la norma 
Respecte la norme

E <= 0,5%

>35 N/mm2

 Da 2 a 5 
De 2 à 5

5,8 x 10-6ºC-1

Resiste 
Résiste 

0,1 mm/m
 

Resiste 
Résiste 
Resiste 
Résiste 

HA

Classe 5 
Classe 5

H5 - H6

0,82

Piastrelle estruse e pressate assorbimento acqua <E<=0,5%. Caratteristiche tecniche per serie porcellanate (Marble, Ocean, Ordesa, Itaca, Urban e Tibet) e linea tecnica.
Carreaux extrudés et pressés absorption d’eau E<=0,5%. Caractéristiques techniques pour séries en Grès cérame (Marble, Ocean, Ordesa, Itaca, Urban et Tibet) et Ligne technique.

R>2
Protezione antibatterica >99%

Protection antibactérienne>99%

GRUPPO 
GROUPE 
AIIa-1  
AIIa-2   

GRUPPO 
GROUPE   
AIa    
BIa
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I L SUPPORTO (vasca e spiaggia): 
• Solo un supporto stabile e resistente garantisce un buon 

risultato finale. La superficie da rivestire deve essere 
realizzata con malta di qualità minima M-80 (resistenza 
alla compressione di 80 Kg/cm2) e deve raggiungere una 
resistenza alla trazione superficiale di 1 N/mm2. 

•  La vasca deve essere resa a tenuta stagna di per sé, 
tramite l’uso di additivi nell’impasto o di primer cementizi. 
La ceramica e le fughe non garantiscono la tenuta stagna. 

•  Devono essere realizzati i giunti di dilatazione necessari 
per alleviare le tensioni causate dagli sbalzi termici. 

•  Una volta realizzata la vasca, devono trascorrere almeno 
28 giorni per la stagionatura e il ritiro del calcestruzzo. 

•  È necessaria una buona finitura superficiale: la 
superficie deve infatti essere pulita, asciutta, piana e 
senza irregolarità. Di solito le pareti della piscina sono 
regolarizzate.

LE SUPPORT (bassin et plage) : 
• Uniquement un support stable et résistant garantit un bon 

résultat final. Utiliser un mortier de qualité minimale M-80 
(résistance à la compression 80 Kg/cm2) pour recouvrir 
la surface (devant atteindre une résistance à la traction 
superficielle de 1 N/mm2). 

•  Le bassin doit être étanche par lui-même, en utilisant des 
additifs dans la masse ou une couche d’apprêts pour ciment. 
La céramique et les joints ne garantissent pas l’étanchéité. 

•  Il faudra appliquer des joints de dilatation pour soulager les 
tensions causées par les changements thermiques. 

•  Une fois le bassin exécuté, il faut attendre au moins 28 jours 
pour que le béton prenne et se rétracte. 

•  Une bonne finition superficielle est nécessaire : propre, 
sèche, plate et sans irrégularités. Habituellement, les murs 
de la piscine sont arasés.

Tutti gli elementi che intervengono nel rivestimento di una 
piscina - supporto, adesivo, piastrelle e fughe - devono 
essere predisposti e posati correttamente impiegando i 
materiali adatti. 

Per la posa del porcellanato si deve usare l’adesivo 
(adesivo cementizio) rispettando le istruzioni del 
produttore dello stesso. 

GRES ARAGÓN consiglia di seguire i criteri stabiliti dalla 
norma per la posa UNE 138002:2017 - Norme generali per 
la realizzazione di rivestimenti con piastrelle in ceramica 
per adesione, volte a garantire la qualità, durabilità e le 
prestazioni tecniche ed estetiche dei prodotti ceramici.

Tous les éléments qui interviennent dans le revêtement 
d’une piscine, support, colle, carreaux et joints, doivent être 
correctement exécutés en utilisant les matériaux adéquats. 

Pour la pose de grés cérame on utilisera une colle (mortier 
colle), en respectant les instructions de son fabricant. 

GRES ARAGÓN recommande suivre les critères établis 
par la norme de pose UNE 138002:2017. Règles générales 
relatives à la pose de carreaux céramiques fixés par 
l’adhérence pour garantir la qualité, la durabilité et les 
prestations techniques et esthétiques de nos produits en 
céramique. 

Consigli per la posa in opera delle piscine
Conseils de pose pour les piscines
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 LA STUCCATURA DELLE FUGHE : 
Vi sono materiali specifici per ogni tipo di fuga e si devono 
rispettare le istruzioni del produttore. 
• Prima di stuccare le fughe, attendere 48 ore prima di 

calpestare il pavimento. 
•  Stuccare per prime le fughe di posa con pasta impermeabile 

di tipo CG2. Gli stucchi epossidici consentono la pulizia 
con elementi più aggressivi. 

•  Applicare il prodotto con la spatola di gomma, procedendo 
in diagonale. 

•  Pulire le fughe prima che si indurisca lo stucco usando 
un prodotto disincrostante. Il tempo di presa dipende dal 
produttore. 

•  Stuccare infine i giunti di dilatazione con pasta elastica 
impermeabile tipo poliuretano o polisolfuro. 

•  Lasciare asciugare il tutto per almeno 21 giorni prima di 
riempire la piscina.

LE REJOINTOIEMENT :
Il existe des matériaux spécifiques pour chaque type de joint 
et il convient suivre les instructions du fabricant de chaque 
produit. 
• Avant de jointoyer, attendre 48 heures sans marcher sur le 

sol. 
•  Poser d’abord les joints avec des pâtes imperméables du 

type CG2. Les joints époxy permettent le nettoyage avec des 
éléments plus agressifs. 

•  Étaler le produit à l’aide d’une taloche à joints en caoutchouc, 
en remplissant diagonalement. 

•  Nettoyer les joints avant qu’ils ne durcissent à l’aide d’un 
nettoyant de ciment. Le temps de prise dépend du fabricant. 

•  Réaliser finalement les joints de dilatation, en remplissant 
avec des pâtes élastiques imperméables type polyuréthanes 
ou polysulfures. 

• Laisser sécher l’ensemble au moins 21 jours avant de 
remplir la piscine.

  L’ADESIVO:  
Si devono usare esclusivamente adesivi cementizi di 
tipo C2 TE, adatti alla posa di piastrelle porcellanate con 
assorbimento d’acqua molto basso, preparati e applicati 
secondo le istruzioni del costruttore e nell’ordine:
• Studio della disposizione di posa: a partire da due assi 

perpendicolari tra loro, si cerca la disposizione più adatta 
distribuendo le piastrelle sfuse. Devono essere rispettate 
le regole seguenti: 
–  Disegnare un reticolo di riferimento con una traccia ogni 

metro. (fig. 1) 
–  Le piastrelle devono essere posate con una separazione 

di 6 mm (fughe di posa). 
–  Posare i pezzi degli spigoli del coronamento per fissare 

il livello di trabocco. Seguire quindi con il resto del bordo 
superiore della piscina. (fig. 2 e 3) 

–  Realizzare quindi gli angoli interni di raccordo di piani 
diversi. Cominciare da quelli verticali e proseguire con 
quelli orizzontali. (fig. 4) 

–  Rivestire le pareti dal coronamento verso il fondo, 
sistemando i tagli verso il basso. Le corsie e il reticolo 
servono da riferimento. Finire con la posa del fondo. (fig. 
5 e 6) 

–  Predisporre i giunti di dilatazione ogni 4 m, evitando la 
presenza di aree superiori a 16 m2 senza giunti, e in 
coincidenza dei giunti di dilatazione della vasca.

• Posa in opera: rispettare le indicazioni per la preparazione 
dell’adesivo, il tempo di lavorabilità e le temperature di 
applicazione.
– Stendere la malta con una spatola dentata da 6 a 10 mm 

in aree di meno di 1 m2 per evitarne l’essiccazione. 
– Se si spalma anche la piastrella, l’aderenza aumenta di 

oltre il 30%. 
– Ruotare e premere leggermente i pezzi appena posati per 

assestare tutta la superficie. 
– Livellare e rimuovere l’eccesso di adesivo lasciando le 

fughe vuote e pulite.

LA COLLE : 
On utilisera exclusivement des colles pour ciment type C2 TE, 
adéquates pour la pose de carreaux en grès cérame avec une 
très faible absorption d’eau, préparés et appliqués selon les 
instructions du fabricant et suivant les étapes suivantes : 
•  Calepinage : à partir de deux axes perpendiculaires entre 

eux, on jouera avec les carreaux en vrac pour trouver la 
distribution la plus adéquate. L’on respectera les règles 
suivantes : 
– Tracer un quadrillage de référence avec une marque à 

chaque mètre. (fig. 1) 
– Les carreaux seront posés avec une séparation de 6 mm 

(joints de pose). 
– Placer les pièces d’angles du couronnement pour fixer le 

niveau de débordement. Continuer ensuite avec le reste du 
bord supérieur de la piscine. (fig. 2 et 3) 

– Ensuite, exécuter les arêtes intérieures où se trouvent les 
différents plans. D’abord les arêtes verticales, puis les 
horizontales. (fig. 4) 

– Carreler les murs du bord de couronnement au fond, 
en laissant les coupes vers le bas. Les couloirs et le 
quadrillage servent de référence. Finaliser par le fond. (fig. 
5 et 6) 

– Prévoir des joints de dilatation tous les 4 m, en évitant les 
surfaces supérieures à 16 m2 sans joints et coïncidant avec 
les joints de dilatation réalisés dans le bassin. 

•  Pose : Respecter les recommandations de préparation de la 
colle, le temps d’usage et les températures d’application. 
– Étendre le mortier avec une truelle denté de 6 à 10 mm en 

manteaux inférieurs à 1 m2 pour éviter qu’il ne sèche pas. 
– Avec le collage du carreau, l’adhérence augmente plus du 

30%. 
– Bouger et presser légèrement les pièces pour asseoir toute 

la surface. 
– Niveler et éliminer l’excès de colle en laissant les joints 

vides et propres.
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Consigli per la posa in opera delle piscine  
Conseils de pose pour les piscines

1

2

3

4

5

6



68

- La griglia in ceramica è 
appositamente studiata per 
ottenere un carico di rottura 
sufficiente per il transito 
pedonale, tuttavia per essere 
pienamente performante deve 
essere posata esclusivamente 
nella direzione consigliata da 
Gres Aragón. 

- La grille céramique est conçue 
pour présenter une charge 
de rupture suffisante pour 
la circulation des piétons, 
cependant, pour qu’elle puisse 
offrir pleinement ses prestations, 
elle ne doit être installée que 
dans le sens recommandé par 
Gres Aragón.

- I pezzi della griglia non devono 
essere stuccati, dato che lo 
spazio tra i pezzi funge anche 
da superficie drenante.

- Les grilles ne doivent pas être 
jointoyées car l’espace entre 
elles constitue également une 
surface drainante.

- Data la durezza e la rigidità della 
ceramica, il supporto di posa dei 
pezzi della griglia deve essere il 
più livellato e uniforme possibile, 
senza irregolarità ed ben pulito per 
appoggiarvi correttamente i pezzi.

- Étant donné le caractère dur et 
rigide de la céramique, l’espace 
d’assise des pièces doit être le plus 
lisse et le plus uniforme possible, 
sans rugosités et être parfaitement 
propre pour offrir un appui correct.

- Se il supporto è in materiale 
cementizio, è possibile fissare 
un pezzo ogni tre o quattro, per 
limitarne l’eventuale spostamento, 
applicando adesivo cementizio con 
un’apposita pistola.

- Si l’appui est réalisé sur un matériau 
à base de ciment, il est possible 
de fixer une pièce sur trois ou sur 
quatre pour limiter leur éventuel 
déplacement à l’aide de ciment 
colle et au moyen d’un pistolet à 
injection.

- Se il supporto è in ceramica, 
si consiglia di applicare una 
striscia di EPDM, per evitare lo 
spostamento dei pezzi.

- Si le support est en céramique, il est 
recommandé de poser une bande en 
mousse EPDM, pour éviter qu’elles 
ne bougent.

- In ogni caso, per un risultato 
ottimale si consiglia la posa sul 
sistema Acepool B-33 di GRES 
ARAGÓN.

- Il est en tout cas recommandé de 
les installer sur le système Acepool 
B-33 de GRES ARAGÓN pour un 
résultat optimal.

- Per la corretta esecuzione della 
posa, sia per la griglia rigida che 
per quella flessibile, si consiglia 
di usare il connettore in plastica 
in dotazione che mantiene la 
distanza tra i pezzi e ne assicura 
l’allineamento.

- Pour une exécution correcte, aussi 
bien pour la grille rigide que pour 
la grille flexible, il est recommandé 
d’utiliser le connecteur plastique 
fournit car il maintient l’espace 
entre les pièces ainsi que leur 
alignement.

- Le griglie flessibili sono predisposte 
per la posa con un raggio minimo 
di 0,82 metri.

- Les grilles flexibles sont préparées 
pour une installation avec un rayon 
minimum de 0,82 mètres.

Consigli per la posa in opera della griglia in 
porcellanato 
Recommandations pour l’installation de la grille 
grès cérame
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- La griglia in ceramica è 
appositamente studiata per 
ottenere un carico di rottura 
sufficiente per il transito pedonale, 
tuttavia per essere pienamente 
performante deve essere posata 
esclusivamente nella direzione 
consigliata da Gres Aragón. 

- La grille céramique est conçue pour 
présenter une charge de rupture 
suffisante pour la circulation 
des piétons, cependant, pour 
qu’elle puisse offrir pleinement 
ses prestations, elle ne doit 
être installée que dans le sens 
recommandé par Gres Aragón.

- I pezzi della griglia non devono 
essere stuccati, dato che lo 
spazio tra i pezzi funge anche da 
superficie drenante.

- Les grilles ne doivent pas être 
jointoyées car l’espace entre elles 
constitue également une surface 
drainante.

- Data la durezza e la rigidità della 
ceramica, il supporto di posa dei 
pezzi della griglia deve essere il 
più livellato e uniforme possibile, 
senza irregolarità ed ben pulito per 
appoggiarvi correttamente i pezzi.

- Étant donné le caractère dur et 
rigide de la céramique, l’espace 
d’assise des pièces doit être le plus 
lisse et le plus uniforme possible, 
sans rugosités et être parfaitement 
propre pour offrir un appui correct.

- Se il supporto è in materiale 
cementizio, è possibile fissare 
un pezzo ogni tre o quattro, per 
limitarne l’eventuale spostamento, 
applicando adesivo cementizio con 
un’apposita pistola.

- Si l’appui est réalisé sur un matériau 
à base de ciment, il est possible 
de fixer une pièce sur trois ou sur 
quatre pour limiter leur éventuel 
déplacement à l’aide de ciment 
colle et au moyen d’un pistolet à 
injection.

- Se il supporto è in ceramica, 
si consiglia di applicare una 
striscia di EPDM, per evitare lo 
spostamento dei pezzi.

- Si le support est en céramique, il est 
recommandé de poser une bande en 
mousse EPDM, pour éviter qu’elles 
ne bougent.

- In ogni caso, per un risultato 
ottimale si consiglia la posa sul 
sistema Acepool B-33 di GRES 
ARAGÓN.

- Il est en tout cas recommandé de 
les installer sur le système Acepool 
B-33 de GRES ARAGÓN pour un 
résultat optimal.

- Per la corretta esecuzione della 
posa, sia per la griglia rigida che 
per quella flessibile, si consiglia 
di usare il connettore in plastica 
in dotazione che mantiene la 
distanza tra i pezzi e ne assicura 
l’allineamento.

- Pour une exécution correcte, aussi 
bien pour la grille rigide que pour 
la grille flexible, il est recommandé 
d’utiliser le connecteur plastique 
fournit car il maintient l’espace 
entre les pièces ainsi que leur 
alignement. 

- La ceramica è un materiale 
molto duraturo e resistente, 
ma deve essere maneggiato 
con cura in quanto è fragile agli 
urti, particolarmente tra pezzi 
e/o metalli, perciò occorre fare 
attenzione a non danneggiare i 
pezzi.

- À manipuler avec précaution, la 
céramique est un matériau très 
durable et résistant mais sensible 
aux coups, particulièrement entre 
pièces et/ou avec les métaux, une 
manipulation inadéquate pourrait 
donc endommager les pièces.

Consigli per la posa in opera della griglia in 
ceramica klinker 
Recommandations pour l’installation de la grille 
céramique klinker

- Le griglie flessibili sono predisposte 
per la posa con un raggio minimo 
di 0,82 metri.

- Les grilles flexibles sont préparées 
pour une installation avec un rayon 
minimum de 0,82 mètres.
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 PULIZIA DI FINE CANTIERE
Dopo la posa in opera, è fondamentale effettuare una pulizia a fondo 
al fine di rimuovere i residui dello stucco impiegato per sigillare le 
fughe e tutto la sporcizia del cantiere. La pulizia di fine cantiere deve 
essere effettuata quando il materiale per la stuccatura delle fughe 
è indurito, ma senza lasciare trascorrere troppo tempo per evitare 
che si attacchi al pavimento, rendendone più difficile la rimozione. 
Per questa operazione si consiglia l’impiego di un detergente ad 
azione leggermente acida che non sviluppi fumi tossici e che non 
danneggi le fughe, il materiale, né sia nocivo per l’utente, come 
Fila Deterdek o simile. Prima di procedere si deve accertare che 
il prodotto pulente non danneggi le fughe né il materiale ceramico. 
È anche possibile effettuare una pulizia meccanica servendosi 
di attrezzature specifiche come la spazzola rotante con punte 
di plastica (non metalliche perché potrebbero danneggiare il 
pavimento) oppure procedere alla spazzolatura manuale con 
l’impiego di acqua calda. 
La pulizia con acqua a pressione aiuta a rimuovere i residui più 
problematici.

 MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DIARIA
Per la corretta manutenzione del pavimento si consiglia l’impiego 
di un detergente neutro ad alto potere pulente, come FilaCleaner 
o simile. 
In presenza di sporco organico persistente e accumulato nel tempo, 
grasso, ecc., si consiglia l’impiego puntuale di un detergente 
alcalino di tipo sgrassante come Fila PS/87 o simile. 
Evitare l’uso di detergenti contenenti cera o oli, che potrebbero 
potenziare I’adesione dello sporco e ridurre le proprietà antiscivolo 
del pavimento. 
È importante sostituire spesso l’acqua per la pulizia, per eliminare 
Io sporco in sospensione.

NETTOYAGE DE FIN DES TRAVAUX
Après la pose, il est essentiel de réaliser un bon nettoyage pour 
éliminer les résidus de joint et, en général, la saleté des travaux. Le 
nettoyage de fin des travaux doit se réaliser quand le matériau de 
jointoiement a durci, mais sans laisser passer trop de temps pour 
éviter qu’il s’adhère au revêtement de sol, ce qui compliquerait le 
nettoyage. 
Pour cette opération, il est conseillé l’emploi d’un détergent d’action 
légèrement acide qui ne dégage pas de vapeurs toxiques et qui 
respecte les joints, le matériau et l’usager, type Fila Deterdek ou 
similaire. Vérifier auparavant que le produit de nettoyage n’affecte 
pas les joints ni le matériau céramique. 
Il est également possible de réaliser un nettoyage mécanique à l’aide 
d’une machine spécifique type brosse rotative en plastique (pas 
métallique pour ne pas endommager le revêtement de sol, ou bien 
avec un brossage manuel en utilisant de l’eau chaude. 
Le nettoyage à l’eau sous pression aide à l’élimination des débris 
difficiles du chantier.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE QUOTIDIEN 
Pour un bon entretien du revêtement de sol il est conseillé l’emploi 
d’un détergent neutre avec un haut pouvoir nettoyant, type Fila 
Cleaner ou similaire. 
En cas de saleté organique intense accumulée dans le temps (graisse, 
etc.), il est conseillé l’utilisation exceptionnelle d’un détergent alcalin 
de type dégraissant type Fila PS/87 ou similaire. 
On doit éviter l’usage de détergent contenant de la cire ou des huiles 
qui peuvent renforcer l’incrustation de la saleté et réduire le pouvoir 
anti-dérapant du revêtement de sol. 
Il est important de changer fréquemment l’eau de nettoyage pour ne 
pas traîner la saleté en suspension.

Tipo di incrostazioni di sporco 
Type de saleté incrustée

ProCaniveau avec écoulemento a utilizar
Produit à utiliser

Grassi, bibite, cibo, gomma da scarpe o pneumatici, tinture, pennarelli, ecc.
Graisse, boissons, aliments, caoutchouc de chaussures ou pneus, encre, feutre, 
etc. 

Detergente alcalino sgrassante tipo 
FILA PS/87
Détergent alcalin dégraissant  type FILA 
PS/87

Cemento, calcare presente nell’acqua, efflorescenze, graffi causati da metalli, 
ruggine, annerimento provocato dagli agenti atmosferici. 
Ciment, calcaire de l’eau, efflorescences, rayures métaux, oxydes, noircissement 
par les agents atmosphériques.

Detergente acido tipo DETERDEK
Détergent acide type DETERDEK

Graffiti.
Peintures de graffitis. 

Solvente tipo FILA NO PAINT STAR
Solvant type FILA NOPAINT STAR

Cera di candele, resine di alberi, tracce di nastro adesivo.
Cire de bougies, résines d’arbres, résidus ruban adhésif. 

Solvente tipo FILASOLV
Solvant type FILASOLV

Residui di stucchi epossidici.
Résidus de joints époxy. 

Specifico per stucchi epossidici 
Tipo CRlO de FILA
Spécifique joints époxy
type CRlO by FILA

IMPORTANTE: per la corretta applicazione dei prodotti pulenti, seguire le indicazioni del produttore e rispettare le norme di sicurezza. 
IMPORTANT : Suivre les indications des fabricants des produits de nettoyage pour une application correcte, en respectant les normes de sécurité.

Norme per la pulizia e la manutenzione
Cleaning & Maintenance Guidelines
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CERAMICA 
ANTIBATTERICA 
GRES ARAGÓN 
CÉRAMIQUE 
ANTIBACTÉRIENNE 
GRES ARAGÓN

• Gres Aragón applica una soluzione 
integrale che riduce il 99% dei 
batteri presenti sulle superfici.

• Gres Aragón applique une solution 
intégrale qui réduit de 99% les 
bactéries présentes au niveau des 
surfaces.99%

R I D U C E  RÉDUIT
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PROTEZIONE TOTALE 
SENZA ULTERIORI 
TRATTAMENTI

PROTECTION TOTALE SANS 
TRAITEMENTS ULTÉRIEURS

1 La tecnologia applicata inibisce la proliferazione di batteri, 
funghi e lieviti, ottenendo così un prodotto efficace anche 
contro i cattivi odori e le macchie. Il trattamento viene 
applicato nel processo di produzione, prima della cottura. 
Questa composizione reagisce durante la cottura del 
prodotto senza alterarne le caratteristiche, né i colori e 
l’effetto è permanente senza richiedere ulteriori trattamenti.

La technologie appliquée inhibe la croissance des bactéries, 
champignons et levures, ce qui permet également d’obtenir 
un produit efficace contre les odeurs et les taches. Le 
traitement est appliqué lors de son processus de fabrication 
avant la cuisson. Cette composition réagit lors de la cuisson 
du carrelage de sol sans altérer ses caractéristiques ni 
ses tonalités et son effet est permanent sans besoin de 
traitements ultérieurs. 

COME FUNZIONA?

COMMENT ÇA MARCHE ?

2 Con il trattamento antibatterico si ottiene un maggiore 
livello di igiene grazie agli additivi antimicrobici basati 
sulla tecnologia di ultima generazione che fornisce una 
protezione duratura delle superfici. 
Efficacia elevata contro gli organismi patogeni opportunisti 
(come E. coli e S. aureus) in grado di provocare malattie e/o 
infezioni ospedaliere.

Le traitement antibactérien obtient un meilleur niveau 
d’hygiène à travers des additifs antimicrobiens basés sur une 
technologie de dernière génération qui fournit une protection 
durable des surfaces. 
Haute effectivité contre les organismes pathogènes 
opportunistes (tels que E. coli et S. aureus) impliqués dans 
des maladies acquises et/ou hospitalières.

EFFICACIA CERTIFICATA 
CONTRO I BATTERI

EFFICACITÉ CERTIFIÉE 
FACE AUX BACTÉRIES

3 Secondo la norma ISO 22196:2011 la nostra gamma di 
porcellanato ha un indice di efficacia battericida R>2, che 
equivale a una riduzione del 99% dei batteri.
*NOTA BENE: Per non alterare le proprietà antipatogene del 
pavimento, è necessario che anche il materiale impiegato 
per la stuccatura delle fughe possieda caratteristiche 
antipatogene.

Conforme à la norme ISO 22196:2011, notre gamme de grès 
cérame présente un indice d’efficacité bactéricide R>2, qui 
équivaut à une réduction de 99% des bactéries.
*REMARQUE IMPORTANTE : pour que les propriétés anti-
pathogènes du carrelage de sol ne soient pas altérées, il 
est également nécessaire que le matériau de rejointoiement 
possède lui aussi des caractéristiques anti-pathogènes.

ESENTE DA TOSSICI

NON TOXIQUE

4 Il trattamento antibatterico applicato ai pezzi non è tossico 
per la salute in quanto è esente da TiO2.

Le traitement antibactérien appliqué sur les pièces est non 
toxique pour la santé grâce à sa teneur sans TiO2.
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CERAMICA ANTIBATTERICA 
GRES ARAGÓN  
CÉRAMIQUE ANTIBACTÉRIENNE 
GRES ARAGÓN

EFFICACE INDOOR E 
OUTDOOR

EFFICACE À L’INTÉRIEUR ET 
À L’EXTÉRIEUR

5 Gres Aragón offre pezzi in ceramica con proprietà 
battericide e fungicide, che non devono essere attivate 
tramite le radiazioni UV e quindi possono essere utilizzati 
sia outdoor che indoor con luce naturale, artificiale e 
anche nell’oscurità.
Nelle zone outdoor, queste virtù fungicide evitano la 
comparsa di muschi, licheni e funghi.

Gres Aragón offre des pièces céramiques aux propriétés 
bactéricides et fongicides, actives sans besoin de l’incidence 
du rayonnement UV, et qui peuvent donc être utilisées en 
extérieur et en intérieur, avec une lumière naturelle, artificielle 
et en pleine obscurité.
Pour l’extérieur, ces vertus fongicides évitent l’apparition de 
verdissure (mousses, lichens et champignons).

APPLICAZIONI

APPLICATIONS

6
Le serie antibatteriche sono la 
soluzione ideale per garantire 
l’igiene in luoghi privati (abitazioni) 
e pubblici (strutture industriali, 
cucine, ristoranti, aree con piscine, 
spogliatoi, ospedali, ambulatori, 
scuole, centri di riabilitazione, case 
di cura e facciate). 

Les séries antibactériennes sont 
une solution idéale pour garantir les 
conditions d’hygiène dans le cadre 
d’usages aussi bien privés (dans 
le foyer) que publics (industriels, 
cuisines, restaurants, plages de 
piscines, vestiaires, hôpitaux, 
dispensaires, établissements 
scolaires, centres de rééducation et 
pour le troisième âge et façades).

GAMMA ANTIBATTERICA
GAMME ANTIBACTÉRIENNE

• COLLEZIONE PISCINA SPORTIVA nei colori bianco 
opaco, naturale opaco e grigio opaco.

• COLLEZIONI PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E 
PRIVATA ANTISCIVOLO: Itaca, Urban, Tibet, Ordesa, 
Ocean Mate e Marble.

• COLLEZIONI PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E 
PRIVATA FINITURA LISCIA: Urban, Tibet, Ordesa 
e Marble (la collezione OCEAN con finitura lucida 
NON è antibatterica).

• COLLECTION PISCINE SPORTIVE dans les couleurs 
blanc mat, naturel mat et gris mat.

• COLLECTIONS PISCINE PUBLIQUE DE LOISIRS ET 
PISCINE PRIVÉE ANTIDÉRAPANTE : Itaca, Urban, 
Tibet, Ordesa, Ocean Mate et Marble.

• COLLECTIONS PISCINE PUBLIQUE DE LOISIRS ET 
PISCINE PRIVÉE, à FINITION LISSE : Urban, Tibet, 
Ordesa et Marble (la collection OCEAN finition 
brillance n’est PAS antibactérienne).
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Informazioni generali 
informations générales

QUALITÀ DEL PRODOTTO
Il sistema di gestione di GRES ARAGÓN è valutato, certificato e sottoposto a auditing 
ogni anno secondo le seguenti norme europee. Per quanto riguarda la QUALITÀ la 
norma di riferimento è ISO 9001:2015 e per l’AMBIENTE è ISO 14001:2015.
Il materiale di GRES ARAGÓN è conforme alle norme:
EN 14411 e ISO 13006.

* I prodotti identificati di 2ª qualità non soddisfano tutte le esigenze della norma 
citata in precedenza e potrebbero presentare difetti di qualità o estetici. Tutte 
le piastrelle di prima e di seconda qualità soddisfano i requisiti obbligatori 
dell’allegato ZA della norma EN-14411.

QUALITÉ DU PRODUIT 
Le système de gestion de GRES ARAGÓN est évalué, certifié et audité annuellement 
selon les normes européennes indiquées ci-après. Pour la QUALITÉ : ISO 9001:2015 
et pour L’ENVIRONNEMENT: ISO 14001:2015.
Le matériau de GRES ARAGÓN est conforme aux normes suivantes :
Européenne EN 14411 et mondiale ISO 13006.

* Les produits identifiés comme deuxième choix n’accomplissent pas toutes 
les exigences de la norme citée et peuvent présenter des défauts de qualité 
ou visuels. Tous les carreaux de premier et deuxième choix accomplissent les 
exigences obligatoires de l’annexe ZA de la norme EN-14411.

ANALISI 
GRES ARAGÓN analizza i propri prodotti presso laboratori ufficialmente accreditati.
Il controllo di qualità di ogni lotto di produzione  è effettuato nel laboratorio interno di 
GRES ARAGÓN con attrezzature tarate e revisionate.

ANALYSE
Gres Aragón analyse ses produits dans un laboratoire certifié officiel.
Le contrôle de qualité de chaque lot de fabrication est réalisé dans un laboratoire 
interne de Gres Aragón avec des équipements calibrés et audités.

COLORI, DISEGNI E FORMATI 
I colori, le tonalità, i disegni e i formati riportati la nostra documentazione sono 
puramente indicativi.
GRES ARAGÓN può variare queste caratteristiche della propria gamma di prodotti 
senza preavviso, il che non potrà dare luogo a reclamo da parte dei clienti.

COULEURS, DESSIN ET FORMATS 
Les couleurs, tons, dessins et formats qui figurent dans nos documents sont à titre 
purement indicatif.
Gres Aragón pourra modifier toute caractéristique de sa gamme de produits sans avis 
préalable, sans constituer un motif de réclamation de la part de ses clients.

M2/ML CONVENZIONALE 
I prodotti  di GRES ARAGÓN non sono forniti in m2 o ml (metro lineare) completo, 
ma calcolando un fuga di posa convenzionale. Non saranno perciò accolti reclami 
riguardo al numero di pezzi forniti.
L’unità di misura (m2 o ml) di GRES ARAGÓN è comprensiva della somma della 
dimensione del prodotto e della fuga consigliata. Quest’ultima dipende dal formato e 
dal tipo di prodotto. Nel catalogo e sulle scatole è riportata la fuga consigliata per il 
formato. Nel riquadro seguente è riportato un riassunto:

Formato Misura di 
produzione

giunto 
raccomandato

Misura di 
coordinamento

33x50 325x492 mm 8 mm 333x500 mm

33x33 325x325 mm 8 mm 333x333 mm

25x25 244x244 mm 6 mm 250x250 mm

20x20 195x195 mm 5 mm 200x200 mm

15x15 150x150 mm 4 mm 154x154 mm

12x25 119x244 mm 6 mm 125x250 mm

30x30 297x297 mm 3 mm 300x300 mm

30x60 297x297 mm 3 mm 300x600 mm

60x60 597x597 mm 3 mm 600x600 mm

60x120 600x1200 mm 3 mm 603x1203 mm

15x60 147x597 mm 3 mm 150 X600 mm

20x120 195x1200 mm 3 mm 198x1203 mm
La fuga di posa svolge funzioni importanti che riguardano la qualità, la durabilità 
e il buon comportamento  del rivestimento in ceramica, tra le quali spiccano: 
l’assorbimento delle tensioni trasmesse dai supporti e delle variazioni dimensionali 
causate da dilatazioni/contrazioni per la temperatura, nonché la correzione delle 
variazioni dimensionali delle piastrelle con tolleranze.

M2/ML CONVENTIONNEL 
Les produits de GRES ARAGÓN ne sont pas fournis par m2 ou ml (mètre linéaire) 
complet, mais en tenant en compte les joints conventionnels de pose. Donc, les 
réclamations concernant le nombre de pièces fournies ne seront pas acceptées.  
L’unité de mesure (m2 ou ml) de GRES ARAGÓN est basée sur la mesure de 
coordination des pièces ; équivalente à la somme des dimensions de fabrication plus 
les mm de joints recommandés. Les joints recommandés dépendent du format et du 
genre de produit. Dans le catalogue et dans les cartons il est indiqué les mm de joints 
recommandés par format. Le tableau adjoint présente un résumé :

Format Mesure de 
fabrication

Joint 
recommandé

Mesure de 
coordination

33x50 325x492 mm 8 mm 333x500 mm

33x33 325x325 mm 8 mm 333x333 mm

25x25 244x244 mm 6 mm 250x250 mm

20x20 195x195 mm 5 mm 200x200 mm

15x15 150x150 mm 4 mm 154x154 mm

12x25 119x244 mm 6 mm 125x250 mm

30x30 297x297 mm 3 mm 300x300 mm

30x60 297x297 mm 3 mm 300x600 mm

60x60 597x597 mm 3 mm 600x600 mm

60x120 600x1200 mm 3 mm 603x1203 mm

15x60 147x597 mm 3 mm 150 X600 mm

20x120 195x1200 mm 3 mm 198x1203 mm
Les joints de pose jouent un rôle important en ce qui concerne la qualité, durabilité 
et le bon comportement du revêtement céramique :  ils absorbent les tensions 
transmises par les supports, les variations dimensionnelles par dilatation/contraction 
(effet de la température) et corrigent les variations dimensionnelles des carreaux 
avec tolérances.

MIX DEI PEZZI 
Date le caratteristiche  proprie dei materiali in ceramica, non è possibile garantire 
l’uniformità delle tonalità del materiale fornito o che non differiscano dai campioni. 
Spesso una gamma diversa di tonalità rientra nella norma. Inoltre, in alcune serie la 
variazione di tonalità è intenzionale, cioè richiesta dal pattern dei pezzi.
Per ottenere una combinazione uniforme di tonalità, si consiglia di aprire - prima della 
posa - varie scatole provenienti da pallet diversi e quindi di mescolarne i pezzi. 

COMBINAISON DES PIÈCES
Due aux caractéristiques propres des produits céramiques, il est impossible de 
garantir que les tonalités du matériau fournis soient uniformes ou qu’elles ne 
diffèrent pas des échantillons reçus. Souvent, une gamme de tons diverse correspond 
à une apparence normale. De plus, certaines séries visent une variation de tons 
intentionnelle depuis la propre conception des pièces.
Pour obtenir un mélange uniforme des tons il est conseillé de choisir des boîtes de 
palettes différentes et, ensuite, des pièces de différentes boîtes, avant la pose 

SENSO DELL’ESTRUSIONE 
Si consiglia di posare tutti i pezzi estrusi seguendo il senso dell’estrusione, indicato 
dalle sCanaleature sul retro della piastrella.

SENS DE L’EXTRUSION
Il est conseillé de couper les pièces étirées dans le sens de l’extrusion selon les 
rainures au dos du carreau.

IMBALLAGGIO 
La quantità di pezzi contenuti in ogni scatola o il numero di scatole di ogni pallet 
potrebbe subire variazioni senza preavviso a causa di esigenze della produzione o 
della logistica. Si consiglia perciò di ordinare il materiale nell’unità di misura (metro 
quadrato, metro lineare o pezzo) riportata sul catalogo per ogni prodotto. Altrimenti, 
non saranno accolti reclami riguardo ad eventuali differenze tra le quantità richieste 
e consegnate.

COLISAGE
La quantité de pièces contenues dans chaque boîte ou le nombre de boîtes contenus 
dans chaque palette pourraient subir des modifications sans avis préalable pour 
des raisons proCaniveau avec écoulementives ou logistiques. C’est pourquoi il est 
conseillé de réaliser les commandes selon l’unité de mesure (pièce, mètre carré 
ou de mètre linéaire) que détermine le catalogue pour chaque produit. Donc, les 
réclamations par éventuelles différences entre la quantité commandée et la quantité 
fournie, ne seront pas acceptées.
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CONDIZIONI DI VENDITA. ORDINI 
Saranno consegnati imballaggi completi, fino al completamento del numero di unità 
riportate sui nostri cataloghi per ogni codice di prodotto (pezzi/scatola).
Negli ordini di prodotti fuori catalogo sarà fornita la quantità prodotta appositamente, 
fino al 5% in più della richiesta.

CONDITIONS DE VENTE. COMMANDES
Nous fournirons par boîtes complètes, jusqu’à atteindre le nombre d’unités indiquées 
par code de produit dans nos catalogues (pièces/boîte).
Pour les commandes de produit sur demande (hors catalogue) nous fournirons 
les quantités fabriquées à cet effet (pouvant dépasser jusqu’à un 5% la quantité 
demandée).

GARANZIA 
Tutti i nostri prodotti sono coperti da una garanzia di due anni a decorrere dalla data 
della fattura attestante l’acquisto, in base alla legislazione spagnola ed europea in 
vigore.
La garanzia non copre difetti eventualmente causati da posa, uso o manutenzione 
errati.
È possibile consultare i nostri consigli per la posa, la pulizia e la manutenzione in 
questo catalogo e nel sito web www.gresaragon.com nella sezione “Download”.

GARANTIE
ATous nos produits ont une garantie de deux ans à partir de la date de la facture 
d’achat, conformément à la législation espagnole et européenne en vigueur.
La couverture de la garantie ne contemple pas les défauts causés par une pose, un 
usage ou un entretien incorrects.
Vous pouvez consulter nos conseils de pose, de nettoyage et d’entretien dans 
ce catalogue et sur notre site web www.gresaragon.com,  dans la section « 
Téléchargements ».

RESPONSABILITÀ RIGUARDO ALLE CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO  
Se il materiale fornito non corrisponde alla qualità richiesta, il cliente ha diritto di 
richiedere l’eliminazione del difetto oppure la fornitura di un nuovo materiale privo 
di difetti. In caso di difetti esclusivamente estetici, che non incidono sulla capacità 
di svolgere l’uso previsto, il cliente può reclamare esclusivamente uno sconto sul 
prezzo.
In caso di variazioni di tonalità, decliniamo ogni responsabilità se il materiale è posato. 
Le differenze per quanto riguarda dimensioni, curvature e/o spessore, se rientrano 
nella tolleranza dimensionale, non potranno essere oggetto di reclamo.
Decliniamo ogni responsabilità per le conseguenze di una pianificazione e di una posa 
errate. La precisione  degli schemi di posa e l’elenco delle quantità di materiale forniti 
da GRES ARAGÓN devono essere  verificati dalla direzione dei lavori e dal distributore 
del materiale ceramico. Decliniamo ogni responsabilità per tale precisione in quanto si 
tratta esclusivamente di una cortesia da parte dell’azienda. Qualsiasi manipolazione 
indebita del materiale durante la fase di posa, la mancata protezione del prodotto 
una volta posato fino al collaudo, la pulizia inadeguata del cantiere, un uso improprio 
o la manutenzione non ordinaria (ad esempio, lucidatura, levigatura, attacchi chimici, 
ecc.) possono incidere negativamente sulle prestazioni antiscivolamento del prodotto 
durante la sua vita utile. Decliniamo ogni responsabilità per i danni causati da una 
pulizia non conforme o effettuata con prodotti inadatti.
Si consiglia di tenere da parte un po’ di materiale non posato dello stesso lotto di 
quello posato, caso mai fosse necessario effettuare qualche prova dopo la posa e 
dirimere controversie sulle prestazioni tecniche della piastrella.
Accettiamo responsabilità solo per i prodotti di 1ª qualità da noi forniti.

RESPONSABILITÉ SUR LES CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Si le matériau fourni n’a pas la qualité requise, le client a le droit de réclamer 
l’élimination du défaut ou la fourniture d’un nouveau matériau sans défauts. Pour 
les défauts uniquement visuels, qui n’affectent pas à l’usage prévu, le client pourra 
uniquement réclamer une réCaniveau avec écoulemention du prix.
En cas de variations dans le ton, nous déclinons toute responsabilité si le matériau 
est posé. Dans la tolérance dimensionnelle, les différences quant à dimensions, 
courbures et/ou épaisseur ne pourront pas faire l’objet de réclamation.
Nous ne serons pas responsables des conséquences d’une planification incorrecte ni 
d’une pose inappropriée. L’exactitude des schémas de pose et la liste des quantités 
de matériel fourni par Gres Aragón doivent être vérifiées par la direction du chantier 
et par le distributeur du matériau céramique. Cette information additionnelle 
fournie est une simple gentillesse de la part de l’entreprise, donc nous ne serons 
pas responsables de son exactitude. Toute manipulation inadéquate du matériau 
pendant la pose, le manque de protection du produit une fois posé et jusqu’à sa mise 
en service, un nettoyage de chantier inadéquat, un usage inapproprié ou un entretien 
hors de l’ordinaire (par exemple : brillantage, polissage, attaques chimiques, etc.) 
peuvent affecter les prestations du produit quant au glissement pendant sa vie utile. 
Nous ne serons pas responsables des dommages causés par un nettoyage non 
conforme ou avec des produits inappropriés.
Nous conseillons de réserver du matériau non posé du même lot que celui posé, en 
cas où il serait nécessaire de réaliser des tests après la pose, dans le but de tester et 
résoudre les controverses sur les prestations techniques du carreau.
Notre responsabilité se limite aux produits fournis comme 1er Choix.

NOTIFICA DI DIFETTI - RECLAMI  
Alla consegna della fornitura, la merce deve essere esaminata per accertarne la 
rispondenza a quanto richiesto. Eventuali reclami dovranno essere presentati per 
iscritto entro 7 giorni.
I difetti riscontrabili esclusivamente dopo aver disimballato la merce devono essere 
segnalati sempre per iscritto entro 6 mesi dalla fornitura della merce e, in ogni caso, 
prima della posa del materiale. Se non si segnalano difetti e/o il materiale viene 
posato, la merce sarà considerata ricevuta e accettata, venendo quindi meno qualsiasi 
diritto a un eventuale risarcimento.
La merce oggetto del reclamo deve essere messa a nostra disposizione per la verifica 
dello stato al momento della reclamo; l’eventuale posa del materiale dovrà essere 
immediatamente interrotta.
Se il reclamo riguarda il materiale già posato, non sarà effettuato alcun pagamento 
di risarcimenti in caso di rimozione del materiale senza la nostra autorizzazione per 
iscritto. 

NOTIFICATION DE DÉFAUTS-RÉCLAMATIONS 
À la réception de la fourniture, la marchandise doit être examinée pour vérifier si elle 
correspond à la commande. Les éventuelles réclamations devront se faire par écrit 
dans un délai de 7 jours.
Les défauts qui ne seront visibles qu’après avoir déballé la marchandise doivent 
également être signalés par écrit au plus tard 6 mois après la fourniture de la 
marchandise et, en tout cas, avant la pose du matériau. En cas de non communication 
des défauts et/ou de pose du matériau, la marchandise sera considérée comme reçue 
et acceptée ; en ce cas, tout droit à être indemnisé disparaîtrait.
La marchandise objet de réclamation doit être mise à notre disposition pour une 
inspection de son état au moment de la réclamation ; si l’on est en train de poser le 
matériau, il faudra cesser immédiatement.
Si la réclamation concerne du matériau posé, nous serons libérés du paiement de 
toute indemnisation si le client procède au soulèvement du matériau sans notre 
autorisation préalable par écrit.

RESE  
Il termine massimo per la resa della merce consegnata seguendo istruzioni del cliente 
è di un mese, purché l’imballaggio si trovi in buone condizioni. Le spese di trasporto 
del materiale reso saranno a carico del cliente. 

RETOURS 
Le délai maximum de retour des marchandises fournies (suivant les instructions du 
client) est d’un mois, toujours si les emballages sont en bon état. Le frais de transport 
du retour de la marchandise est à charge du client.

PAGAMENTI  
In caso di pagamenti in sospeso, GRES ARAGÓN si riserva la possibilità di sospendere 
le forniture successive, anche di pezzi di finitura.
Sui ritardi nel pagamento saranno applicati gli interessi di mora al tasso di interesse 
bancario. 

PAIEMENTS 
En cas de paiement en attente, GRES ARAGÓN se réserve la possibilité de suspendre 
des fournitures postérieures, même si c’est pour finir un chantier.
Les retards de paiement entraîneront des intérêts de retard conformes au taux 
d’intérêt bancaire.

RISERVA DI PROPRIETÀ  
Tutto il materiale fornito è di proprietà di GRES ARAGÓN fino alla completa 
regolarizzazione di tutti i crediti del distributore, soprattutto di quelli risultanti da 
fatture non saldate, a cui l’azienda abbia diritto nell’ambito dei rapporti commerciali. 
Ciò vale anche per i crediti futuri o condizionati. Anche se si accettano cambiali o 
assegni, i nostri crediti saranno saldati solo al pagamento irrevocabile della lettera o 
alla riscossione irrevocabile dell’assegno.
 

RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ 
Gres Aragón reste propriétaire du matériau fourni jusqu’à ce que tous les crédits du 
distributeur soient complètement régularisés, surtout pour les crédits de factures 
impayées auxquels on aurait droit dans le cadre des relations commerciales. Ceci 
s’applique également aux futurs crédits conditionnels. Même si nous acceptons des 
lettres de change ou des chèques, nos crédits seront uniquement satisfaits par le 
paiement irrévocable de la lettre ou le paiement irrévocable du chèque.

Nota: Queste “Informazioni generali” e le caratteristiche tecniche riportate in questo 
catalogo aggiornano, modificano e sostituiscono quelle riportate in pubblicazioni 
precedenti. Il produttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso qualsiasi 
valore, sempre entro la norma.
Consultare sempre su www.gresaragon.com la versione più aggiornata di questo 
catalogo. L’edizione online aggiorna, modifica e sostituisce l’esemplare stampato.

N.B. : Ces « Informations générales » et les caractéristiques techniques indiquées 
dans ce Catalogue actualisent, modifient et substituent celles des publications 
précédentes. Le fabricant se réserve le droit de modifier toute valeur, toujours dans 
la norme, sans avis préalable.
Consulter toujours sur notre site www.gresaragon.com la version actualisée de ce 
catalogue. L’édition online actualise, modifie et substitue l’exemplaire imprimé.
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Spessore (mm)
Épaisseur (mm) U.M.* U.M./Scatola

U.M./Boîte
U.M./Palet
U.M./Palette

Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

Ocean PEZZI DI BASE / PIÈCES BASIQUES

Pezzi di base 15x15  Pièces basiques 15x15 8,5 m2 sqm 0,72 60,48 44,44 32 18,49 13,32 1118,6

Urban / Itaca / Tibet / Ocean
Pezzi di base 30x30  Pièces basiques 30x30 10 m2 sqm 0,99 71,29 11,11 11 21,54 21,33 1536
Urban / Itaca / Tibet 
Pezzi di base 60x60  Pièces basiques 60x60 10 m2 sqm 1,44 60,48 2,78 4 22,53 32,44 1362,5
Urban / Itaca / Tibet / Marble
Pezzi di base 30x60  Pièces basiques 30x60 10 m2 sqm 1,08 64,86 5,55 6 21,65 23,38 1403

Pezzi di base 60x120  Pièces basiques 60x120 10,4 m2 sqm 1,45 43,5 1,37 2 25,08 34,6 1017
Ordesa
Pezzi di base 15x60  Pièces basiques 15x60 10 m2 sqm 0,99 71,28 11,11 11 21,54 21,33 1536

Pezzi di base 20x120  Pièces basiques 20x120 10,4 m2 sqm 0,95 45,73 4,2 4 23,41 22,2 1060

Spessore (mm)
Épaisseur (mm) U.M.*

U.M./Sca-
tola

U.M./Boîte

U.M./Palet
U.M./Pa-

lette

Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Sca-
tola

Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

Tibet PEZZI SPECIALI E SISTEMI DI CORONAMENTO NON A SFIORO / PIÈCES SPÉCIALES ET SYSTÈMES DE COURONNEMENT SANS DÉBORDEMENT

Bordo rettilineo 30 Marche 30 14 Pz. Pc. 4 288 1 4 2,76 11,05 795,5

Angolo rettilineo Angle 14 Pz. Pc. 2 60 1 2 3,5 7 420

Urban / Ordesa
Bordo rettilineo 60 Marche 60 14 Pz. Pc. 4 144 1 4 5,8 23,4 842

Urban / Itaca / Ordesa / Tibet / Marble
Bordo rettilineo 120 Marche 120 14 Pz. Pc. 2 32 1 2 11,32 22,6 362,2

Ocean
Bordo arrotondato Bord arrondi 8,5 m2 sqm 0,71 59,72 42,19 30 19,79 14,07 1182

Urban / Itaca / Ordesa / Tibet / Ocean  PEZZI SPECIALI  / PIÈCES SPÉCIALES

Sguscio concavo Profil arondi extérieur - Pz. Pc. 42 1512 1 42 0,34 14,5 522

Sguscio convesso Profil arondi intérieure - Pz. Pc. 35 1260 1 35 0,41 14,2 511

Angolo interno 3 lati sguscio convesso Angle 
cornière int 3 faces

- Pz. Pc. 24 - 1 24 0,1 1,9 -

Angolo esterno 3 lati sguscio concavo 
Angle cornière ext 3 faces 

- Pz. Pc. 24 - 1 24 0,1 1,9 -

Angolo esterno 5 lati sguscio concavo
Angle extérieur cornière

- Pz. Pc. 4 - 1 4 0,33 1,3 -

Angolo interno 5 lati sguscio convesso 
Angle intérieur cornière

- Pz. Pc. 4 - 1 4 0,33 1,3 -

Urban / Itaca / Ordesa / Tibet PEZZI SPECIALI E SISTEMI DI CORONAMENTO A SFIORO / PIÈCES SPÉCIALES ET SYSTÈMES DE COURONNEMENT À DÉBORDEMENT

Griglia monocompact scanalata 
Grille céramique rainurée

25 Pz. Pc. 5 315 1 5 4,2 20,8 1310

Angolo griglia Angle grille 25 Set Set 1 - 1 2 7,96 7,96 -

Griglia curva scanalata Grille courbe rainurée 25 Set Set 1 - 1 2 7,96 7,96 -

Canalina di trabocco Caniveau 30 Pz. Pc. 4 288 1 4 2,5 10,2 734

Bordo a sfioro 60  Bord débordant 60 25 Pz. Pc. 2 60 1 2 9,028 18,056 563

Angolo interno bordo a sfioro 
Angle intérieur bord débordant

25 Jg. Set 2 - 2 4 7 14 -

Angolo esterno bordo a sfioro 
Angle extérieur bord débordant

25 Jg. Set 2 - 2 4 7 14 -

Spessore (mm)
Épaisseur (mm) U.M.* U.M./Scatola

U.M./Boîte
U.M./Palet

U.M./Palette
Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

Pezzi di base 2,5x2,5x0,5  
Pièces basiques 2,5x2,5x0,5

5 m2 sqm 1 90 10 10 11,22 11,22 1009,8

* Unità di misura. Gli articoli misurati in m2 o ml vengono consegnati ipotizzando una giuntura media tra i pezzi. 
* Unité de mesure. Les articles mesurés en m² ou en ml sont livrés en supposant une jonction moyenne entre les pièces.

PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

PORCELLANATO / GRÈS CÉRAME

MOSAICI / MOSAÏQUES
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Spessore (mm)
Épaisseur (mm) U.M.* U.M./Scatola

U.M./Boîte
U.M./Palet

U.M./Palette
Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

Natural / Cotto PEZZI DI BASE / PIÈCES BASIQUES

Pezzi di base 12x25  Pièces basiques 12x25 14 m2 sqm 0,5 60 32 16 24,80 12,40 1489

Natural

Pezzi di base 20x20  Pièces basiques 20x20 14 m2 sqm 0,84 50,4 25 21 24,2 20,32 1219

Natural / Cotto

Pezzi di base 25x25  Pièces basiques 25x25 14 m2 sqm 1 60 16 16 26 26 1560

Natural / Cotto / Orión / Columbia / Capri

Pezzi di base 33x33  Pièces basiques 33x33 14 m2 sqm 1 60 16 16 26 26 1560

Orión / Capri

Pezzi di base 33x50  Pièces basiques 33x50 14 m2 sqm 1 60 16 16 26 26 1560

Spessore (mm)
Épaisseur (mm) U.M.* U.M./Scatola

U.M./Boîte
U.M./Palet

U.M./Palette
Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

Natural / Cotto/ Columbia / Orión PEZZI SPECIALI  Y SISTEMA DESBORDANTE DE CORONACIÓN / PIÈCES SPÉCIALES AND Systèmes de couronnement à débordement

Griglia ceramica monocompact 
Grille céramique rainurée

25 Pz. Pc. 6 378 1 6 3,58 21,5 -

Angolo griglia Angle grille 25 Set Set 3 - 2 6 4,69 14,07 -

Natural / Cotto/ Columbia

Canalina di trabocco Caniveau 30 Pz. Pc. 3 99 1 3 4,43 13,3 438,6

Bordo a sfioro Bord débordant 22-26 Pz. Pc. 4 128 1 4 5 20 640

Angolo interno bordo a sfioro 
Angle intérieur bord débordant

26 Jg. Set 2 - 2 4 8 16 -

Angolo esterno bordo a sfioro 
Angle extérieur bord débordant

26 Jg. Set 2 - 2 4 5,4 10,8 -

Spessore (mm)
Épaisseur (mm) U.M.* U.M./Scatola

U.M./Boîte
U.M./Palet

U.M./Palette
Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

Natural SISTEMI DI CORONAMENTO NON A SFIORO / SYSTÈMES DE COURONNEMENT SANS DÉBORDEMENT

Rifinitura 33 Margelle 33 25 Pz. Pc. 4 168 1 4 5 19,8 832

Rifinitura 10 Margelle 10 25 Pz. Pc. 12 504 1 12 1,85 22,2 932,4

Angolo rifinitura int. Angle intérieur margelle 24 Pz. Pc. 2 60 1 2 7,4 14,8 444

Angolo rifinitura est. Angle extérieur margelle 24 Pz. Pc. 2 56 1 2 6,3 12,6 354

Cotto

Rifinitura Margelle 19 Pz. Pc. 4 168 1 4 4,95 19,8 831

Orión / Capri PEZZI SPECIALI E SISTEMI DI CORONAMENTO NON A SFIORO / PIÈCES SPÉCIALES ET SYSTÈMES DE COURONNEMENT SANS DÉBORDEMENT

Bordo rettilineo 50 Marche 50 18 Pz. Pc. 4 144 1 4 6,33 25,3 911

U.M.*

Pezzo standard B-33 Pièce standard B-33 Pz. Pc.

Richiedere in fabbrica informazioni sull’imballaggio.

Consulter à l’usine l’information sur le colisage.

Pezzo massiccio angolo nicchia/Ancoraggio corsia B-33 Pièce solide Angle de niche/Ancrage ligne d’eau B-33 Pz. Pc.

Pezzo nicchia  B-33 Pièce niche B-33 Pz. Pc.

Pezzo angolare interno  B-33 Pièce Angle intérieur B-33 Kit Kit

Pezzo angolare esterno B-33 Pièce Angle extérieur B-33 Kit Kit

KLINKER 

PEZZI IN CALCESTRUZZO / PIÈCES EN BÉTON Sistema B-33 / Système B-33
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Spessore (mm)
Épaisseur (mm) U.M.* U.M./Scatola

U.M./Boîte
U.M./Palet

U.M./Palette
Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

BASES

Pezzi di base 12x25  Pièces basiques 12x25 8 m2 sqm 1,06 85 32 34 16,68 17,68 1408

Pezzi di base 25x50  Pièces basiques 25x50 8,5 m2 sqm 1 56 8 8 19 19,3 1080

Scanalato  Rainuré 8 m2 sqm 1,06 85 32 34 16,68 17,68 1408

Cellette 12x25  Cells 12x25 8 m2 sqm 1,06 85 32 34 16,68 17,68 1408

Cellette 25x25  Cells 25x25 8 m2 sqm 0,56 67,5 16 9 17,6 9,85 1182,6

Spessore (mm)
Épaisseur (mm) U.M.* U.M./Scatola

U.M./Boîte
U.M./Palet

U.M./Palette
Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

PEZZI SPECIALI  / PIÈCES SPÉCIALES

Sguscio convesso Profil arondi intérieure - Pz. Pc. 35 1260 1 35 0,41 14,2 511

Sguscio concavo Profil arondi extérieur - Pz. Pc. 42 1512 1 42 0,34 14,5 522

Angolo interno 3 lati sguscio convesso 
Angle cornière int 3 faces

- Pz. Pc. 24 - 1 24 0,1 1,9 -

Angolo esterno 3 lati sguscio concavo 
Angle cornière ext 3 faces 

- Pz. Pc. 24 - 1 24 0,1 1,9 -

Angolo interno sguscio convesso 
Angle intérieur cornière

- Pz. Pc. 4 - 1 4 0,33 1,3 -

Angolo esterno sguscio concavo 
Angle extérieur cornière

- Pz. Pc. 4 - 1 4 0,33 1,3 -

Angolo interno arrotondato 
Angle intérieur bord arrondi

9,5 Pz. Pc. 4 - 1 4 0,48 1,9 -

Angolo esterno arrotondato 
Angle extérieur bord arrondi

9,5 Pz. Pc. 4 - 1 4 0,25 1 -

Bordo arrotondato Bord arrondi 9,5 Pz. Pc. 27 2160 1 20 0,65 17,55 1404

Bordo arrotondato scanalato 
Bord arrondi rainuré

9,5 Pz. Pc. 27 1944 1 27 0,57 15,39 1108

Supporto griglia Support de grille 31 Pz. Pc. 8 512 1 8 1,79 14,32 916

Canale Caniveau 30 Pz. Pc. 9 576 1 9 1,24 11,2 714

Canale con scarico 
Caniveau avec écoulement 30 Pz. Pc. 9 - 1 9 1,24 11,2 -

Canalina di trabocco Caniveau 28 Pz. Pc. 11 704 1 11 1,3 14,5 930

Canalina di trabocco con scario 
Caniveau avec écoulement 28 Pz. Pc. 11 - 1 11 1,3 14,5 -

Pezzi per segnaletica 
Pièces de signalisation 8 Set Set 16 - 2 32 1,07 17,23 -

Spessore (mm)
Épaisseur (mm) U.M.* U.M./Scatola

U.M./Boîte
U.M./Palet

U.M./Palette
Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

Bordo GA-SPA  Margelle GA-SPA - Pz. Pc. 4 256 1 4 2,9 11,6 742

Angolo interno bordo GA-SPA 
Angle intérieur bord GA-SPA - Set Set 2 - 3 6 3,8 7,6 -

Angolo esterno bordo GA-SPA 
Angle extérieur bord GA-SPA - Set Set 2 - 3 6 3,8 7,6 -

Nicchia GA-SPA Niche GA-SPA - Pz. Pc. 7 448 1 7 1 7 448

Angolo SX nicchia GA-SPA 
Angle gauche niche GA-SPA - Pz. Pc. 3 - 1 3 0,8 2,4 -

Angolo DX nicchia GA-SPA 
Angle niche GA-SPA - Pz. Pc. 3 - 1 3 0,8 2,4 -

PISCINA SPORTIVA   
PISCINE SPORTIVE

SISTEMA GA-SPA / SYSTÈME GA-SPA
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U.M.*

Griglia rigida  245  Grating rigid 245 Ml.

Richiedere in fabbrica informazioni sull’imballaggio.

Consulter à l’usine l’information sur le colisage.

Griglia rigida  295  Grating rigid 295 Ml.

Angolare   Angle Ml.

Griglia curva 195  Grille courbe 195 Ml.

Griglia curva 245  Grille courbe 245 Ml.

Griglia curva 295  Grille courbe 295 Ml.

Angolo 195   Corner 195 Pz. Pc.

Angolo 245   Corner 245 Pz. Pc.

Angolo 295   Corner 295 Pz. Pc.

Griglia longitudinale 195  Grille longitudinal  195 Ml.

Griglia longitudinale 245  Grille longitudinal  245 Ml.

Griglia trasversale curva tipo F 195 Grille transversale Courbe type F 195 Ml.

Griglia trasversale curva tipo F 245 Grille transversale Courbe type F 245 Ml.

Griglia trasversale curva tipo F 295 Grille transversale Courbe type F 295 Ml.

Spessore (mm)
Épaisseur (mm)

U.M./Scatola
U.M./Boîte

U.M./Palet
U.M./Palette

Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

Kg./Palet
Kg./Palette

Pezzo standard 
Pièce standard

15 Pz. Pc. - 108 1 108 10,16 - 1097

Pezzo massiccio angolo nicchia/
Ancoraggio corsia  
Pièce solide Angle de niche/Ancrage ligne d’eau

15 Pz. Pc. - 24 1 24 25 - 600

Pezzo nicchia  Pièce niche - Pz. Pc. - 60 1 60 6,3 - 378

Pezzo arrotondato per mosaico 
Pièce arrondie pour mosaïque

- Pz. Pc. - 60 1 60 7 - 420

Pezzo angolare interno  
Pièce angle intérieur

- Kit Kit - 1 4 4 59 - 59

Pezzo angolare esterno
Pièce angle extérieur

- Kit Kit - 1 4 4 46 - 46

Spessore (mm)
Épaisseur (mm)

U.M./Scatola
U.M./Boîte

U.M./Palet
U.M./Palette

Pzs./U.M.
Pcs./U.M.

Pzs./Scatola
Pcs./Boîte

Kg./U.M. 
Kg./U.M.

Kg./Scatola
Kg./Boîte

Kg./Palet
Kg./Palette

Kg./Palet
Kg./Palette

Bordo finlandese  Bord finlandais - Pz. Pc. 8 576 1 8 1,45 11,8 849,6

Angolo interno bordo finlandese  
Angle intérieur bord finlandais

- Pz. Pc. 4 - 1 4 0,6 2,5 -

Angolo esterno bordo finlandese 
Angle extérieur onglet finlandais

- Pz. Pc. 4 - 1 4 0,4 1,5 -

Angolo interno a 45º finlandese
Angle intérieur onglet finlandais

- Set Set 4 - 2 8 0,6 2,5 -

Angolo esterno a 45º finlandese
Angle extérieur onglet finlandais

- Set Set 4 - 2 8 0,4 1,5 -

* Unità di misura. Gli articoli misurati in m2 o ml vengono consegnati ipotizzando una giuntura media tra i pezzi. 
* Unité de mesure. Les articles mesurés en m² ou en ml sont livrés en tenant en compte les joints.

SISTEMA FINALANDESE / SYSTÈME FINLANDAIS

PEZZI IN CALCESTRUZZO / PIÈCES EN BÉTON

ACCESSORI IN PLASTICA / ACCESSOIRES EN PLASTIQUE
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Realizzazioni
Réalisations

Albania / Albania
Piscina Privada TIMEX SH.P.K.  – TIRANE

Alemania / Germany
SANDY GRANITE

Angola / Angola 
Piscina en Hotel Resort en Luanda (Angola)

Arabia Saudi / Saudi Arabia
Piscina King Saud University en Arabia Saudí
Piscina centro de damnificados por accidentes en Riyadh
Instalaciones acuáticas del Medical City Centre en Riyadh
Piscinas del Towers B&C en Riyadh, Arabia Saudí
Piscinas de la cadena de gimnasios FITNESSTIME

Bangladesh / Bangladesh
Piscinas del hotel GRAN SULTAN RESORT en Dhaka

Bulgaria / Bulgaria
Complejo FORES GARDEN en CHERNOMORESTS 

Cuba / Cuba
Hotel Memories 4* La Habana - Miramar 
Hotel Costa Verde Beach Resort 4*, Holguín
Paradisus Río de Oro. Guardalavaca. Holguín
Flamenco 3 y 4, Cayo Sta María
Hotel Ensenacho
Hotel Tryp Peninsula
Hotel Alameda
Hotel Delegación Almest Occidente
Hotel Melia, Varadero
Hotel AEI Las Conchas
Hotel Los Helechos, Varadero
Hotel UBA, Varadero
Hotel Marina Gaviota

Djibuti / Djibuti
Piscina en Hotel Resort en Djibuti

Emiratos Árabes Unidos / UAE
Piscina Ladies Club Abu Dhabi

España / Spain
Centro Termolúdico de Cascante (Navarra) 
Piscina de Zarauz (Vizcaya)
Piscina Hotel Marriott Marbella (Málaga) 
Piscina en Linares (Jaen)
Piscinas de Villanueva de Gállego (Cubierta y exteriores)
Centro Deportivo Municipal de Valdefierro (Zaragoza)
Piscina cubierta de Tarazona (Zaragoza)
Piscina Municipal de San Gregorio (Zaragoza)
Piscinas municipales de Illueca (Zaragoza)
Piscina municipal de Alcañiz (Teruel)
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Piscina municipal de Albatera (Alicante)
Piscina municipal cubierta de Ayamonte (Huelva)
Piscina municipal cubierta de Gerena (Sevilla)
Piscina municipal descubierta de 50 m en Almonte (Huelva)
Piscina municipal cubierta de 50 m en Fuengirola (Málaga)
Piscina municipal cubierta en Arroyo de la Miel (Málaga)
Piscina municipal descubierta en Aguadulce (Sevilla)
Piscina municipal descubierta en Pedreras (Sevilla)
Complejo municipal de cuatro piscinas en Arahal (Sevilla)
Piscina municipal cubierta de Alcalá de Guadaira (Sevilla)
Piscina cubierta del centro de mayores de Aroche (Huelva)
Piscina municipal descubierta de Aznalcazar (Sevilla)
Piscina municipal descubierta de Bonares (Huelva)
Piscina municipal descubierta de El Madroño (Sevilla)
Piscina municipal cubierta de La Carlota (Córdoba)
Piscina municipal cubierta de Cazorla (Jaén)
Complejo deportivo municipal de Ubeda (Jaén)
Piscina municipal de Pradollano - Sierra Nevada (Granada)
Piscina municipal cubierta en Las Gabias (Granada)
Piscina municipal cubierta de Mijas (Málaga)
Piscina municipal descubierta de Montalban (Córdoba)
Piscina municipal de Villanueva del Arzobispo (Jaén)
Piscina del parador nacional de Jaén
Piscina de centro deportivo en Jerez (Cadiz)
Piscina municipal cubierta en barrio de Málaga
Piscina municipal en Higuera de la Sierra ( Huelva)
Piscina municipal cubierta en Osuna (Sevilla)
Piscina Balneario de Ariño (Teruel)

Francia / France
Piscine camping “Le Grand Crohot” à Lacanau (à côté de 
Bordeaux, département 33) 
Piscine privée Gilles Esnault (frontière avec Suisse)
Piscine projet (AK2) à côté de Lyon 
Piscine privée BH Matériaux (Lauzerte, département 82)

Gran Bretaña / UK
LV School, Ascot 
Pickaquoy pool, Orkney
Loughborough University Swimming pool 
Holt Park Swimming pool 
Chilton Trinity Collage pool
Honnington Military air base
Israel / Israel
Hotel SHERATON – TEL AVIV (piscina zona Infantil)

Italia / Italy 
Piscina Club tenis Circolo Parioli (Roma)
Piscina municipal Roma
Piscina Hotel Maggagiari Palermo
Piscina Arma di Taggia Torino
Piscina Sheraton Catania Hotel

Jordania / Jordan 
Piscina del Crown Plaza Dead Sea Resort en Jordania

Marruecos / Maroc
Piscina del palacio real de Rabat

Méjico / Mexico
Leyes de Reforma, Veracruz
Unidad Deportiva 20 Noviembre, Campeche
Spot City León, León
Sport City Cuautitlán, Cuautitlán Izcalli
Sport City Gran Sur, Tlalpan, DF
Sport City Guadalajara
Sport City Santa Fe, Cuajimalpa, DF
Sport City Pachuca, Pachuca, Hgo.
Centro de Alto Rendimiento (CAR), Iztacalco, DF
Instituto Cumbres Bosques, Cuajimalpa, DF
Colegio Americano de Torreón, Torreón, Coah
Acuática Nelson Vargas San Jerónimo, Magdalena Contreras, DF
Acuática Nelson Vargas Satélite, Naucalpan, Edo Mexico
Sport City LindaVista, Gustavo A Madero, DF
Sport City  Coacalco, Coacalco, DF
Acuática Nelson Vargas Del Valle,Benito Juarez, DF
Centro de Alto Rendimiento Tijuana
Centro Acuático CEFORMA, Tlalpan, DF
Colegio Everest Chihuahua, Chihuahua
Centro Acuático Pantitlan, Iztacalco, DF
Acuática Nelson Vargas, Aguascalientes
Club Campestre de Chihuahua, Chihuahua
Alberca Tricentenario, Chihuahua, Chi
Unidad Querétaro 2000, Querétaro, Qro
Club de Golf Altozano Morelia, Morelia,
Club de Golf Altozano Colima, Colima, Col
Centro Acuático Panamericanos, Guadalajara
Centro Acuático Reynosa, Reynosa, Tamps
Sport City Loreto,Magdalena Contreras, DF
Sport City Samara,Cuajimalpa, DF
Club de Golf Campestre de Leon,Leon, Gato
Ymca Ejercito nacional,Miguel Hidalgo, Df
Ymca Morelos,Iztapalapa, DF
Centro Acuático Morelia, Morelia
Club Seven Days, Morelia
Colegio de Magdalena, Michuca

Nigeria / Nigeria
Piscina particular GOBERNADOR – Compañía Interventora

Portugal / Portugal 
Piscina municipal de  Viseu
Piscina municipal de Odemira
Piscina municipal de Vila Franca de Xira
Piscina de Termas da Fadagosa
Piscina de Spa m Alferrerede - Abrantes
Piscina municipal de Sto Tirso
Piscina de Lar de Idosos em Fatima
Elvas
Olivais – Lisboa
Sao Vicente da Beira – Castelo Branco
Senegal / Senegal
Piscine du Lycée Francais à Dakar 
Piscine municipal de Dakar 

Siria / Syria 
Piscina y espacio acuático en el Tartous Resort Hotel en Tartous
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Cod. 900005 25x25 Natural
 25x25 Natural ..............................................24

Cod. 900013 12x25 Natural
 12x25 Natural ...............................................24

Cod. 900181 20x20 Natural
 20x20 Natural ..............................................24

Cod. 900184 Angolo rifinitura Int. - Natural
 Margelle angle intérieur - Natural ..........56

Cod. 900194 Rifinitura 10 - Natural
 Margelle 10 - Natural .................................56

Cod. 900197 Rifinitura 33 - Natural
 Margelle 33 - Natural .................................56

Cod. 900204 Angolo Rifinitura Ext. - Natural
 Margelle Angle extérieur - Natural .........56

Cod. 900315 Griglia long. rigida 195 mm - Bianco
 Grille longitudinale 195 mm - Blanc .......60

Cod. 900659 Canalina di trabocco - Aciker Natural
 Caniveau- Aciker Natural ..........................39

Cod. 900660 Can. di trabocco con scarico- Aciker Nat.
 Caniveau avec écoulement .......................39

Cod. 900687 Bordo arrotondato - Aciker Natural opaco
 Bord émoussé - Aciker Natural mat .......38

Cod. 901001 33x33 Natural
 33x33 Natural ..............................................26

Cod. 901266 Bordo arrotondato - Blu lucido
 Bord émoussé - Bleu brillant ...................38

Cod. 901267 Bordo arrotondato - Bianco lucido
 Bord émoussé - Blanc brillant .................38

Cod. 901489 Angolo griglia - Natural
 Angle grille - Natural ............................25/46

Cod. 901490 Angolo griglia - Cotto Blanco
 Angle grille - Cotto Blanco ..................25/46

Cod. 901491 Angolo griglia - Cotto Gris
 Angle grille - Cotto Gris .......................25/46

Cod. 901493 Angolo griglia - Columbia Aguamarina
 Angle grille  ............................................25/46

Cod. 901494 Angolo griglia - Columbia Beige
 Angle grille - Columbia Beige ............25/46

Cod. 901587 12x25 Cotto Blanco
 12x25 Cotto Blanco .....................................24

Cod. 901589 12x25 Cotto Gris
 12x25 Cotto Gris ..........................................24

Cod. 901656 33x33 Columbia Beige
 33x33 Columbia Beige ...............................24

Cod. 901657 33x33 Columbia Aguamarina
 33x33 Columbia Aguamarina ...................24

Cod. 901674 Bordo a sfioro - Columbia Beige
 Bord débordant  - Columbia Beige ..........46

Cod. 901675 Bordo desbord. - Columbia Aguamarina
 Bord débordant  ...........................................46

Cod. 901711 Bordo arrotondato - Aciker Grigio opaco
 Bord émoussé - Aciker Gris mat ..............38

Cod. 901749 Pezzo angolare esterno
 Pièce angle extérieur ..................................54

Cod. 901750 Pezzo angolare interno
 Pièce angle intérieur...................................54

Cod. 901751 Calcestruzzo GA-SPA angolo nicchia
 Béton pièce solide angle de niche/
 Ancrage ligne d’eau ....................................54

Cod. 901752 Calcestruzzo GA-SPA pezzo nicchia
 Béton pièce niche ........................................54

Cod. 901753 Calc. GA-SPA pezzo arroton. per mosaico
 Pièce arrondie pour mosaïque .................54

Cod. 901754 Calcestruzzo GA-SPA pezzo standard
 Béton pièce standard .................................54

Cod. 901869 Canalina di trabocco - Cotto Blanco
 Caniveau- Cotto Blanco .......................25/47

Cod. 901871 Canalina di trabocco - Natural
 Caniveau- Natural .................................25/47

Cod. 901889 Canalina di trabocco - Cotto Gris
 Caniveau- Cotto Gris .............................25/47

Cod. 901894 Canalina di trabocco - Columbia Beige
 Caniveau- Columbia Beige ..................25/47

Cod. 901895 Canalina di trabocco - Col. Aguamarina
 Caniveau ..................................................25/47

Cod. 901897 Mosaico Blu - lucido
 Mosaic Bleu - brillant .................................20

Cod. 901898 Mosaico Blu - Antiscivolo
 Mosaic Bleu - Antislip ................................20

Cod. 901899 Mosaico Bianco - Antiscivolo
 Mosaic Blanc - Antislip ..............................20

Cod. 901931 Ang. int. bordo a sfioro - Natural
 Angle intérieur bord débordant  ..............46

Cod. 901932 Ang. est. bordo a sfioro - Natural
 Angle extérieur bord débordant  .............46

Cod. 901936 Ang. int. bordo a sfioro - Cotto Blanco
 Angle intérieur bord débordant  ..............46

Cod. 901937 Ang. est. bordo a sfioro - Cotto Blanco
 Angle extérieur bord débordant ..............46

Cod. 901941 Ang. int. bordo a sfioro - Cotto Gris
 Angle intérieur bord débordant  ..............46

Cod. 901942 Ang. est. bordo a sfioro - Cotto Gris
 Angle extérieur bord débordant ..............46

Cod. 901956 Ang. int. bordo a sfioro - Col. Aguam.
 Angle intérieur bord débordant  ..............46

Cod. 901957 Ang. est. bordo a sfioro - Col. Aguam.
 Angle extérieur bord débordant ..............46

Cod. 901961 Ang. int. bordo a sfioro - Columbia Beige
 Angle intérieur bord débordant ...............46

Cod. 901962 Ang. est. bordo a sfioro - Columbia Beige
 Angle extérieur bord débordant  .............46

Cod. 901985 Bordo a sfioro - Cotto Gris
 Bord débordant  - Cotto Gris.....................46

Cod. 902173 Angolare - Bianco
 Angle - Blanc ................................................60

Cod. 902174 Mosaico Bianco - lucido
 Mosaic Blanc - brillant ...............................20

Cod. 902331 Sguscio convesso Bianco lucido
 Profil arondi intérieure Blanc brillant .....36

Cod. 902675 25x25 Cotto Blanco
 25x25 Cotto Blanco ....................................24

Cod. 902683 33x33 Cotto Blanco
 33x33 Cotto Blanco ....................................24

Cod. 902767 Rifinitura - Cotto Blanco
 Margelle - Cotto Blanco .............................56

Cod. 902794 Bordo a sfioro - Cotto Blanco
 Bord débordant  - Cotto Blanco ...............46

Cod. 902795 Bordo a sfioro - Natural
 Bord débordant  - Natural .........................46

Cod. 902799 25x25 Cotto Gris
 25x25 Cotto Gris ..........................................24

Cod. 902800 33x33 Cotto Gris
 33x33 Cotto Gris ..........................................24

Cod. 902811 Rifinitura - Cotto Gris
 Margelle - Cotto Gris ..................................56

Cod. 902857 Pezzo standard B-33
 Pièce standard B-33 ...................................48

Cod. 902858 Pezzo nicchia B-33
 Pièce niche B-33 ..........................................48

Cod. 902859 Calcestruzzo ang. nicchia/Anc. corsia B33
 P. sol. ang. de niche/anc. ligne d’eau B-33. ...48

Cod. 902860 Pezzo angolare interno B-33
 Pièce angle intérieur B-33.........................48

Cod. 902860 Pezzo angolare esterno B-33
 Pièce angle extérieur B-33 ........................48

Cod. 902884 Mosaico Blu pallido - Antiscivolo
 Mosaic Bleu pâle - Antislip .......................20

Cod. 902972 Griglia cer.monoc. - Natural
 Grille céramique rainurée  ..................25/46

Cod. 902973 Griglia cer.monoc. - Cotto Blanco
 Grille céramique rainurée  ..................25/46

Cod. 902974 Griglia cer.monoc. - Cotto Gris
 Grille céramique rainurée  ..................25/46

Cod. 902976 Griglia cer.monoc. - Columbia Beige
 Grille céramique rainurée  ..................25/46

Cod. 902977 Griglia cer.monoc. - Col. Aguamarina
 Grille céramique rainurée ...................25/46

Cod. 902992 Mosaico mix - Antiscivolo
 Mosaic mix - Antislip ..................................20

Cod. 902993 Mosaico mix scuro - Antiscivolo
 Mosaic mix foncé - Antislip .......................20

Cod. 902994 Mosaico Blu scuro - Antiscivolo
 Mosaic Bleu foncé - Antislip .....................20

Cod. 903017 Canalina di trabocco - Ítaca Mix
 Caniveau- Ítaca Mix ...............................18/43

Cod. 903019 Canalina di trabocco - Ítaca Gris
 Caniveau- Ítaca Gris ..............................18/43

Cod. 903113 Bordo arrotondato - Blu opaco
 Bord émoussé - Bleu mat ..........................38

Cod. 903118 Bordo arrotondato - Blu scuro opaco
 Bord émoussé - Bleu foncé mat ..............38

Cod. 903119 Bordo arrotondato - Bianco opaco
 Bord émoussé - Blanc mat .......................38

Cod. 903176 Canale - Blu
 Caniveau - Bleu ............................................39

Cod. 903177 Canale con scarico - Blu
 Caniveau avec écoulement - Bleu ...........39

Cod. 903255 Sguscio convesso Aciker Natural opaco
 Profil arondi intérieure Nat.Aciker mat ..36

Cod. 903256 Sguscio concavo Aciker Natural opaco
 Profil arondi ext. Aciker Natural mat ......36

Cod. 903259 Griglia rigida  240 mm - Bianco
 Grille 245 mm - Blanc ................................60

Cod. 903260 Griglia rigida  295 mm - Bianco
 Grille 295 mm - Blanc ................................60

Cod. 903261 Griglia rigida  295 mm - Marrone
 Grille 295 mm - Brown...............................60

Cod. 903262 Griglia curva 195 mm - Bianco
 Grille courbe 195 mm - Blanc ..................60

Cod. 903263 Griglia curva 245 mm - Bianco
 Grille courbe 245 mm - Blanc ..................60

Cod. 903264 Griglia curva 295 mm - Bianco
 Grille courbe 295 mm - Blanc ..................56

Cod. 903265 Angolo 195 mm - Bianco
 Corner 195 mm - Blanc .............................60

Cod. 903266 Angolo 245 mm - Bianco
 Corner 245 mm - Blanc .............................60

Cod. 903267 Angolo 295 mm - Bianco
 Corner 295 mm - Blanc .............................60

Cod. 903340 Canalina di trabocco - Aciker Grigio
 Caniveau- Aciker gris .................................39

Cod. 903344 Can. di trabocco con scarico- Aciker Gr.
 Caniveau avec écoulement .......................39

Cod. 903484 Bordo arrotondato - Blu pallido lucido
 Bord émoussé - Bleu pâle brillant ..........38

Cod. 903631 Sguscio concavo Aciker Grigio opaco
 Profil arondi int. Aciker Gris mat .............36

Cod. 903632 Sguscio convesso Aciker Grigio opaco
 Profil arondi intérieure Aciker Gris mat .36

Cod. 903722 Mosaico mix oscuro - lucido
 Mosaic mix foncé - brillant........................20

Cod. 903723 Mosaico mix - lucido
 Mosaic mix - brillant ...................................20

Cod. 903735 Mosaico Blu pallido - lucido
 Mosaic Bleu pâle - brillant ........................20

Cod. 903736 Mosaico Blu scuro - lucido
 Mosaic Bleu foncé - brillant ......................20

Cod. 903752 Bordo arrotondato - Aciker Grigio lucido
 Bord émoussé - Aciker Gris brillant .......38

Cod. 903753 Bordo arrotondato - Nero lucido
 Bord émoussé - Noir brillant ....................38

Indice di riferimento 
Indice par référence PISCINA SPORTIVA   

PISCINE SPORTIVE

PISCINA PUBBLICA RICREATIVA E PRIVATA   
PISCINE PUBLIQUE RÉCRÉATIVE ET PRIVÉE

REF. DESCRIZIONE/DESCRIPTION PG. REF. DESCRIZIONE/DESCRIPTION PG. REF. DESCRIZIONE/DESCRIPTION PG.
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Cod. 903779 Bordo arrotondato - Nero opaco
 Bord émoussé - Noir mat ..........................38

Cod. 903780 Bordo arrotondato - Blu pallido opaco
 Bord émoussé - Bleu pâle mat.................38

Cod. 903839 Bordo arrotondato - Aciker Natural lucido
 Bord émoussé - Nat. Aciker brillant .......38

Cod. 903878 Ang. est. bordo a sfioro - Ítaca Gris
 Angle extérieur bord débordant ..............42

Cod. 903879 Ang. int. bordo a sfioro - Ítaca Gris
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 903898  Ang. est. bordo a sfioro - Ítaca Mix
 Angle extérieur bord débordant ..............42

Cod. 903899  Ang. int. bordo a sfioro - Ítaca Mix
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 903919 Sguscio convesso - Ítaca Mix
 Profil arondi intérieure - Ítaca Mix ...........18

Cod. 903969 33x33 Orión Beige
 33x33 Orión Beige .......................................24

Cod. 903976 33x33 Orión Jade
 33x33 Orión Jade ........................................24

Cod. 904000 12x25 Aciker Grigio opaco
 12x25 Aciker Gris mat ................................34

Cod. 904001 12x25 Aciker Grigio lucido
 12x25 Aciker Gris brillant ..........................34

Cod. 904002 12x25 Aciker Natural lucido
 12x25 Aciker Natural brillant ...................34

Cod. 904004 12x25 Blu opaco
 12x25 Bleu mat ............................................34

Cod. 904005 12x25 Blu lucido
 12x25 Bleu brillant ......................................34

Cod. 904006 12x25 Blu scuro opaco
 12x25 Bleu foncé mat ................................34

Cod. 904007 12x25 Blu scuro lucido
 12x25 Bleu foncé brillant ..........................34

Cod. 904008 12x25 Blu pallido lucido
 12x25 Bleu pâle brillant.............................34

Cod. 904009 12x25 Blu pallido opaco
 12x25 Bleu pâle mat ...................................34

Cod. 904010 12x25 Bianco opaco
 12x25 Blanc mat ..........................................34

Cod. 904011 12x25 Bianco lucido
 12x25 Blanc brillant ...................................34

Cod. 904021 12x25 Aciker Natural opaco
 12x25 Aciker Natural mat .........................34

Cod. 904022 12x25 Nero lucido
 12x25 Noir brillant ......................................34

Cod. 904023 12x25 Nero opaco
 12x25 Noir mat ............................................34

Cod. 904075  30x30 Ítaca Gris
 30x30 Ítaca Gris ..........................................14

Cod. 904079   30x30 Ítaca Mix
 30x30 Ítaca Mix ...........................................14

Cod. 904089  30x60 Ítaca Gris
 30x60 Ítaca Gris .......................................... 15

Cod. 904093   30x60 Ítaca Mix
 30x60 Ítaca Mix ........................................... 15

Cod. 904099 Bordo arrotondato - Blu scuro lucido
 Bord émoussé - Bleu foncé brillant ........38

Cod. 904122 Numeri delle corsie - Orizzontale
 Numérotation des couloirs - Horizontal .39

Cod. 904123 Numeri delle corsie - Verticale
 Numérotation des couloirs - Vertical ......39

Cod. 904129  60x60 Ítaca Gris - Antiscivolo
 60x60 Ítaca Gris - Antislip ........................ 15

Cod. 904133   60x60 Ítaca Mix - Antiscivolo
 60x60 Ítaca Mix - Antislip ......................... 15

Cod. 904189 33x33 Orión Gris
 33x33 Orión Gris ..........................................24

Cod. 904237   30x30 Urban Blanco
 30x30 Urban Blanco ...................................14

Cod. 904238  30x30 Urban Gris
 30x30 Urban Gris ........................................14

Cod. 904239  30x30 Urban Beige
 30x30 Urban Beige .....................................14

Cod. 904245 30x60 Urban Blanco
 30x60 Urban Blanco ................................... 15

Cod. 904246 30x60 Urban Gris
 30x60 Urban Gris ........................................ 15

Cod. 904247 30x60 Urban Beige
 30x60 Urban Beige ..................................... 15

Cod. 904249   60x60 Urban Blanco - Liscio
 60x60 Urban Blanco - Lisse ..................... 15

Cod. 904250   60x60 Urban Gris - Liscio
 60x60 Urban Gris - Lisse ........................... 15

Cod. 904251   60x60 Urban Beige - Liscio
 60x60 Urban Beige - Lisse ........................ 15

Cod. 904253   60x60 Urban Blanco - Antiscivolo
 60x60 Urban Blanco - Antislip ................. 15

Cod. 904254  60x60 Urban Gris - Antiscivolo
 60x60 Urban Gris - Antislip ...................... 15

Cod. 904255   60x60 Urban Beige - Antiscivolo
 60x60 Urban Beige - Antislip ................... 15

Cod. 904313   Bordo a sfioro 60 - Urban Blanco
 Bord débordant  60 - Urban Blanco ........42

Cod. 904314   Bordo a sfioro 60 - Urban Gris
 Bord débordant  60 - Urban Gris .............42

Cod. 904315   Bordo a sfioro 60 - Urban Beige
 Bord débordant  60 - Urban Beige ..........42

Cod. 904317   Ang. int. bordo a sfioro - Urban Blanco
 Angle intérieur bord débordant  ..............42

Cod. 904318   Ang. int. bordo a sfioro - Urban Gris
 Angle intérieur bord débordant  ..............42

Cod. 904319   Ang. int. bordo a sfioro - Urban Beige
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 904321   Ang. est. bordo a sfioro - Urban Blanco
 Angle extérieur bord débordant ..............42

Cod. 904322   Ang. est. bordo a sfioro - Urban Gris
 Angle extérieur bord débordant ..............42

Cod. 904323   Ang. est. bordo a sfioro - Urban Beige
 Angle extérieur bord débordant ..............42

Cod. 904337 Canalina di trabocco - Urban Blanco
 Caniveau- Urban Blanco ......................18/43

Cod. 904338 Canalina di trabocco - Urban Gris
 Caniveau- Urban Gris ...........................18/43

Cod. 904339 Canalina di trabocco - Urban Beige
 Caniveau- Urban Beige ........................18/43

Cod. 904341 Sguscio convesso - Urban Blanco
 Profil arondi intérieure - Urban Blanco ..18

Cod. 904342 Sguscio convesso - Urban Gris
 Profil arondi intérieure - Urban Gris .......18

Cod. 904343 Sguscio convesso - Urban Beige
 Profil arondi intérieure - Urban Beige ....18

Cod. 904345 Sguscio concavo - Urban Blanco
 Profil arondi int. - Urban Blanco ..............18

Cod. 904346 Sguscio concavo - Urban Gris
 Profil arondi int. - Urban Gris ....................18

Cod. 904347 Sguscio concavo - Urban Beige
 Profil arondi int. - Urban Beige .................18

Cod. 904349 Ang. int 3 lati sg. conv. - Urban Blanco
 Angle cornière int 3 faces .........................19

Cod. 904350 Ang. int 3 lati sg. conv. - Urban Gris
 Angle cornière int 3 faces .........................19

Cod. 904351 Ang. int 3 lati sg. conv. - Urban Beige
 Angle cornière int 3 faces  ........................19

Cod. 904353 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Urban Blanco
 Angle cornière ext 3 faces  .......................19

Cod. 904354 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Urban Gris
 Angle cornière ext 3 faces  .......................19

Cod. 904355 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Urban Beige
 Angle cornière ext 3 faces  .......................19

Cod. 904357 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Urban Blanco
 Angle extérieur cornière  ...........................19

Cod. 904358 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Urban Gris
 Angle extérieur cornière  ...........................19

Cod. 904359 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Urban Beige
 Angle extérieur cornière   ..........................19

Cod. 904361 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Urban Blanco
 Angle intérieur cornière - ..........................19

Cod. 904362 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Urban Gris
 Angle intérieur cornières ...........................19

Cod. 904363 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Urban Beige
 Angle intérieur cornière .............................19

Cod. 904381 Bordo a sfioro 60 - Ítaca Mix
 Bord débordant  60 - Ítaca Mix .................42

Cod. 904382 Bordo a sfioro 60 - Ítaca Gris
 Bord débordant  60 - Ítaca Gris ................42

Cod. 904386 Sguscio convesso - Ítaca Gris
 Profil arondi intérieure - Ítaca Gris ..........18

Cod. 904387 Sguscio concavo - Ítaca Mix
 Profil arondi int. - Ítaca Mix .......................18

Cod. 904388 Sguscio concavo - Ítaca Gris
 Profil arondi int. - Ítaca Gris ......................18

Cod. 904389  Ang. int 3 lati sg. conv. - Ítaca Mix
 Angle cornière int 3 faces - Ítaca Mix .....19

Cod. 904390 Ang. int 3 lati sg. conv. - Ítaca Gris
 Angle cornière int 3 faces - Ítaca Gris ....19

Cod. 904391 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ítaca Mix
 Angle cornière ext 3 faces  - Ítaca Mix ...19

Cod. 904392 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ítaca Gris
 Angle cornière ext 3 faces  - Ítaca Gris ..19

Cod. 904393 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ítaca Mix
 Angle extérieur cornière - Ítaca Mix .......19

Cod. 904394 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ítaca Gris
 Angle extérieur cornière - Ítaca Gris ......19

Cod. 904395 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ítaca Mix
 Angle intérieur cornière - Ítaca Mix ........19

Cod. 904396 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ítaca Gris
 Angle intérieur cornière - Ítaca Gris .......19

Cod. 904397  Segnalazione della profondità - Orizz.
 Signalisation de profondeur - Horiz. .......39

Cod. 904398  Segnalazione della profondità - Verticale
 Signalisation de profondeur - Vertical ....39

Cod. 904426 Griglia long. rigida 245 mm - Bianco
 Grille longitudinale 245 mm - Blanc.......60

Cod. 904472 33x50 Orión Gris
 33x50 Orión Gris ..........................................24

Cod. 904475 33x50 Orión Jade
 33x50 Orión Jade ........................................24

Cod. 904476 33x50 Orión Beige
 33x50 Orión Beige .......................................24

Cod. 904482 Bordo rettilineo 50 - Orión Gris
 Marche 50 - Orión Gris .........................25/56

Cod. 904486 Griglia cer.monoc. - Orión Gris
 Grille céramique rainurée  ..................25/46

Cod. 904487 Angolo griglia - Orión Gris
 Angle grille - Orión Gris .......................25/46

Cod. 904489 Bordo rettilineo 50 - Orión Jade
 Marche 50 - Orión Jade .......................25/56

Cod. 904490 Griglia cer.monoc. - Orión Jade
 Grille céramique rainurée ...................25/46

Cod. 904491 Angolo griglia - Orión Jade
 Angle grille - Orión Jade .....................25/46

Cod. 904493 Bordo rettilineo 50 - Orión Beige
 Marche 50  ..............................................25/56

Cod. 904494 Griglia cer.monoc. - Orión Beige
 Grille céramique rainurée ...................25/46

Cod. 904495 Angolo griglia - Orión Beige
 Angle grille - Orión Beige ....................25/46

Cod. 904496 25x50 Blu opaco
 25x50 Bleu mat ...........................................34

Cod. 904497 25x50 Bianco opaco
 25x50 Blanc mat .........................................34

Cod. 904498 25x50 Blu scuro opaco
 25x50 Bleu foncé mat ................................34

Cod. 904499 25x50 Nero opaco
 25x50 Noir mat ............................................34

Cod. 904500 25x50 Blu pallido opaco
 25x50 Bleu pâle mat ..................................34

Cod. 904501 25x50 Aciker Natural opaco
 25x50 Aciker Natural mat .........................34

Cod. 904502 25x50 Aciker Grigio opaco
 25x50 Aciker Gris mat ...............................34

Cod. 904503 25x50 Blu lucido
 25x50 Bleu brillant .....................................34

Cod. 904504 25x50 Bianco lucido
 25x50 Blanc brillant ...................................34

Cod. 904505 25x50 Blu scuro lucido
 25x50 Bleu foncé brillant ..........................34

Cod. 904506 25x50 Nero lucido
 25x50 Noir brillant ......................................34

Cod. 904507 25x50 Blu pallido lucido
 25x50 Bleu pâle brillant ............................34

Cod. 904508 25x50 Aciker Natural lucido
 25x50 Aciker Natural brillant ...................34
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Cod. 904509 25x50 Aciker Grigio lucido
 25x50 Aciker Gris brillant .........................34

Cod. 904550 Griglia trasv. curva tipo F 195 - Bianco
 Grille trans. Courbe type F 195 - Blanc..60

Cod. 904551 Griglia trasv. curva tipo F 245 - Bianco
 Grille trans. Courbe type F 245 - Blanc .60

Cod. 904552 Griglia trasv. curva tipo F 245 - Gris
 Grille trans. Courbe type F 245 - Grey ...60

Cod. 904553 Griglia trasv. curva tipo F 245 - Gris
 Grille trans. Courbe type F 245 - Grey ...60

Cod. 904554 Angolo 245 mm - Grigio
 Angle 245 mm - Gris ..................................60

Cod. 904602 33x33 Orión Antracita
 33x33 Orión Antracita ................................24

Cod. 904603 33x50 Orión Antracita
 33x50 Orión Antracita ................................24

Cod. 904608 Bordo rettilineo 50 - Orión Antracita
 Marche 50 ...............................................25/56

Cod. 904613 Griglia cer.monoc. - Orión Antracita
 Grille céramique rainurée  ..................25/46

Cod. 904614 Angolo griglia - Orión Antracita
 Angle grille  ............................................25/46

Cod. 904623  15x60 Ordesa Gris
 15x60 Ordesa Gris ......................................14

Cod. 904624 15x60 Ordesa Beige
 15x60 Ordesa Beige ....................................14

Cod. 904625  15x60 Ordesa Marrón
 15x60 Ordesa Marrón ................................14

Cod. 904650   Bordo a sfioro 60 - Ordesa Gris
 Bord débordant  60 .....................................42

Cod. 904651   Bordo a sfioro 60 - Ordesa Beige
 Bord débordant  60 .....................................42

Cod. 904652   Bordo a sfioro 60 - Ordesa Marrón
 Bord débordant  60 .....................................42

Cod. 904653   Ang. int. bordo a sfioro - Ordesa Gris
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 904654   Ang. int. bordo a sfioro - Ordesa Beige
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 904655   Ang. int. bordo a sfioro - Ordesa Marrón
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 904656   Ang. est. bordo a sfioro - Ordesa Gris
 Angle extérieur bord débordant  .............42

Cod. 904657   Ang. est. bordo a sfioro - Ordesa Beige
 Angle extérieur bord débordant  .............42

Cod. 904658   Ang. est. bordo a sfioro - Ordesa Marrón
 Angle extérieur bord débordant  .............42

Cod. 904659   Griglia monoc. scanalata - Ordesa Gris
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 904668 Canalina di trabocco - Ordesa Gris
 Caniveau- Ordesa Gris .........................18/43

Cod. 904669 Canalina di trabocco - Ordesa Beige
 Caniveau- Ordesa Beige ......................18/43

Cod. 904670 Canalina di trabocco - Ordesa Marrón
 Caniveau- Ordesa Marrón ...................18/43

Cod. 904674 Sguscio concavo - Ordesa Gris
 Profil arondi int. - Ordesa Gris ..................18

Cod. 904675 Sguscio concavo - Ordesa Beige
 Profil arondi int. - Ordesa Beige ...............18

Cod. 904676 Sguscio concavo - Ordesa Marrón
 Profil arondi int. - Ordesa Marrón ............18

Cod. 904677  Sguscio convesso - Ordesa Gris
 Profil arondi intérieure - Ordesa Gris .....18

Cod. 904678 Sguscio convesso - Ordesa Beige
 Profil arondi intérieure - Ordesa Beige...18

Cod. 904679 Sguscio convesso - Ordesa Marrón
 Profil arondi intérieure  ..............................18

Cod. 904680 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ordesa Gris
 Angle cornière ext 3 faces ........................19

Cod. 904681 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ordesa Beige
 Angle cornière ext 3 faces ........................19

Cod. 904682 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ordesa Marrón
 Angle cornière ext 3 faces ........................19

Cod. 904683 Ang. int 3 lati sg. conv. - Ordesa Gris
 Angle cornière int 3 faces .........................19

Cod. 904684 Ang. int 3 lati sg. conv. - Ordesa Beige
 Angle cornière int 3 faces .........................19

Cod. 904685 Ang. int 3 lati sg. conv. - Ordesa Marrón
 Angle cornière int 3 faces .........................19

Cod. 904686 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ordesa Gris
 Angle extérieur cornière ............................19

Cod. 904687 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ordesa Beige
 Angle extérieur cornière ............................19

Cod. 904688 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ordesa Marrón
 Angle extérieur cornière  ...........................19

Cod. 904689 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ordesa Gris
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 904690 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ordesa Beige
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 904691 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ordesa Marrón
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 904715  20x120 Ordesa Gris - Antiscivolo
 20x120 Ordesa Gris - Antislip .................. 15

Cod. 904716 20x120 Ordesa Beige - Antiscivolo
 20x120 Ordesa Beige - Antislip ............... 15

Cod. 904717  20x120 Ordesa Marrón - Antiscivolo
 20x120 Ordesa Marrón - Antislip ............ 15

Cod. 904722   60x120 Urban Gris - Liscio
 60x120 Urban Gris - Lisse......................... 15

Cod. 904723   60x120 Urban Blanco - Liscio
 60x120 Urban Blanco - Lisse ................... 15

Cod. 904763  30x30 Urban Grafito
 30x30 Urban Grafito ...................................14

Cod. 904765   30x60 Urban Grafito
 30x60 Urban Grafito ................................... 15

Cod. 904767  60x60 Urban Grafito - Antiscivolo
 60x60 Urban Grafito - Antislip ................. 15

Cod. 904781   Bordo a sfioro 60 - Urban Grafito
 Bord débordant  60 - Urban Grafito ........42

Cod. 904782  Ang. int. bordo a sfioro - Urban Grafito
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 904783  Ang. est. bordo a sfioro - Urban Grafito
 Angle extérieur bord débordant ..............42

Cod. 904787 Canalina di trabocco - Urban Grafito
 Caniveau- Urban Grafito ......................18/43

Cod. 904789 Sguscio convesso - Urban Grafito
 Profil arondi intérieure  ..............................18

Cod. 904790 Sguscio concavo - Urban Grafito
 Profil arondi int. - Urban Grafito ..............18

Cod. 904791 Ang. int 3 lati sg. conv. - Urban Grafito
 Angle cornière int 3 faces .........................19

Cod. 904792 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Urban Grafito
 Angle cornière ext 3 faces   ......................19

Cod. 904793  Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Urban Grafito
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 904794 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Urban Grafito
 Angle extérieur cornière  ...........................19

Cod. 904802  30x30 Ocean Green River
 30x30 Ocean Green River .........................14

Cod. 904803  30x30 Ocean Coral Bay
 30x30 Ocean Coral Bay .............................14

Cod. 904873   60x120 Urban Beige - Liscio
 60x120 Urban Beige - Lisse ...................... 15

Cod. 904874   60x120 Urban Grafito - Liscio
 60x120 Urban Grafito - Lisse ................... 15

Cod. 904908   Griglia curva scanalata - Ordesa Gris
 Grille courbe rainurée ..........................17/44

Cod. 904909 Griglia monoc. scanalata - Urban Gris
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 904911   30x30 Tibet Bianco
 30x30 Tibet Bianco .....................................14

Cod. 904912  30x30 Tibet Gris
 30x30 Tibet Gris ..........................................14

Cod. 904913  30x30 Tibet Beige
 30x30 Tibet Beige .......................................14

Cod. 904914  30x30 Tibet Antracita
 30x30 Tibet Antracita ................................14

Cod. 904919 30x60 Tibet Bianco
 30x60 Tibet Bianco ..................................... 15

Cod. 904920 30x60 Tibet Gris
 30x60 Tibet Gris .......................................... 15

Cod. 904921 30x60 Tibet Beige
 30x60 Tibet Beige ....................................... 15

Cod. 904922   30x60 Tibet Antracita
 30x60 Tibet Antracita ................................ 15

Cod. 904931   60x120 Tibet Bianco - Liscio
 60x120 Tibet Bianco - Lisse ..................... 15

Cod. 904932   60x120 Tibet Gris - Liscio
 60x120 Tibet Gris - Lisse .......................... 15

Cod. 904933   60x120 Tibet Beige - Liscio
 60x120 Tibet Beige - Lisse ........................ 15

Cod. 904934   60x120 Tibet Antracita - Liscio
 60x120 Tibet Antracita - Lisse ................. 15

Cod. 904951 Angolo rettilineo - Tibet Bianco
 Angle  .......................................................16/58

Cod. 904952 Angolo rettilineo - Tibet Gris
 Angle ........................................................16/58

Cod. 904953 Angolo rettilineo - Tibet Beige
 Angle ........................................................16/58

Cod. 904954 Angolo rettilineo - Tibet Antracita
 Angle  .......................................................16/58

Cod. 904983   Bordo a sfioro 60 - Tibet Bianco
 Bord débordant  60  ....................................42

Cod. 904984   Bordo a sfioro 60 - Tibet Gris
 Bord débordant  60  ....................................42

Cod. 904985   Bordo a sfioro 60 - Tibet Beige
 Bord débordant  60 .....................................42

Cod. 904986   Bordo a sfioro 60 - Tibet Antracita
 Bord débordant  60 .....................................42

Cod. 904987   Ang. int. bordo a sfioro - Tibet Bianco
 Angle intérieur bord débordant  ..............42

Cod. 904988   Ang. int. bordo a sfioro - Tibet Gris
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 904989   Ang. int. bordo a sfioro - Tibet Beige
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 904990  Ang. int. bordo a sfioro - Tibet Antracita
 Angle intérieur bord débordant ...............42

Cod. 904991   Ang. est. bordo a sfioro - Tibet Bianco
 Angle extérieur bord débordant ..............42

Cod. 904992   Ang. est. bordo a sfioro - Tibet Gris
 Angle extérieur bord débordant ..............42

Cod. 904993   Ang. est. bordo a sfioro - Tibet Beige
 Angle extérieur bord débordant  .............42

Cod. 904994  Ang. est. bordo a sfioro - Tibet Antracita
 Angle extérieur bord débordant ..............42

Cod. 904995 Griglia monoc. scanalata - Tibet Bianco
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 904996 Griglia monoc. scanalata - Tibet Gris
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 904997 Griglia monoc. scanalata - Tibet Beige
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 904998 Griglia monoc. scanalata - Tibet Antracita
 Grille céramique rainurée ...................17/44

Cod. 904999 Angolo griglia - Tibet Bianco
 Angle grille - Tibet Bianco ..................17/44

Cod. 905000  Angolo griglia - Tibet Gris
 Angle grille - Tibet Gris ........................17/44

Cod. 905001 Angolo griglia - Tibet Beige
 Angle grille - Tibet Beige .....................17/44

Cod. 905002 Angolo griglia - Tibet Antracita
 Angle grille - Tibet Antracita ..............17/44

Cod. 905003 Griglia curva scanalata - Tibet Bianco
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905004 Griglia curva scanalata - Tibet Gris
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905005  Griglia curva scanalata - Tibet Beige
 Grille courbe rainurée - ........................17/44

Cod. 905006  Griglia curva scanalata - Tibet Antracita
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905007 Canalina di trabocco - Tibet Bianco
 Caniveau- Tibet Bianco ........................18/43

Cod. 905008 Canalina di trabocco - Tibet Gris
 Caniveau- Tibet Gris .............................18/43

Cod. 905009 Canalina di trabocco - Tibet Beige
 Caniveau- Tibet Beige ..........................18/43

Cod. 905010 Canalina di trabocco - Tibet Antracita
 Caniveau- Tibet Antracita....................18/43

Cod. 905011 Sguscio convesso - Tibet Bianco
 Profil arondi intérieure - Tibet Bianco ....18

Cod. 905012 Sguscio convesso - Tibet Gris
 Profil arondi intérieure - Tibet Gris .........18

Cod. 905013 Sguscio convesso - Tibet Beige
 Profil arondi intérieure - Tibet Beige ......18

Cod. 905014 Sguscio convesso - Tibet Antracita
 Profil arondi intérieure  ..............................18
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Cod. 905015 Sguscio concavo - Tibet Bianco
 Profil arondi int. - Tibet Bianco ................18

Cod. 905016 Sguscio concavo - Tibet Gris
 Profil arondi int. - Tibet Gris......................18

Cod. 905017 Sguscio concavo - Tibet Beige
 Profil arondi int. - Tibet Beige ...................18

Cod. 905018 Sguscio concavo - Tibet Antracita
 Profil arondi int. - Tibet Antracita ............18

Cod. 905019 Ang. int 3 lati sg. conv. - Tibet Bianco
 Angle cornière int 3 faces  ........................19

Cod. 905020 Ang. int 3 lati sg. conv. - Tibet Gris
 Angle cornière int 3 faces  ........................19

Cod. 905021 Ang. int 3 lati sg. conv. - Tibet Beige
 Angle cornière int 3 faces .........................19

Cod. 905022 Ang. int 3 lati sg. conv. - Tibet Antracita
 Angle cornière int 3 faces  ........................19

Cod. 905023 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Tibet Bianco
 Angle cornière ext 3 faces   ......................19

Cod. 905024 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Tibet Gris
 Angle cornière ext 3 faces   ......................19

Cod. 905025 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Tibet Beige
 Angle cornière ext 3 faces  .......................19

Cod. 905026 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Tibet Antracita
 Angle cornière ext 3 faces   ......................19

Cod. 905027 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Tibet Bianco
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 905028 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Tibet Gris
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 905029 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Tibet Beige
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 905030 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Tibet Antracita
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 905031 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Tibet Bianco
 Angle extérieur cornière ............................19

Cod. 905032 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Tibet Gris
 Angle extérieur cornière  ...........................19

Cod. 905033 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Tibet Beige
 Angle extérieur cornière  ...........................19

Cod. 905034  Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Tibet Antracita
 Angle extérieur cornière  ...........................19

Cod. 905035   Griglia curva scanalata - Ordesa Beige
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905036   Griglia curva scanalata - Ordesa Marrón
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905037   Griglia monoc. scanalata - Ordesa Marrón
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 905038   Griglia monoc. scanalata - Ordesa Beige
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 905039   Angolo griglia - Ordesa Gris
 Angle grille - Ordesa Gris ....................17/44

Cod. 905040   Angolo griglia - Ordesa Beige
 Angle grille - Ordesa Beige .................17/44

Cod. 905041   Angolo griglia - Ordesa Marrón
 Angle grille - Ordesa Marrón ..............17/44

Cod. 905042 Griglia curva scanalata - Ítaca Gris
 Grille courbe rainurée ..........................17/44

Cod. 905043 Griglia curva scanalata - Ítaca Mix
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905044 Griglia monoc. scanalata - Ítaca Gris
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 905045 Griglia monoc. scanalata - Ítaca Mix
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 905046 Angolo griglia - Ítaca Gris
 Angle grille - Ítaca Gris ........................17/44

Cod. 905047 Angolo griglia - Ítaca Mix
 Angle grille - Ítaca Mix .........................17/44

Cod. 905048 Griglia curva scanalata - Urban Blanco
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905049 Griglia curva scanalata - Urban Gris
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905050  Griglia curva scanalata - Urban Beige
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905051  Griglia curva scanalata - Urban Grafito
 Grille courbe rainurée  .........................17/44

Cod. 905052 Angolo griglia - Urban Blanco
 Angle grille - Urban Blanco ................17/44

Cod. 905053  Angolo griglia - Urban Gris
 Angle grille - Urban Gris ......................17/44

Cod. 905054 Angolo griglia - Urban Beige
 Angle grille - Urban Beige ...................17/44

Cod. 905055 Angolo griglia - Urban Grafito
 Angle grille - Urban Grafito.................17/44

Cod. 905056 Griglia monoc. scanalata - Urban Blanco
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 905058 Griglia monoc. scanalata - Urban Beige
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 905059 Griglia monoc. scanalata - Urban Grafito
 Grille céramique rainurée  ..................17/44

Cod. 905076 33x33 Capri Beige
 33x33 Capri Beige .......................................24

Cod. 905077 33x33 Capri Hueso
 33x33 Capri Hueso......................................24

Cod. 905078 33x33 Capri Gris
 33x33 Capri Gris ..........................................24

Cod. 905079 33x33 Capri Carbón
 33x33 Capri Carbón ....................................24

Cod. 905080 33x50 Capri Beige
 33x50 Capri Beige .......................................24

Cod. 905081 33x50 Capri Hueso
 33x50 Capri Hueso .....................................24

Cod. 905082 33x50 Capri Gris
 33x50 Capri Gris ..........................................24

Cod. 905083 33x50 Capri Carbón
 33x50 Capri Carbón ....................................24

Cod. 905092 Bordo rettilineo 50 - Capri Beige
 Marche 50 - Capri Beige ......................25/56

Cod. 905093 Bordo rettilineo 50 - Capri Hueso
 Marche 50 - Capri Hueso .....................25/56

Cod. 905094 Bordo rettilineo 50 - Capri Gris
 Marche 50 - Capri Gris .........................25/56

Cod. 905095 Bordo rettilineo 50 - Capri Carbón
 Marche 50 - Capri Carbón ...................25/56

Cod. 905143 33x33 Capri Chocolate
 33x33 Capri Chocolate ..............................24

Cod. 905144 33x50 Capri Chocolate
 33x50 Capri Chocolate ..............................24

Cod. 905147 Bordo rettilineo 50 - Capri Chocolate
 Marche 50  ..............................................25/56

Cod. 905159  20x120 Ordesa Gris - Liscio
 20x120 Ordesa Gris - Lisse ....................... 15

Cod. 905160 20x120 Ordesa Beige - Liscio
 20x120 Ordesa Beige - Lisse .................... 15

Cod. 905161  20x120 Ordesa Marrón - Liscio
 20x120 Ordesa Marrón - Lisse ................. 15

Cod. 905165 Sguscio convesso - Ocean Green River
 Profil arondi intérieure  ..............................18

Cod. 905167 Sguscio convesso - Ocean Coral Bay
 Profil arondi intérieure  ..............................18

Cod. 905168 Sguscio concavo - Ocean Green River
 Profil arondi int.  ..........................................18

Cod. 905170 Sguscio concavo - Ocean Coral Bay
 Profil arondi int.  ..........................................18

Cod. 905171 Ang. int 3 lati sg. conv. - Ocean Green River
 Angle cornière int 3 faces  ........................19

Cod. 905173 Ang. int 3 lati sg. conv. - Ocean Coral Bay
 Angle cornière int 3 faces  ........................19

Cod. 905174 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ocean Green River
 Angle cornière ext 3 faces   ......................19

Cod. 905176 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ocean Coral Bay
 Angle cornière ext 3 faces   ......................19

Cod. 905177 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ocean Green River
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 905179 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ocean Coral Bay
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 905180 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ocean Green River
 Angle extérieur cornière ............................19

Cod. 905182 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ocean Coral Bay
 Angle extérieur cornière ............................19

Cod. 905183 Bordo arrotondato - Ocean Green River opaco
 Bord émoussé - Green River mat ......17/44

Cod. 905185 Bordo arrotondato - Ocean Coral Bay opaco
 Bord arrondi cor. - Coral Bay mat ......17/44

Cod. 905186 Bordo arrotondato - Ocean Green River lucido
 Bord arrondi cor. - Green River brillant ..17/44

Cod. 905188 Bordo arrotondato - Ocean Coral Bay lucido
 Bord arrondi cor. - Coral Bay brillant 17/44

Cod. 905233  60x120 Urban Gris - Antiscivolo
 60x120 Urban Gris - Antislip .................... 15

Cod. 905234   60x120 Urban Blanco - Antiscivolo
 60x120 Urban Blanco - Antislip ............... 15

Cod. 905235  60x120 Urban Grafito - Antiscivolo
 60x120 Urban Grafito - Antislip ............... 15

Cod. 905236   60x120 Urban Beige - Antiscivolo
 60x120 Urban Beige - Antislip ................. 15

Cod. 905246  60x120 Tibet Gris - Antiscivolo
 60x120 Tibet Gris - Antislip ...................... 15

Cod. 905247   60x120 Tibet Bianco - Antiscivolo
 60x120 Tibet Bianco - Antislip ................. 15

Cod. 905248   60x120 Tibet Beige - Antiscivolo
 60x120 Tibet Beige - Antislip ................... 15

Cod. 905249  60x120 Tibet Antracita - Antiscivolo
 60x120 Tibet Antracita - Antislip ............ 15

Cod. 905265 Sguscio convesso - Ocean Pearl
 Profil arondi intérieure - Ocean Pearl .....18

Cod. 905266 Sguscio concavo - Ocean Pearl
 Profil arondi int. - Ocean Pearl .................18

Cod. 905267 Ang. int 3 lati sg. conv. - Ocean Pearl
 Angle cornière int 3 faces .........................19

Cod. 905268 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ocean Pearl
 Angle cornière ext 3 faces ........................19

Cod. 905269 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ocean Pearl
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 905270 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ocean Pearl
 Angle extérieur cornière  ...........................19

Cod. 905271 Bordo arrotondato - Ocean Pearl opaco
 Bord émoussé - Ocean Pearl mat .....17/44

Cod. 905272 Bordo arrotondato - Ocean Pearl lucido
 Bord émoussé - Pearl brillant ............17/44

Cod. 905273   30x30 Ocean Pearl
 30x30 Ocean Pearl .....................................14

Cod. 905336 25x25 Cellette Aciker Natural opaco
 25x25 Cellules Aciker Natural mat.........35

Cod. 905338 25x25 Cellette Aciker Grigio opaco
 25x25 Cellules Aciker Gris mat ...............35

Cod. 905346 12x25 Scanalato Aciker Natural opaco
 12x25 Rainuré Aciker Natural mat ..........35

Cod. 905348 12x25 Cellette Aciker Grigio opaco
 12x25 Cellules Aciker Gris mat ...............35

Cod. 905350 12x25 Scanalato Aciker Grigio opaco
 12x25 Rainuré Aciker Gris mat ................35

Cod. 905357 12x25 Scanalato Blu pallido opaco
 12x25 Rainuré Bleu pâle mat ...................35

Cod. 905358 12x25 Scanalato Bianco opaco
 12x25 Rainuré Blanc mat ..........................35

Cod. 905469 12x25 Scanalato Blu opaco
 12x25 Rainuré Bleu mat ............................35

Cod. 905471 12x25 Scanalato Blu scuro opaco
 12x25 Rainuré Bleu foncé mat .................35

Cod. 905494 Sguscio concavo Bianco opaco
 Profil arondi int. Blanc mat .......................36

Cod. 905498   15x15 Ocean Coral Bay  - lucido
 15x15 Ocean Coral Bay  - brillant ............14

Cod. 905499   15x15 Ocean Green River  - lucido
 15x15 Ocean Green River  - brillant ........14

Cod. 905501   15x15 Ocean Pearl  - lucido
 15x15 Ocean Pearl  - brillant ....................14

Cod. 905502   15x15 Ocean Coral Bay  - opaco
 15x15 Ocean Coral Bay  - mat ..................14

Cod. 905503   15x15 Ocean Green River  - opaco
 15x15 Ocean Green River  - mat ..............14

Cod. 905505   15x15 Ocean Pearl  - opaco
 15x15 Ocean Pearl  - mat ..........................14

Cod. 905506  15x60 Ordesa Natural
 15x60 Ordesa Natural ................................14

Cod. 905507  20x120 Ordesa Natural - Liscio
 20x120 Ordesa Natural - Lisse ................ 15

Cod. 905508 Bordo finlandese - Bianco/Grigio
   Bord finlandais - Blanc/Gris   ...................52

Cod. 905508  20x120 Ordesa Natural - Antiscivolo
 20x120 Ordesa Natural - Antislip ............ 15

Cod. 905510 Ang.Int. 45º finl. - Bianco/Grigio
   Angl. int. onglet finl. - Blanc/Gris   ..........53

Cod. 905511 Ang.Est. 45º finl. - Bianco/Grigio
   Angl. ext. onglet finl. - Blanc/Gris   .........53
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Cod. 905523   Bordo a sfioro 60 - Ordesa Natural
 Bord débordant  60 .....................................42

Cod. 905524   Ang. int. bordo a sfioro - Ordesa Natural
 Angle intérieur bord débordant l .............42

Cod. 905525   Ang. est. bordo a sfioro - Ordesa Natural
 Angle extérieur bord débordant  .............42

Cod. 905526   Griglia monoc. scanalata - Ordesa Nat.
 Grille céramique rainurée ...................17/44

Cod. 905527   Angolo griglia - Ordesa Natural
 Angle grille  ............................................17/44

Cod. 905528   Griglia curva scanalata - Ordesa Natural
 Grille courbe rainurée ..........................17/44

Cod. 905529 Canalina di trabocco - Ordesa Natural
 Caniveau ..................................................18/43

Cod. 905531 Sguscio concavo - Ordesa Natural
 Profil arondi int. ...........................................18

Cod. 905532  Sguscio convesso - Ordesa Natural
 Profil arondi intérieure  ..............................18

Cod. 905533 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ordesa Natural
 Angle extérieur cornière ............................19

Cod. 905534 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ordesa Natural
 Angle intérieur cornière  ............................19

Cod. 905535 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ordesa Natural
 Angle cornière ext 3 faces   ......................19

Cod. 905536 Ang. int 3 lati sg. conv. - Ordesa Natural
 Angle cornière int 3 faces  ........................19

Cod. 905537   30x60 Carrara Bianco
 30x60 Carrara Bianco ................................ 15

Cod. 905538   30x60 Travertino Beige
 30x60 Travertino Beige ............................. 15

Cod. 905539   60x120 Carrara Bianco - Antiscivolo
 60x120 Carrara Bianco - Antislip ............ 15

Cod. 905540   60x120 Travertino Beige - Antiscivolo
 60x120 Travertino Beige - Antislip ......... 15

Cod. 905541   60x120 Carrara Bianco - Liscio
 60x120 Carrara Bianco - Lisse ................. 15

Cod. 905542   60x120 Travertino Beige - Liscio
 60x120 Travertino Beige - Lisse .............. 15

Cod. 905545 12x25 Scanalato Aciker Natural opaco
 12x25 Rainuré Aciker Natural mat ..........35

Cod. 905546 Sguscio convesso Nero opaco
 Profil arondi intérieure Noir mat ..............36

Cod. 905547 Sguscio convesso Blu scuro opaco
 Profil arondi intérieure Bleu foncé mat ..36

Cod. 905565  30x30 Ocean Bleu Bali
 30x30 Ocean Bleu Bali...............................14

Cod. 905566 Bordo arrotondato - Ocean Bleu Bali opaco
 Bord émoussé - Bleu Bali mat ...........17/44

Cod. 905567 Sguscio concavo - Ocean Bleu Bali
 Profil arondi int. - Ocean Bleu Bali ..........18

Cod. 905568 Sguscio convesso - Ocean Bleu Bali
 Profil arondi intérieure  ..............................18

Cod. 905569 Ang. est. 5 lati sgu. conc. - Ocean Bleu Bali
 Angle extérieur cornière  ...........................19

Cod. 905570 Ang. int. 5 lati sgu. conv. - Ocean Bleu Bali
 Angle intérieur cornière .............................19

Cod. 905571 Ang. ext 3 lati sg. conc. - Ocean Bleu Bali
 Angle cornière ext 3 faces  Bali ...............19

Cod. 905572 Ang. int 3 lati sg. conv. - Ocean Bleu Bali
 Angle cornière int 3 faces  ........................19

Cod. 905573   15x15 Ocean Bleu Bali  - lucido
 15x15 Ocean Bleu Bali  - brillant .............14

Cod. 905574   15x15 Ocean Bleu Bali  - opaco
 15x15 Ocean Bleu Bali  - mat ...................14

Cod. 905576 Sguscio concavo Blu pallido opaco
 Profil arondi int. Bleu pâle mat ................36

Cod. 905577 Sguscio concavo Blu opaco
 Profil arondi int. Bleu mat .........................36

Cod. 905578 Sguscio concavo Blu scuro opaco
 Profil arondi int. Bleu foncé mat ..............36

Cod. 905579 Sguscio concavo Nero opaco
 Profil arondi int. Noir mat ..........................36

Cod. 905580 Sguscio concavo Aciker Natural lucido
 Profil arondi int. Nat. Aciker brillant .......36

Cod. 905581 Sguscio concavo Bianco lucido
 Profil arondi int. Blanc brillant .................36

Cod. 905582 Sguscio concavo Blu pallido lucido
 Profil arondi int. Bleu pâle brillant ..........36

Cod. 905583 Sguscio concavo Blu lucido
 Profil arondi int. Bleu brillant ...................36

Cod. 905584 Sguscio concavo Blu scuro lucido
 Profil arondi int. Bleu foncé brillant ........36

Cod. 905585 Sguscio concavo Aciker Grigio lucido
 Profil arondi int. Aciker Gris brillant .......36

Cod. 905586 Sguscio concavo Nero lucido
 Profil arondi int. Noir brillant ....................36

Cod. 905597 Sguscio convesso Aciker Natural lucido
 Profil arondi int. Nat. Aciker brillant .......36

Cod. 905598 Sguscio convesso Blu lucido
 Profil arondi intérieure Bleu brillant .......36

Cod. 905599 Sguscio convesso Blu lucido
 Profil arondi intérieure Bleu brillant .......36

Cod. 905600 Sguscio convesso Blu scuro lucido
 Profil arondi int. Bleu foncé brillant ........36

Cod. 905601 Sguscio convesso Aciker Grigio lucido
 Profil arondi int. Aciker Gris brillant .......36

Cod. 905602 Sguscio convesso Nero lucido
 Profil arondi intérieure Noir brillant........36

Cod. 905603 Sguscio convesso Bianco opaco
 Profil arondi intérieure Blanc mat ...........36

Cod. 905604 Sguscio convesso Blu pallido opaco
 Profil arondi intérieure Bleu pâle mat ....36

Cod. 905605 Sguscio convesso Blu opaco
 Profil arondi intérieure Bleu mat .............36

Cod. 905606 Angolo int. 3 lati  - Aciker Natural opaco
 Angle cornière int 3 faces  ........................37

Cod. 905607 Angolo int. 3 lati  - Bianco opaco
 Angle cornière int 3 faces - Blanc mat...37

Cod. 905608 Angolo int. 3 lati  - Blu pallido opaco
 Angle corn. int 3 faces - Bleu pâle mat ..37

Cod. 905609 Angolo int. 3 lati  - Blu opaco
 Angle cornière int 3 faces - Bleu mat .....37

Cod. 905610 Angolo int. 3 lati  - Blu scuro opaco
 Ang. corn. int 3 faces - Bleu foncé mat ..37

Cod. 905611 Angolo int. 3 lati  - Aciker Grigio opaco
 Ang. corn. int 3 faces - Aciker Gris mat .37

Cod. 905612 Angolo int. 3 lati  - Nero opaco
 Ang. corn. int 3 faces - Noir mat ..............37

Cod. 905613 Angolo int. 3 lati  - Aciker Natural lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Nat. Aciker br. ....37

Cod. 905614 Angolo int. 3 lati  - Bianco lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Blanc brillant .....37

Cod. 905615 Angolo int. 3 lati  - Blu pallido lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Bleu pâle brill. ...37

Cod. 905616 Angolo int. 3 lati  - Blu lucido
 Angle cornière int 3 faces - Bleu brill.....37

Cod. 905617 Angolo int. 3 lati  - Blu scuro lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Bleu foncé brill. .37

Cod. 905618 Angolo int. 3 lati  - Aciker Grigio lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Ac. Gris brill. ......37

Cod. 905619 Angolo int. 3 lati  - Nero lucido
 Angle cornière int 3 faces - Noir brill. ....37

Cod. 905620 Angolo int. 3 lati  - Aciker Natural opaco
 Ang. corn. int 3 faces - Nat. Aciker mat .37

Cod. 905621 Angolo int. 3 lati  - Bianco opaco
 Angle corn. int 3 faces - Blanc mat .........37

Cod. 905622 Angolo int. 3 lati  - Blu pallido opaco
 Angle corn. int 3 faces - Bleu pâle mat ..37

Cod. 905623 Angolo int. 3 lati  - Blu opaco
 Angle cornière int 3 faces - Bleu mat .....37

Cod. 905624 Angolo int. 3 lati  - Blu scuro opaco
 Ang. corn. int 3 faces - Bleu foncé mat ..37

Cod. 905625 Angolo int. 3 lati  - Aciker Grigio opaco
 Ang. corn. int 3 faces - Aciker Gris mat .37

Cod. 905626 Angolo int. 3 lati  - Nero opaco
 Angle cornière int 3 faces - Noir mat .....37

Cod. 905627 Angolo int. 3 lati  - Aciker Natural lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Nat.Ac.brill. ........37

Cod. 905628 Angolo int. 3 lati  - Bianco lucido
 Angle corn. int 3 faces - Blanc brill. .......37

Cod. 905629 Angolo int. 3 lati  - Blu pallido lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Bleu pâle brill. ...37

Cod. 905630 Angolo int. 3 lati  - Blu lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Bleu brillant .......37

Cod. 905631 Angolo int. 3 lati  - Blu scuro lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Bleu foncé brill. .37

Cod. 905632 Angolo int. 3 lati  - Aciker Grigio lucido
 Ang. corn. int 3 faces - Aciker Gris brill. 37

Cod. 905633 Angolo int. 3 lati  - Nero lucido
 Angle cornière int 3 faces - Noir brill. ....37

Cod. 905634   30x30 Urban Caoba
 30x30 Urban Caoba ....................................14

Cod. 905635   30x60 Urban Caoba - Antiscivolo
 30x60 Urban Caoba - Antislip .................. 15

Cod. 905636   30x60 Urban Caoba - Liscio
 30x60 Urban Caoba - Lisse ...................... 15

Cod. 905637   60x60 Urban Caoba - Antiscivolo
 60x60 Urban Caoba - Antislip .................. 15

Cod. 905638   60x60 Urban Caoba - Liscio
 60x60 Urban Caoba - Lisse ...................... 15

Cod. 905640 12x25 Scanalato Blu pallido opaco
 12x25 Rainuré Bleu pâle mat ...................35

Cod. 905641 12x25 Scanalato Nero opaco
 12x25 Rainuré Noir mat .............................35

Cod. 905650   33x33 Capri Rojo
 33x33 Capri Rojo .........................................24

Cod. 905651   33x50 Capri Rojo
 33x50 Capri Rojo .........................................24

Cod. 905654   Bordo rettilineo 50 - Capri Rojo
 Marche 50  ..............................................25/56

Cod. 905662 Bordo arrotondato scan. - Blu/Blu scuro
 Bord arrondi rainuré - Bleu/Bleu foncé ..38

Cod. 905666 Bordo arrotondato scan. - Nat./Blu scuro
 Bord arrondi rainuré - Nat./Bleu foncé ...38

Cod. 905667 Supporto griglia - Aciker Natural
 Support de grille - Aciker Natural ...........39

Cod. 905668 Supporto griglia - Bianco
 Support de grille - Blanc ...........................39

Cod. 905669 Supporto griglia - Blu
 Support de grille - Bleu..............................39

Cod. 905670 Supporto griglia - Blu scuro
 Support de grille - Bleu foncé ..................39

Cod. 905671 Bordo GA-SPA - Bianco/Grigio 
 Margelle GA-SPA - Blanc/Gris   ...............50

Cod. 905672 Bordo GA-SPA - Blu/Blu scuro
  Margelle GA-SPA - Bleu/Bleu foncé  ......50

Cod. 905673 Bordo GA-SPA - Bianco/Blu scuro
  Margelle GA-SPA - Blanc/Bleu foncé  ....50

Cod. 905674 Bordo GA-SPA - Natural/Blu scuro
  Margelle GA-SPA - Natural/Bleu foncé  .50

Cod. 905675 Ang.Int. Bordo GA-SPA - Bianco/Grigio 
  Angle int. bord GA-SPA - Blanc/Gris   ....50

Cod. 905676 Ang.Int. Bordo GA-SPA - Blu/Blu osc.
  Ang. int. bord - Bleu/Bleu foncé  ..............50

Cod. 905677 Ang.Int. Bordo GA-SPA - Bianco/Blu osc.
  Ang. int. bord - Blanc/Bleu foncé  ...........50

Cod. 905678 Ang.Int. Bordo GA-SPA - Nat./Blu scuro
  Ang. int. bord - Nat./Bleu foncé  ..............50

Cod. 905679 Ang.Est. Bordo GA-SPA - Bianco/Grigio
   Ang. ext. bord  GA-SPA - Blanc/Gris  ......50

Cod. 905680 Ang.Est. Bordo GA-SPA - Blu/Blu osc.
  Ang. ext. bord  GA-SPA- Bleu/Bleu foncé 50

Cod. 905681 Ang.Est. Bordo GA-SPA - Bl./Blu osc.
  Ang. ext. bord  GA-SPA- Bl./Bleu foncé ..50

Cod. 905682 Ang.Est. Bordo GA-SPA - Nat./Az. osc.
  Ang. ext. bord  GA-SPA - Nat./Bleu foncé  50

Cod. 905683 Nicchia GA-SPA - Bianco/Grigio
 Niche GA-SPA - Blanc/Gris  ......................51

Cod. 905684 Nicchia GA-SPA - Blu/Blu scuro
  Niche GA-SPA - Bleu/Bleu foncé  ............51

Cod. 905685 Nicchia GA-SPA - Bianco/Blu scuro
  Niche GA-SPA - Blanc/Bleu foncé  ..........51

Cod. 905686 Nicchia GA-SPA - Natural/Blu scuro
  Niche GA-SPA - Natural/Bleu foncé .......51

Cod. 905687 Angolo SX nicchia GA-SPA - Bianco/Grigio
 Ang. gauche niche GA-SPA - Blanc/Gris 51

Cod. 905688 Angolo SX nicchia GA-SPA - Blu/Blu osc.
  Ang.gau.niche GA-SPA - Bleu/Bl. foncé  51

Cod. 905689 Angolo SX nicchia GA-SPA - Bl./Blu osc.
 Ang.gau.niche - Blanc/Bleu foncé  ..........51

Cod. 905690 Angolo SX nicchia GA-SPA - Nat./Blu osc.
 Ang.gau.niche GA-SPA - Nat./Bleu foncé  51

Cod. 905691 Ang. DX nicchia GA-SPA - Bianco/Grigio
   Angle niche GA-SPA - Blanc/Gris   ..........51
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Cod. 905692 Ang. DX nicchia GA-SPA - Az./Az. osc.
  Ang.dr. niche GA-SPA - Bleu/Bleu foncé  51

Cod. 905693 Ang. DX nicchia GA-SPA - Bl./Blu osc.
 Ang.dr. niche Blanc/Bleu foncé  ...............51

Cod. 905694 Ang. DX nicchia GA-SPA - Nat./Blu osc.
 Ang.dr. niche GA-SPA - Nat.Bleu foncé  .51

Cod. 905695 Bordo finlandese - Blu/Blu scuro
 Bord finlandais - Bleu/Bleu foncé  ..........52

Cod. 905696 Bordo finlandese - Bianco/Blu scuro
 Bord finlandais - Blanc/Bleu foncé  ........52

Cod. 905697 Bordo finlandese - Natural/Blu scuro
 Bord finlandais - Natural/Bleu foncé  .....52

Cod. 905698 Bordo finlandese - Natural
 Bord finlandais - Natural  ..........................52

Cod. 905699 Bordo finlandese - Blu
 Bord finlandais - Bleu  ................................52

Cod. 905700 Ang.Int. Bordo finl. - Bianco/Grigio
 Angle int. bord finlandais - Bl./Grey ........52

Cod. 905701 Ang.Int. Bordo finl. - Blu/Blu scuro
  Ang.int.bord finland. - Bleu/Bleu foncé  .52

Cod. 905702 Ang.Int. Bordo finl. - Bianco/Blu scuro
  Ang.int.bord finland. - Bl./Bleu foncé  ....52

Cod. 905703 Ang.Int. Bordo finl. - Natural/Blu osc.
  Ang.int.bord finland. - Nat./Bleu foncé  ..52

Cod. 905704 Ang.Int. Bordo finl. - Natural
  Angle int. bord finlandais - Natural  ........52

Cod. 905705 Ang.Int. Bordo finl. - Blu
 Angle int. bord finlandais - Bleu ..............52

Cod. 905706 Ang.Est. Bordo finl. - Bianco/Grigio
 Ang.ext.bord finland. - Blanc/Gris   .........52

Cod. 905707 Ang.Est. Bordo finl. - Blu/Blu osc.
  Ang.ext.bord finland. - Bleu/Bleu foncé  52

Cod. 905708 Ang.Est. Bordo finl. - Bianco/Blu osc.
  Ang.ext.bord finland. - Blanc/Bleu foncé  52

Cod. 905709 Ang.Est. Bordo finl. - Natural/Blu osc.
  Ang.ext.bord finland. - Nat./Bleu foncé  .52

Cod. 905710 Ang.Est. Bordo finl. - Natural 
 Ang.ext.bord finland. - Natural  ................52

Cod. 905711 Ang.Est. Bordo finl. - Blu 
 Ang.ext.bord finland. - Bleu  .....................52

Cod. 905712 Ang.int.45º finland. - Blu/Blu scuro 
 Ang.int.onglet finl.- Bleu/Bleu foncé  .....53

Cod. 905713 Ang.int.45º finland. - Bianco/Blu osc. 
 Ang.int.onglet finland. - Bl./Bleu foncé  .53

Cod. 905714 Ang.int.45º finland. - Natural/Blu osc.
  Ang.int.onglet finl.- Nat./Bleu foncé  ......53

Cod. 905715 Ang.int.45º finland. - Natural 
 Ang.int.onglet finlandais - Natural ..........53

Cod. 905716 Ang.int.45º finland. - Blu
 Ang.int.onglet finlandais - Bleu................53

Cod. 905717 Ang.ent.45º finland. - Blu/Blu scuro
  Ang.ext.onglet finl.- Bleu/Bleu foncé  ....53

Cod. 905718 Ang.ent.45º finland. - Bianco/Blu osc
  Ang.ext.onglet finl.- Bl./Bleu foncé  ........53

Cod. 905719 Ang.ent.45º finland. - Natural/Blu osc.
  Ang.ext.onglet finl.- Nat./Bleu foncé  .....53

Cod. 905720 Ang.ent.45º finland. - Natural
 Angl. ext. onglet finl. - Natural .................53

Cod. 905721 Ang.ent.45º finland. - Blu 
 Angl. ext. onglet finl. - Bleu  .....................53

Cod. 905725 Esq.Int.Sguscio conv. - Aciker Nat.opaco
 Angle int. cornière - Nat.Aciker mat .......36

Cod. 905726 Ang.Int.Sguscio convesso - Bianco opaco
 Angle intérieur cornière - Blanc mat ......36

Cod. 905727 Esq.Int.Sguscio conv. - Blu pallido opaco
 Angle int. cornière - Bleu pâle mat .........36

Cod. 905728 Ang.Int.Sguscio convesso - Blu opaco
 Angle intérieur cornière - Bleu mat ........36

Cod. 905729 Esq.Int.Sguscio conv.- Blu scuro opaco
 Angle int. cornière - Bleu foncé mat .......36

Cod. 905730 Esq.Int.Sguscio conv. - Ac. Grigio opaco
 Angle int.cornière - Aciker Gris mat .......36

Cod. 905732 Ang.Int.Sguscio convesso - Nero opaco
 Angle intérieur cornière - Noir mat .........36

Cod. 905733 Esq.Int.Sguscio conv. - Aciker Nat.lucido
 Angle int. cornière - Nat. Aciker brill. .....36

Cod. 905734 Ang.Int.Sguscio convesso - Bianco lucido
 Angle int. cornière - Blanc brillant ..........36

Cod. 905735 Esq.Int.Sguscio conv. - Blu pallido lucido
 Angle int. cornière - Bleu pâle brill. ........36

Cod. 905736 Ang.Int.Sguscio convesso - Blu lucido
 Angle intérieur cornière - Bleu brill. .......36

Cod. 905737 Esq.Int.Sguscio conv. - Blu scuro lucido
 Angle int. cornière - Bleu foncé brill. ......36

Cod. 905738 Esq.Int.Sguscio conv. - Ac.Grigio lucido
 Angle int. cornière - Aciker Gris brill. .....36

Cod. 905739 Ang.Int.Sguscio convesso - Nero lucido
 Angle intérieur cornière - Noir brillant ...36

Cod. 905740 Ang.Ext.Sguscio conc.- Ac. Nat. opaco
 Angle ext. cornière - Aciker Nat. mat .....36

Cod. 905741 Ang.Ext.Sguscio conc. - Bianco opaco
 Angle extérieur cornière - Blanc mat .....36

Cod. 905742 Ang.Ext.Sguscio conc. - Blu pallido opaco
 Angle ext. cornière - Bleu pâle mat ........36

Cod. 905743 Ang.Ext.Sguscio concavo - Blu opaco
 Angle ext.cornière - Bleu mat ..................36

Cod. 905744 Ang.Ext.Sguscio conc. - Blu scuro opaco
 Angle ext. cornière - Bleu foncé mat ......36

Cod. 905745 Ang.Ext.Sguscio conc. - Ac. Grigio opaco
 Angle ext.cornière - Aciker Gris mat ......36

Cod. 905747 Ang.Ext.Sguscio concavo - Nero opaco
 Angle extérieur cornière - Noir mat ........36

Cod. 905748 Ang.Ext.Sguscio concavo - Ac. Nat.lucido
 Angle ext. cornière - Aciker Nat. brillant 36

Cod. 905749 Ang.Ext.Sguscio concavo - Bianco lucido
 Angle extérieur cornière - Blanc brill. ....36

Cod. 905750 Ang.Ext.Sguscio conc. - Blu pallido lucido
 Angle ext. cornière - Bleu pâle brillant ..36

Cod. 905751 Ang.Ext.Sguscio concavo - Blu lucido
 Angle ext. cornière - Bleu brillant ...........36

Cod. 905752 Ang.Ext.Sguscio conc. - Blu scuro lucido
 Angle ext. cornière - Bleu foncé brill. .....36

Cod. 905753 Ang.Ext.Sguscio conc. - Ac.Grigio lucido
 Angle ext. cornière - Aciker Gris brill. ....36

Cod. 905754 Ang.Ext.Sguscio concavo - Nero lucido
 Angle ext. cornière - Noir brillant ............36

Cod. 905755 Angolo int. arrotondato - Aciker Nat.
 Angle int. bord arrondi - Aciker Nat. .......38

Cod. 905756 Angolo interno arrotondato - Bianco
 Angle intérieur bord arrondi - Blanc .......38

Cod. 905757 Angolo interno arrotondato - Blu pallido
 Angle int. bord arrondi - Bleu pâle ..........38

Cod. 905758 Angolo interno arrotondato - Blu
 Angle intérieur bord arrondi - Bleu .........38

Cod. 905759 Angolo interno arrotondato - Blu scuro
 Angle int. bord arrondi - Bleu foncé ........38

Cod. 905760 Angolo interno arrotondato - Aciker Grigio
 Angle int. bord arrondi - Grey Aciker ......38

Cod. 905761 Angolo interno arrotondato - Nero
 Angle intérieur bord arrondi - Black .......38

Cod. 905762 Angolo est. arrotondato - Aciker Nat.
 Bord arrondi ext. angle - Aciker Nat. ......38

Cod. 905763 Angolo esterno arrotondato - Bianco
 Bord arrondi ext. angle - Blanc ................38

Cod. 905764 Angolo esterno arrotondato - Blu pallido
 Bord arrondi ext. angle - Bleu pâle .........38

Cod. 905765 Angolo esterno arrotondato - Blu
 Bord arrondi ext. angle - Bleu ..................38

Cod. 905766 Angolo esterno arrotondato - Blu scuro
 Bord arrondi ext. angle - Bleu foncé .......38

Cod. 905767 Angolo est. arrotondato - Aciker Grigio
 Bord arrondi ext. angle - Grey Aciker .....38

Cod. 905768 Angolo esterno arrotondato - Negro
 Bord arrondi ext. angle - Black ................38

Cod. 905769 25x25 Cellette Blu pallido opaco
 25x25 Cellules Bleu pâle mat ..................35

Cod. 905770 25x25 Cellette Blu opaco
 25x25 Cellules Bleu mat ...........................35

Cod. 905771 25x25 Cellette Nero opaco
 25x25 Cellules Noir mat ............................35

Cod. 905772 12x25 Cellette Nero opaco
 12x25 Cellules Noir mat ............................35

Cod. 905778 Bordo arrot. - Ocean Bleu Bali lucido
 Bord émoussé - Bleu Bali brillant .....17/44

Cod. 970023   Bordo rettilineo 60 - Urban Blanco
 Marche 60  ..............................................16/58

Cod. 970024   Bordo rettilineo 60 - Urban Gris
 Marche 60 ...............................................16/58

Cod. 970025   Bordo rettilineo 60 - Urban Beige
 Marche 60  ..............................................16/58

Cod. 970064   Bordo rettilineo 60 - Ordesa Gris
 Marche 60  ..............................................16/58

Cod. 970065   Bordo rettilineo 60 - Ordesa Beige
 Marche 60  ..............................................16/58

Cod. 970066   Bordo rettilineo 60 - Ordesa Marrón
 Marche 60 ...............................................16/58

Cod. 970067   Bordo rettilineo 120 - Ordesa Gris
 Marche 120 .............................................16/58

Cod. 970068   Bordo rettilineo 120 - Ordesa Beige
 Marche 120  ............................................16/58

Cod. 970069   Bordo rettilineo 120 - Ordesa Marrón
 Marche 120 .............................................16/58

Cod. 970090   Bordo rettilineo 60 - Urban Grafito
 Marche 60  ..............................................16/58

Cod. 970091  Bordo rettilineo 120 - Urban Grafito
 Marche 120 .............................................16/58

Cod. 970095   Bordo rettilineo 120 - Urban Blanco
 Marche 120 .............................................16/58

Cod. 970096   Bordo rettilineo 120 - Urban Gris
 Marche 120 .............................................16/58

Cod. 970097   Bordo rettilineo 120 - Urban Beige
 Marche 120 .............................................16/58

Cod. 970098  Bordo rettilineo 120 - Ítaca Mix
 Marche 120  ............................................16/58

Cod. 970099 Bordo rettilineo 120 - Ítaca Gris
 Marche 120  ............................................16/58

Cod. 970119  Bordo rettilineo 30 - Tibet Bianco
 Marche 30  ..............................................16/58

Cod. 970120  Bordo rettilineo 30 - Tibet Gris
 Marche 30  ..............................................16/58

Cod. 970121  Bordo rettilineo 30 - Tibet Beige
 Marche 30 ...............................................16/58

Cod. 970122  Bordo rettilineo 30 - Tibet Antracita
 Marche 30  ..............................................16/58

Cod. 970127   Bordo rettilineo 120 - Tibet Bianco
 Marche 120  ............................................16/58

Cod. 970128   Bordo rettilineo 120 - Tibet Gris
 Marche 120  ............................................16/58

Cod. 970129   Bordo rettilineo 120 - Tibet Beige
 Marche 120  ............................................16/58

Cod. 970130  Bordo rettilineo 120 - Tibet Antracita
 Marche 120  ............................................16/58

Cod. 970175   Bordo rettilineo 60 - Ordesa Natural
 Marche 60  ..............................................16/58

Cod. 970176   Bordo rettilineo 120 - Ordesa Natural
 Marche 120  ............................................16/58

Cod. 970178   Bordo rettilineo 120 - Carrara Bianco
 Marche 120  ............................................16/58

Cod. 970179   Bordo rettilineo 120 - Travertino Beige
 Marche 120  ............................................16/58
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GRES DE ARAGÓN, S.A.

FABBRICA E UFFICI/ 
USINE ET BUREAUX:
Ctra. Escatron, 9
44600 ALCAÑIZ (Teruel) Spain
Tel. +34 978 830 511
Fax +34 978 833 003
gresaragon@gresaragon.com

CENTRO LOGISTICO E COMMERCIALE/
CENTRE LOGISTIQUE ET COMMERCIAL 
Ctra. Villarreal-Onda, km 9 
12200 ONDA (Castellón) Spain
Tel. +34 964 626 526
Fax +34 964 626 585 
onda@gresaragon.com

FABBRICA FAVEKER / USINE FAVEKER 
Pol. El Regatillo 2, 
Ctra. Alcorisa a Andorra, km 3,5
44550 ALCORISA (Teruel) Spain 
faveker@gresaragon.com

www.gresaragon.com


